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VRUĆA 
GRADSKA 
TEMA 
Na tribini 
građani dobili 
odgovore na sva 
pitanja o Malom 
parku 

• Od danas, kada krenu 
projekti, organizirat ćemo ovakve 
tribine i pozvati sve građane da 
sudjeluju - rekao je gradonačelnik 
Kirin, dodajući kako građani i 
inače mogu dobiti odgovore na 
sva pitanja, samo trebaju poslati 
upit Gradskoj upravi str. 2

Zagrebačko Županijsko odvjetništvo 
tereti 14 pripadnika srpskih 
paravojnih postrojbi

str. 3

PODIGNUTE OPTUŽNICE ZA RATNI ZLOČIN NAD  HRVATSKIM 
CIVILIMA NA PODRUČJU SELA ČOJLUG, BALINCI I ČETEKOVAC
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Zagrebačko Županijsko državno odvjetništvo podiglo je optužnicu 
protiv osmorice zapovjednika i 14 pripadnika srpskih paravojnih 
postrojbi koje tereti za ratni zločin nad hrvatskim civilima na 
području slavonskih sela Čojlug, Balinci i Četekovac, gdje su u ru-
jnu 1991. ubili 20 civila i dva ratna zarobljenika, prenio je portal 
dnevnik.hr. 
Tužiteljstvo tvrdi da su osmorica zapovjednika naređivali pripad-
nicima srpskih paravojnih formacija da zlostavljaju, tuku i ubijaju 
civile hrvatske nacionalnosti, da ih nezakonito uzimaju kao taoce, 
muče i ubijaju ratne zarobljenike, da pljačkaju civilno stanovništvo, 
te ruše i pale kuće i gospodarske objekte stanovnika hrvatske nacio-
nalnosti.

MUČENJE CIVILA I UNIŠTAVANJE IMOVINE 
Neke od okrivljenih zapovjednika tereti se da su i osobno sudjelova-
li u mučenjima i ubojstvima civila i ratnih zarobljenika, a njima 
podređeni pripadnici njihovih postrojbi, u skladu sa zajedničkim 
planom, postupali su po tako dobivenim naredbama, objavilo je 
državno odvjetništvo na svojoj internetskoj stranici. Optužnicom 
im se stavlja na teret da su iz minobacača, bestrzajnih topova i ten-
kova ispalili veliki broj minobacačkih mina, topovskih i tenkovskih 
granata koje su pogodile civile te oštetile, zapalile i uništile veliki 
broj civilnih, gospodarskih i javnih objekata. Tereti ih se da su u 
mjestu Balinci ulazili u kuće civila hrvatske nacionalnosti te tamo 

pronađenih deset osoba ubili vatrenim oružjem, a jednog su civila 
zaklali. Iznad i oko mjesta Čojlug, Balinci i Četekovac, kao i na cesti 
prema Mikleušu optuženici su navodno postavili i zasjedu u kojoj 
su iz automatskog vatrenog oružja bez upozorenja pucali u civilna 
osobna vozila koja su nailazila iz smjera Mikleuša i civilne osobe koje 
su bile u tim vozilima, te na taj način ubili sedam hrvatskih civila.

UBOJSTVO POLICAJACA 
Tužiteljstvo ih tereti da su, nakon što su pod mostom između sela 
Balinci i Četekovac pronašli sklonjenu grupu civila, “uz prijetnju va-

trenim oružjem prisilili ih da izađu na cestu i gurali ih ispred sebe 
te ih koristili kao živi štit, dok su dvije osobe ubili jer su se tome su-
protstavile”. 
Optuženi su i da su u Četekovcu zarobili dvojicu pripadnika MUP-a 
RH koje su tukli rukama, nogama i kundacima pušaka po cijelom 
tijelu, a zatim ih ubili vatrenim oružjem. Tužiteljstvo je objavilo da 
ih se „optužnicom tereti i da su namjernim selektivnim granatiran-
jem i ispaljivanjem tromblonskih mina i raketa iz ručnih raketnih 
bacača po kućama i gospodarskim objektima civilnog stanovništva 
hrvatske nacionalnosti uništavali njihovu imovinu, te da su u cilju 
zajedničkog plana pljačkali civilno stanovništvo oduzimajući im os-
obne automobile, traktore i sve druge vrijednije stvari. Tako su sve 
kuće i gospodarski objekti u vlasništvu civila hrvatske nacionalnosti 
oštećeni ili potpuno uništeni, od čega je spaljeno i eksplozivom ra-
zoreno 59 kuća i gospodarskih objekata kao i mjesna crkva svetog 
Nikole Tavelića”.   B.S.

AKTUALNO2 I

JOSIP ĐAKIĆ, PREDSJEDNIK HVIDRA-e: 
Nadamo se da će se posredstvom Interpola pronaći 
i oni počinitelji koji nisu u Hrvatskoj

PODIGNUTE OPTUŽNICE ZA RATNI ZLOČIN NAD  HRVATSKIM 
CIVILIMA NA PODRUČJU SELA ČOJLUG, BALINCI I ČETEKOVAC

• Zagrebačko Županijsko državno odvjetništvo podiglo je optužnicu protiv osmorice zapovjednika i 
14 pripadnika srpskih paravojnih postrojbi koje tereti za ratni zločin počinjen nad hrvatskim civilima 
na području slavonskih sela Čojlug, Balinci i Četekovac, gdje su u rujnu 1991. godine ubili 20 civila i 
dva ratna zarobljenika

Optužnicu protiv osmorice zapovjednika i 14-orice 
pripadnika srpskih paravojnih postrojbi koje se tereti 
za ratni zločin protiv hrvatskih civila na području 
slavonskih sela Čojlug, Balinci i Četekovaca među 
prvima je komentirao Josip Đakić, predsjednik 
HVIDRA-e i HDZ-ov saborski zastupnik. Izrazio je 
zadovoljstvo što je, kako kaže, nakon toliko godina 
napokon podignuta optužnica protiv onih koji su 
počinitelji masovnih zločina u Četekovcu, Balincima 
i Čojlugu. 
- Svake godine smo naglašavali da je žalosno što smo 
sve ovo vrijeme morali pozivati sve nadležne institucije 

da samo rade svoj posao. Nadamo se da će se posred-
stvom Interpola pronaći i oni počinitelji koji nisu u 
Republici Hrvatskoj - rekao je J. Đakić, te istaknuo da 
se nada kako će ova optužnica uključiti i druge odgo-
vorne za masakr i iživljavanje nad civilima i žrtvama 
Domovinskog rata na slavonskom području. 
- Nadamo se da će se ovim povezati i svi oni koji su 
djelovali kao politički komesari i zapovjednici nižeg 
ranga, a danas žive na teritoriju Hrvatske te da će i 
oni biti izvedeni pred lice pravde. Tek tada će biti pot-
puno zadovoljena pravda prema žrtvama - smatra J. 
Đakić. 

Zagrebačko Županijsko 
odvjetništvo tereti 14 pripadnika 
srpskih paravojnih postrojbi

BRANITELJI I UDRUGE: 
Bojimo se da do izvršenja kazni nikada neće doći, samo na optužnicu obitelji su čekale 27 godina 
Zajednica udruga i članova HVIDRA Virovitičko-podravske županije i Udruga HVIDRA Slatina kontinuirano skreću pozornost javnosti da 
i dalje za navedene zločine nitko nije odgovarao.  - Djelomično smo zadovoljni podizanjem ove optužnice, ali se nadamo da obitelji žrtava 
neće čekati još dvadeset i sedam godina na ostatak. Zbog činjenice da je većina optuženih nedostupna hrvatskom pravosuđu i sudit će im se 
u odsutnosti, bojimo se da do izvršenja kazni nikada neće doći. Tijekom svih ovih godina svjedoci smo smjene različitih političkih struktura 
koje su, očito nezainteresirane za pravo i pravdu, rijetko koristile svoj položaj za skretanje pozornosti na zločin za koji nitko nije odgovarao. 
Žrtava Četekovca, Čojluga i Balinaca prisjete se samo 3. rujna za trajanja komemoracije. Obitelji žrtava sa svojom boli žive svaki dan. 
Ovom prigodom želimo podsjetiti javnost da su srpske paravojne postrojbe u suradnji s JNA i predstavnicima domicilnog srpskog 
stanovništva u selima Četekovac, Čojlug i Balinci izvršile nezapamćen zločin u kojem je stradalo dvadeset civila i ubijena su dva ratna zaro-
bljenika. Obitelji ubijenih civila još uvijek čekaju da nalogodavci, egzekutori i njihovi pomagači za jedan od najvećih zločina nad civilima u 
Domovinskom ratu konačno odgovaraju - stoji u priopćenju županijske Zajednice udruga HVIDRA i HVIDRA-e Slatina. 
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Glavna gradska tema ovoga tjedna je 
uređenje Malog parka. S tim u vezi 
građani Virovitice okupili su se u 
Građansku inicijativu i u subotu, 10. 
ožujka, organizirali mirni prosvjed. 
Zbog netočnih informacija koje su 
kolale u javnosti i na prosvjedu Grad 
Virovitica, Razvojna agencijom VTA i 
Turistička zajednica grada Virovitice 
organizirali su u utorak, 13. ožujka, 
javnu tribinu kako bi projekt približili 
građanima i, kako kažu, rasvijetlili 
sporne činjenice. Voditeljica projekta 
Slađana Lazić i ravnateljica Razvojne 
agencije VTA Tihana Harmund 
zainteresiranim građanima u Gradskoj 
knjižnici i čitaonici predstavile su 
aktivnosti u vezi s uređenjem Malog 
parka, projekt vrijedan oko 600.000 
kuna. 

PITANJA I ODGOVORI 
Riječ je o jednoj od aktivnosti u 
sklopu projekta „Razvoj pčelarstva 

kroz prekogranične turističke rute“ 
odobrenog u sklopu Interreg V-A 
programa suradnje s Mađarskom, 
vrijednog gotovo dva milijuna kuna. 
Tribina je bila prilika da se na jednom 
mjestu okupe i Građanska inicijativa 
i odgovorni, kako bi se kroz javnu 
raspravu odgovorilo na bitna pitanja 
za sve. Tihana Harmund, ravnateljica 
Razvojne agencije VTA, govorila je 
detaljno o projektu i istaknula kako 
Mali park neće promijeniti naziv te da 
se neće srušiti cijeli park kako je rečeno 
na prosvjedu. 

VIŠE STABALA NEGO SADA 
- Uklanjaju se samo stabla koja su 
bolesna i oštećena, njih ukupno 12. 
Riječ je o drvoredu od osam stabala uz 
samu cestu čije je korijenje oštećeno 

sanacijom ceste i nogostupa, a što 
predstavlja i svojevrsnu opasnost za 
građane te o četiri stabla unutar samog 
parka - rekla je T. Harmund i dodala 
kako će se nakon uklanjanja tih stabala 
posaditi novih 26, čime će park imati 
više stabala nego što ih ima sada. 
Prema riječima Slađane Lazić, 
voditeljice projekta, u parku će se 
posaditi i 13 vrsta cvijeća, postaviti nove 
klupe i popratni sadržaj, a usporedno 
s projektom prekogranične suradnje 

Grad Virovitica planira zaokružiti priču 
uređenja navodnjavanjem, obnovom 
zdenca u zapadnom dijelu parka, 
postavljanjem nove javne rasvjete, 
obnovom asfaltnog nogostupa te 
postavljanjem semafora na raskrižju 
ulica Stjepana Radića i Tina Ujevića.
Građani su na tribini istaknuli kako 
nisu bili dovoljno informirani o samom 
projektu te kako je, nakon rušenja 
drveća u Gradskom parku, ovo za njih 
bio pokušaj da se uništi još jedan park 

koji je godinama uljepšavao izgled 
grada i život građana. Nakon tribine 
zadovoljan pruženim informacijama bio 
je i predstavnik Građanske inicijative 
Alojz Šimunović. 
- Drago mi je što se neće rušiti sva stabla, 
a ono što ne valja, neka se i poruši - 
rekao je Šimunović, zahvalivši pritom 
organizatorima na prilici sudjelovanja 
na tribini. 
Tribini je nazočio i gradonačelnik Ivica 
Kirin sa zamjenicima, gradski pročelnici 
i projektantica Kristina Lukačević.

VIROVITICA I 3

IZ MIKEŠKOG KUTA

Sa ženama sam završjo prošlotidnu kolumnu, al’ š 
njima njikad nij’ njišt’ gotovo pa ovu počinjem nanovo 
s čuđenjem zašt’ se konferan’cja ‘’Poso, kuća, poso’’ 
Povjerenstva za ravnopravnost spolova dan ranije 
održala, a ne za praznika?! Kak’ bi dolikovalo, pa ispada 
da i one same izbjegavaju otog 8. ožujka, da prostite, ko 
nečastivi tamjana. Njigdi njišt’ u gradu službenog da se 
lipo obilježi i proslavi. Čast žena jedino spasli Županovi 
penzijuneri i u GDCK-u. One druge od sveg’ odustale i ni 
veselt se ne žele pa kak’ će im ondak bit’ bolje?!... 
Njegdi prije smo lipom pričom popunli strance podlistka 
‘’Gloria In-a’’  a već u subotu se  Virovtičani puni gnjeva 
okupli u Malom parku da b’ svoje viđenje stvari iskazali. 

Nakon dugo godna, još od zadnjeg građanskog prosvida 
gospona Joze Erpačića prije petnajstak godna isprid 
knjižnice kontra rata u Iraku i bombardiranja dice, ovog 
puta nji  pedesetak nezadovoljnika i još desetine zatečeni’ 
prolaznika se izjasnilo i peticju potpisalo jerbo se ne slažu 
s prenamjenom svog životnog prostora u kojem će ostat’ 
bez zelene oaze stoljetne i prijeko potrebne ‘ladovne; 
starog bunara i lipi’ klupa s naslonom te spomenika Radić 
Stjepanu. U biti bez svega šta j’ bilo. Namisto tog porezaće 
se drveće, posadt’ će se opet njeko šareno cviće i postavt 
košnice te instalirat’ bezvezne klupe njeke a sve zbog 
prenamine u Medenog Bee parka (?!) na temu meda i 
pčelarstva i prekogranične suradnje s Mađarskom za koju 

se dobri novci od EU dobijajaju. A ja se pitam kakve veze 
imade med i ta naša Suvara i ima li takim prenamjenama 
kraja?!... 
VIRKAS je završjo s čistom peticom za najbolju predstavu 
‘’Bijela kuga’’ redatelja Roberta Raponje i mladi’ 
studentski’ snaga osječke Umjetničke akademje 
pojačane našom Blankom Bartovom u glavnoj ulozi 
iznenadivši zadnjeg dana sve favorite i nji’ same a 
bogme i mene pa ji rado spominjem... 
Počinje nam i nogometna sezona u MŽNL Bj-Kc-Vt koju 
domaći drukeri jedva čekaju a bude li zanimljiva ko naša 
Prva  liga u kojoj je konačno Lirim Kastrati iz Lokomotive 
s dva gola i penalom ‘’kastrir’o’’ njima nepobjedivi 
Dinamo a Ajdukov golman Letica zabjo gola u sudačkoj 
nadoknadi glavom poletivši ko tica biće nam lipo i veselo 
na VeGeŠKi...                                                              Vaš Bera

Prosvid na Suvari da park nebude Medeni!

BUBREZI I ZDRAVLJE ŽENE  
Kontrola kao prvi korak u prevenciji bolesti 
Akcijom mjerenja šećera u krvi te kontrolom krvnog tlaka Udruga 
dijaliziranih i transplantiranih bubrežnih bolesnika Virovitičko-
podravske županije obilježila je Svjetski dan bubrega i Dan žena pod 
motom „Bubrezi i zdravlje žene“. Akcija je održana na Trgu kralja 
Tomislava u Virovitici gdje su se unatoč kiši odazvali brojni građani. 
Akcijom se nastojalo poručiti građanima da čuvaju svoje bubrege i 
zdravlje te da se redovito kontroliraju. 
- Trebali bi se redovito kontrolirati te otići kod liječnika barem jednom 
godišnje jer radi se o bolesti koja je tiha i podmukla. Nekoga boli, a 
netko ni ne osjeća tegobe ni bolest - ističe Željko Lacko, predsjednik 
Udruge dijaliziranih i transplantiranih bubrežnih bolesnika VPŽ, 
preporučujući građanima česte kontrole.  Ž. Đ.

VAŽNOST ORALNOG ZDRAVLJA  
Roditelji i djeca zabavnije uče uz Zubka i Zubicu
U Gradskoj knjižnici i čitaonici Virovitica održano je predstavljanje 
projekta „Zubko i Zubica“. Doktorice dentalne medicine Monika 
Pavoković i Marina Kirhmajer Taboršak održale su predavanje za 
roditelje o važnosti očuvanja oralnog zdravlja od djetetove najranije 
dobi. Predstavljanje je organizirala Gradska knjižnica u suradnji 
sa županijskim Domom zdravlja. Ponukana lošim navikama djece 
doktorica Monika Pavoković odlučila je „stvoriti“ dva lika koji djecu 
na zanimljiv i pristupačan način uče o oralnoj higijeni. - Cilj Zubka 
i Zubice je približiti djeci očuvanje oralnog zdravlja, smanjiti strah 
od stomatologa, upoznati ih s ordinacijom, naučiti ih kako pravilno 
četkati i održavati oralnu higijenu - rekla je doktorica Monika 
Pavoković, dodajući kako je naglasak i na roditeljima jer su upravo oni 
ti od kojih djeca stječu navike. M. L.

RAZVOJNA AGENCIJA VTA PROVODI 24 EUROPSKA PROJEKTA VRIJEDNA 135 MILIJUNA KUNA

Svaki projekt detaljno pripremaju, uz 
neizostavnu pomoć struke

Grad Virovitica bio je među prvim 
hrvatskim gradovima koji je prepoznao 
potrebu osnivanja razvojne agencije, 
ekipirao i stručno osposobio ljude u njoj, 
koji su danas spremni za sve izazove, tj. 
sa svojim partnerima osmišljavati, pisati 
i aplicirati projekte na natječaje. Dokaz 
njihova dobra rada je da je Agencija 
trenutačno u provođenju 24 europska 
projekta sveukupne vrijednosti 135 
milijuna kuna. Smatra tako Đurđica 
Aragović, članica Upravnog vijeća 
Razvojne agencije VTA, koja je o aktualnoj 
tematici gradskih projekata govorila u 
programu Radija Virovitice. 
Pročelnica Ureda gradonačelnika 
Virovitice, ujedno i voditeljica projekata „5 
do 12 za Dvorac“ i  “COOR-a s trodijelnom 
sportskom dvoranom“ dodala je kako je 
VTA zacijelo jedina agencija u Hrvatskoj 
koja projekte izrađuje besplatno. Govoreći 
o uređenju dvorca, Gradskog parka te 
Malog parka objasnila je kako se ti projekti 
provode uz nadzor i odobrenje struke, u 
ovim slučajevima djelatnika Šumarskog 
fakulteta.
 

VAŽNA STRUKA 
- Budući da je riječ o projektima od 
izuzetnog značaja za grad Viroviticu, sve 

se radi prema ishođenim suglasnostima i  
poštuju se svi nadzori inspekcija - kazala je 
Đurđica Aragović.
Uz ova dva najveća projekta, „5 do 12 
za Dvorac“ i „COOR-a s trodijelnom 
sportskom dvoranom“, Razvojna agencija 
VTA provodi i niz projekata vezanih uz 
obnovu i uređenje cesta i nogostupa, 
energetsku obnovu škola i vrtića. Izrađeno 
je idejno rješenje za izgradnju novog 
bazena, a u planu je i gradnja nove hale za 
potrebe održavanja sajma Viroexpo, koja bi 
se koristila i za ostala događanja. U tijeku 
je i uređenje Doma za potrebe hrvatskih 
branitelja, a tu je i niz projekata vezanih 
uz prekograničnu suradnju - naglasila je 
Tihana Harmund, ravnateljica Razvojne 
agencije VTA.

NUŽNA DOBRA PRIPREMA 
- Osim uređenja Malog parka u projektima 

prekogranične suradnje prošao nam je 
i projekt opremanja glazbenog studija u 
Glazbenoj školi „Jan Vlašimsky“, uređenje 
hola OŠ „Vladimir Nazor“, ugradnja dizala 
u OŠ IBM, uređenje vrtića i drugi projekti - 
kaže T. Harmund, ističući kako je iznimno 
zahtjevno kvalitetno pripremiti projekt za 
prijavu na natječaj. 
- Posebno su zahtjevni europski natječaji, 
npr. u području turizma gdje se po 
odobrenju i završetku projekata očekuje da 
pridonesu povećanju broja turista, noćenja 
i drugo. Nakon njihova završetka Europska 
unija u sljedećih nekoliko godina pažljivo 
prati pokazatelje realizirane uz projekte, 
što jako puno znači kod prijava za sljedeće 
slične natječaje - kaže T. Harmund o 
zahtjevnosti detaljnih priprema za izradu 
dobrih projekata od važnosti za grad i 
okolicu. 

• Posebno su zahtjevni europski natječaji, npr. u području turizma gdje se po odobrenju i 
završetku projekata očekuje da pridonesu povećanju broja turista, noćenja i drugo, kaže T. 
Harmund, ravnateljica Razvojne agencije VTA

Zlatko Ciprijanović

Tihana Harmund Đurđa Aragović

PROJEKT UREĐENJA MALOG PARKA VRUĆA GRADSKA TEMA 
Na tribini građani dobili odgovore na sva pitanja o Malom parku 

• Zadovoljan sam što se neće rušiti sva stabla, a ono što ne valja, neka se i poruši, rekao je 
A. Šimunović, predstavnik Građanske inicijative 

Građani bi više tribina, gradonačelnik obećao da će ih i biti
Kao veliku potrebu građani su istaknuli upravo organiziranje javnih rasprava i 
tribina kako bi mogli postavljati pitanja i predlagati ideje vezane uz razvoj i obnovu 
grada, ali i znati točne informacije o aktivnostima i projektima koji se provode u 
njihovoj okolini. S time se složio i gradonačelnik Ivica Kirin, poručivši kako će to 
uvesti u praksu. 
- Slažem se da smo možda trebali biti agresivniji u isticanju toga što radimo. Od 
danas, kada krenu projekti, organizirat ćemo ovakve tribine i pozvati sve građane 
da sudjeluju - rekao je gradonačelnik Kirin, dodajući kako građani i inače mogu 
dobiti odgovore na sva pitanja, samo trebaju poslati upit Gradskoj upravi. 

Tihana Harmund, Slađana Lazić i Kristina Lukačić
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VIJESTI IZ 
GRADA

Gradska uprava, VTA, Turistička 
zajednica grada, gradske tvrtke

Novi kružni tokovi kod 
Tvina i Plodina  
Upravni odjel za komunalne poslove, 
prostorno uređenje i graditeljstvo 
grada Virovitice izdao je investitoru, 
Hrvatskim cestama, građevinske 
dozvole za gradnju kružnih tokova 
kod Plodina i TVIN-a. Prvim projek-
tom predviđena je izgradnja kružnog 
toka na državnoj cesti D2, na križanju 
Vinkovačke i Vukovarske ceste s 
Ulicom Ote Horvata. Radi potrebe 
pješačke komunikacije između ulica, 
u zoni zahvata potrebno je izvesti i 
pješačku stazu te biciklističku sta-
zu koje se spajaju na postojeće u 
okruženju. Drugim projektom predviđa 
se rekonstrukcija postojećeg raskrižja 
Bilogorske i Vukovarske ulice s Ulicom 
Zbora narodne garde u kružni tok. 
Predmetnim projektom planira se i 
rekonstrukcija postojećih pješačkih 
i biciklističkih staza, rješavanje 
pripadajuće oborinske odvodnje te 
nova javna rasvjeta. 

AKTIVNO DOBROVOLJNO 
DRUŠTVO VIROVITICA

Imaju čak 139 članova, 
osvajaju pehare i štite 
živote i imovinu
Dobrovoljno vatrogasno društvo 
Virovitica, koje promiče vatrogastvo 
na području grada punih 143 godina 
i danas ima 139 članova, održalo je 
redovnu izvještajnu skupštinu na kojoj 
je predsjednik Mario Pavelić podnio 
izvješća o radu u protekloj godini te 
predložio plan rada za 2018. godinu. 
Uz aktivnosti na unapređenju zaštite i 
gašenju požara te provođenju ostalih 
stručnih i humanitarnih djelatnosti, 
virovitički vatrogasci redovito sudjeluju 
i na raznim vatrogasnim natjecanjima. 
Prošle godine  osvojili su ukupno 30 
pehara, a vatrogasna mladež u svojoj je 
kategoriji ostvarila plasman na državno 
natjecanje.
Uz predstavnike susjednih vatrogasnih 
društava, zamjenika župana Marija 
Klementa i zamjenika virovitičkog 
gradonačelnika Damira Marenića na 
dosadašnjim postignutim rezulta-
tima i dobar rad u budućem razdoblju 
članovima društva poželio je i predsjed-
nik Županijske vatrogasne zajednice 
Željko Palković. 

Z. C.

• Nakon članka koji smo objavili na portalu icv.hr i u tjedniku Virovitički list, direktor Ivan Slamić 
odgovorio je redakciji Informativnog centra Virovitica na upite o stanju u Tvinu. Njegov odgovor 
prenosimo u cijelosti.

ODGOVOR NA UPITE NOVINARA ŠTO SE DOGAĐA U TVINU
Direktor I. Slamić: U Tvinu se događa rad i 
borba u tržišnoj utakmici za svakog kupca

Tvrdnje Udruge malih dioničara-udjeličara 
Tvina d.o.o. u bitnome su neistinite i 
zlonamjerne. Njima, ili bar užoj grupi koja 
stoji na čelu Udruge, nije cilj unapređenje 
rada i poslovanja društva, iako tu priču jef-
tino prodaju javnosti i nekim članovima 
društva. Naime, pojedinci iz Udruge samo 
su eksponenti financijskih i inih mešetara 
poznatih iz 90-ih godina prošlog stoljeća i 
nekih političara.
Prvi se žele domoći vrijedne imovine tvrtke 
Tvin d.o.o. bez namjere unapređenja poslo-
vanja i razvijanja proizvodnje, da bi potom 
mogli provesti rasprodaju imovine, zatvoriti 
pogone i izbaciti radnike na ulicu. Naravno, 
opravdanje za takvo postupanje našli bi u 
sadašnjoj Upravi te u Nadzornom odboru 
i zato šire laži o stečaju. To je, nažalost, u 
Hrvatskoj mnogo puta isproban scenarij. 
Kada su Uprava i Nadzorni odbor društva 
odbili ponude takvih mešetara, oni su našli 
Udrugu koja im služi kao „grupa za pritisak“ 
na organe društva, a pojedinci iz te grupe sas-
vim sigurno to ne rade samo iz altruističkih 
razloga. S druge strane, neki političari ne 
mogu prežaliti što ne mogu imati nikakav 
utjecaj na ovo društvo.
Kao što je svima poznato, i Hrvatsku je prije 
desetak godina zahvatila svjetska kriza i re-
cesija. Naravno da je to imalo utjecaja i na 
rad i poslovanje Tvina d.o.o. No, on je unatoč 
tome i propasti mnogih tvrtki ne samo iz 
drvne industrije opstao i nastavlja s daljnjim 
razvojem. Nije to zaslugom ni Udruge ni fi-
nancijskih i inih mešetara, a ni političara.

Ako kažemo da temeljni kapital Tvina d.o.o. 
iznosi 119.000.000 kuna, a vrijednost nje-
gove imovine više od 200.000.000 kuna, 
što znači daleko iznad nominalne vrijednost 
temeljnog kapitala, da gotovo nema kredita, 
da nema problema s likvidnosti, da ima osig-
urane poslove i sl., onda to na najbolji način 
demantira zlonamjerne tvrdnje Udruge i 
njenih eksponenata o stanju u Tvinu. To je 
dokaz da se od pretvorbe do danas gospo-
darilo odgovorno.
Prodaja poslovnih udjela pojedinih članova 
društva samom društvu sukladno je 
Društvenom ugovoru kao temeljnom aktu 
ovog društva, a  potaknuto je od samih 
članova koji su to činili dragovoljno i samos-
talno svaki iz svojih razloga.
Kupnja od strane društva bila je u funkciji 
sprečavanja neprijateljskog preuzimanja kao 
temeljnog načela Društvenog ugovora, i to 
baš od strane navedenih mešetara. Stoga su 
zlonamjerne tvrdnje o razlozima, uvjetima i 
cijeni po kojoj su poslovni udjeli kupovani. 

Upravo svojom galamom i hajkom zbunjiva-
li su ljude da će im udjeli propasti, što je kod 
udjeličara izazvalo strah.
Radi unapređenja rada i otklanjanja 
poteškoća u poslovanju, koje nitko ne ospo-
rava, angažirana je ugledna konzultantska 
kuća koja je izradila Program restrukturiran-
ja Tvina d.o.o. Taj program je prezentiran 
rukovodećem osoblju, radnicima i članovima 
društva. I on je jednoglasno prihvaćen. On 
je obuhvatio, uz ostalo, i osnivanje novog 
društva TVIN GRUPA d.o.o. U tom smislu 
naglašavamo da je član (osnivač) tog društva 
mogao postati svaki postojeći član društva 
TVIN d.o.o.
U tu svrhu Uprava i NO putem oglasa pozvali 
su postojeće članove da dođu u Službu udjela 
i osobno potpišu izjavu da žele sudjelovati u 
osnivanju novog društva. Osnivački ulog je 
iznosio najmanje 200 kuna. Nažalost na taj 
poziv odazvalo se samo 67 (šezdeset sedam) 
postojećih članova Tvina d.o.o. Ostali se nisu 
odazvali iz samo njima poznatih razloga.
Ponavljamo, članovi novog društva TVIN 
GRUPA d.o.o. mogli su svojom slobodnom 
voljom postati svi postojeći članovi društva 
TVIN d.o.o., a to znači i članovi Udruge ma-
lih dioničara-udjeličara. 
No, odgovor na pitanje zašto se ovi posljed-
nji nisu javili, valjda znaju samo oni. No, ako 
se logički razmišlja, onda se može zaključiti 
da to ne bi odgovaralo krajnjim korisnici-
ma njihovih usluga. I to je najbolji demanti 
zlonamjerne tvrdnje pojedinaca iz Udruge 
da je novo društvo osnovano s nekim drugim 
razlozima i ciljevima. 
Konačno, poslovni udjeli su prodani TVIN 
GRUPI d.o.o. sukladno zakonu i tržišnim uv-
jetima, tako da za dobronamjerne tu nema 
ništa sporno.
Zato na naslov u Virovitičkom listu „ŠTO SE 
TO DOGAĐA U TVINU?“ odgovaramo:
„U Tvinu d.o.o. ne događa se ništa od ono-
ga što zlonamjerno prikazuje Udruga ma-
lih dioničara-udjeličara Tvina d.o.o., već 
SE DOGAĐA RAD I BORBA U TRŽIŠNOJ 
UTAKMICI ZA SVAKOG KUPCA “
Više nas brine ono što se događa izvan Tv-
ina d.o.o., što rade pojedinci iz Udruge, a 
što negativno utječe na njegov ugled, rad i 
poslovanje.

Tvin d.o.o.
Ivan Slamić

Direktor I. Slamić

Pogon Tvina iz zraka (arhiv)

OVOG VIKENDA ODRŽAT ĆE SE VIROVITIČKI KRIŽNI PUT  

Od Virovitice do ribnjaka i natrag uz molitvu, pjesmu i 
razmišljanje 
I ove godine virovitički vjernici će propješačiti 20-ak kilometara uz molitvu i pjesmu. Naime, 
u subotu, 17. ožujka, održat će se 5. virovitički Križni put koji će u 10 sati krenuti iz samo-
stanskog dvorišta u Virovitici. Pješačenje će se nastaviti preko Strossmayerove, Vinogradske, 
Radićeve i Mlinske ulice te do kraja Virovitičkih ribnjaka. Završetak Križnog puta očekuje se 
u 18.30 sati svečanom svetom misom u crkvi sv. Roka u Virovitici. Ovaj Križni put obilježit će 
se i geslom sv. Leopolda Bogdana Mandića koje će na majicama nositi svi sudionici Križnog 
puta, a 7. travnja će mu u Padovu  hodočastiti vjernici virovitičke župe.  Ž. Đ.

NAŠI UMIROVLJENICI 

Umirovljenici Čemernice 
darivali cvijećem 
pripadnice ljepšeg spola 
Udruga umirovljenika Vijeća Mjesnog 
odbora Čemernica prigodnim je druženjem 
u mjesnom domu obilježila Međunarodni 
dan žena. Muški članovi udruge tom su pri-
godom sve žene darivali cvijećem, a pred-
sjednik Josip Dukarić prigodne poklone 
uručio je Roziki Režić i Franji Poljaniku, 
koji su na druženju proslavili 80., odnosno 
76. rođendan. Z. C.
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NATJECANJE MLADIH HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA

Najbolji osnovci su učenici Vladimira Nazora, a srednjoškolci medicinari Tehničke škole 
Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica održalo je školsko natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa. U kat-
egoriji pomladak (osnovna škola) pobjedu su odnijeli učenici Osnovne škole Vladimir Nazor Virovitica, dok su u 
kategoriji mladih (srednja škola) najbolji bili učenici Tehničke škole Virovitica smjer medicinske sestre/tehničari 

opće njege. Ekipu medicinara činili su: Dora Habričko, 
Maja Ištoković, Tea Meašić, Danijela Jaković, Antonia 
Đorđević i Marko Nemet s mentoricom Sanjom Ježabek, 
a za OŠ Vladimir Nazor natjecali su se Klara Medved, 
Dunja Habijanac, David Bunjevac, Marko Zalović, Mateo 
Mijatović i Tomislav Adamović pod mentorstvom Marine 
Nemet. Natjecanje se odvijalo u dva tematska djela: 
provjera znanja o Međunarodnom pokretu Crvenog 
križa i Crvenog polumjeseca, Hrvatskom Crvenom križu, 
međunarodnom humanitarnom pravu i ljudskim pravima 
te provjera znanja i vještina iz pružanja prve pomoći. 
Pobjedničke ekipe natjecat će se na međužupanijskom 
natjecanju koje će se održati 14. travnja.                   M. L.

KAKO SE ZA VIROVITIČKI HUMANITARNI TURNIR PRIPREMAJU SVEĆENICI, POLICIJA I SLUŽBENICI

Za turnir „pojačali“ večere, trčanje i udaranje boksačkih vreća 

Večeras (četvrtak) u 18 sati u Virovitici počinje 
poznati, 4. humanitarni turnir pod nazivom 
„Uskrs u svakom domu“. Organiziraju ga  
Gradska uprava, Župa sv. Roka i Policijska 
uprava virovitičko-podravska. Bogat glazbeni 
program, napete malonogometne utakmice i 
prvi put natjecanje u povlačenju konopa ima-
ju samo jedan cilj – prikupiti što više novca 
za siromašne obitelji i pojedince kojima će 
prihod od turnira podijeliti Caritas virovitičke 
župe. Dok se glazbenici i plesači pripremaju 
vježbanjem tonaliteta i isprobane koreo-
grafije, odlučili smo provjeriti kako izgledaju 
pripreme onih koji će trud, strategiju i upor-
nost pokazati na parketu Osnovne škole Ivane 
Brlić-Mažuranić u Virovitici. 

IZVRSNA ATMOSFERA 
- Jedna ekipa ne smije ništa vježbati da ne 
izgubi ni gram. To su oni koji povlače konop, 
oni moraju ostati u formi - sa smiješkom 
kaže Ivan Šisar, ‘izbornik’ policijskih ekipa. 
Rukovoditelji i kontakt policajci branit će 
boje policije u malom nogometu i povlačenju 
konopa. Plavci su zaduženi i za suđenje, da 
sve bude kako treba. Trkači, perolaki igrači, 
iskusni golmani, to je strategija kojom se vode 
nogometaši. Za povlačenje konopa – druga 
priča. 
- Samo najbolji, najjači i najteži mogu sudje-
lovati u povlačenju konopa, pa se pri izboru 
gledala snaga, težina i čisti rezultati - ističe I. 
Šisar. 
- Ja sam godinama naporno trenirao i sada 
sam sretan što taj talent mogu iskoristiti - kaže 
Marijan Orban, šef smjene u PP Virovitica, 
koji će povlačiti konop jer je ispunio uvjet – 
više od stotinu i sitno kilograma na vagi plus 
vedar duh.  
- Tajna pripreme za turnir je u tome da mor-
ate obići pekare u noćnoj smjeni, da radite na 
masi. Drugi trening je naguravanje s bratom - s 
dozom humora kaže M. Orban, dodajući kako 
ima iskustva u tom sportu s prošlogodišnjih 

Igara na vodi na virovitičkom bazenu. 
Ivica Horvat, kontakt policajac koji svaki dan 
pokriva područje užeg centra i Industrijske 
zone, kaže kako će ove godine imati dvije 
važne uloge. 
- Sudjelovat ću u povlačenju konopa i tu će me 
biti teško pobijediti, a dat ću sve od sebe da se 
dokažem i u nogometu. Treniram redovito, 
svake večeri pojačao sam obroke - u šali ističe 
I. Horvat, koji je već godinama sudionik turni-
ra i kojega kolege od milja zovu Stoper Ico 
budući da igra obranu.  
- Neće ga biti lako zaobići, to je sigurno. Gdje 
Ico stane, drugima nije lako - dodaje Dražen 
Huzjak, ističući kako su policajci iznimno mo-
tivirani i zbog izvrsne atmosfere koja vlada na 
turniru. 
OPSUJEŠ, UDARIŠ PA NA ISPOVIJED
Prava atrakcija turnira svake godine je ekipa 
svećenika, koji kao pojačanje iz Zagreba imaju 
mlade bogoslove i uživaju vatrenu potporu s tri-
bina. Virovitički župnik fra Rozo Brkić, poznat 
i kao sportaš, kaže kako je smisao turnira uka-
zati na zajedništvo i na dobro druženje koje za 
rezultat ima pomoći građanima u potrebi. Kad 
je za tu svrhu, je li onda na parketu sve i doz-
voljeno, pitamo. 
- Ma naravno, tuku nas. Ovi plavci su jako oz-
biljni, ali ni naši dečki se ne daju - kaže nam 
fra Rozo, koji će kao nekadašnji odgojitelj 
novaka motivirati ekipu od desetak članova 
da daju sve od sebe. Iskusni boksač u tjedan 
dana pojačao je udarce u vreću kako bi bio prvi 
primjer drugima. Padne li koja psovka, bude 
li oštrih riječi, udarac u rebra ili u cjevanicu, 
vara li tko i ukrade gol, sve će doći na naplatu, 
u šali kaže fra Rozo. 
- Svi će oni doći na uskrsnu ispovijed. Vi-
djet ćemo se mi, ako već sve ne izmirimo na 
druženju nakon turnira - smiješeći se kaže 
fra Rozo te dodaje kako će domaću bazu uz 
njega činiti fra Grgur Blažević, fra Davor Holi 
i župnik fra Pavo Filipović iz Suhopolja, a os-
talo će biti bogoslovi iz Zagreba. Spremni su 
na sve, kaže. 

Turnir kao domaći brend
Ovaj humanitarni turnir polako postaje domaći brend, tradicija u kojoj sudjeluje sve više 
građana. U programu će tako, uz gosta večeri Miroslava Škoru, nastupiti Zbor glazbene 
igraonice „Jan Vlašimsky“, Plesna skupina Katoličke osnovne škole, Zbor Katoličke 
klasične gimnazije s pravom javnosti, Gradska glazba Virovitica s mažoretkinjama, 
Suhopoljski tamburaši, Kvartet Artes, KUC Virovitica, Nina Rajnović i Klara Volenik. 
Program vodi iskusni Trpimir Markotić, svojevrsni dobri duh turnira i organizator ovog 
susreta od samih početaka. 

• Padne li koja psovka, bude li oštrih riječi, udarac u rebra ili u cjevanicu, 
vara li tko i ukrade gol, sve će doći na naplatu, u šali kaže fra Rozo

Policajci spremni za humanitarni turnir

- U nogometu ih još možemo dobiti, ali u 
povlačenju konopa smo ‘tanki’, sve su druge 
ekipe bolje, ali dat ćemo sve od sebe - poručuje 
fra Rozo. 

OZBILJNI RIVALI
Ekipa koju čini gradska i županijska uprava 
u pripremama je pokazala ozbiljnost. Toni 
Petrović, djelatnik Turističke zajednice grada, 
kaže kako se turnir čini zabavnim, ali da na 
parketu nema šale. Već je dva takva turnira 
odigrao i zna što ga čeka. 
- Atmosfera je uzavrela, svi su ‘nabrijani’ i 
nogomet je zaista žestok, bez obzira što je riječ 
o humanitarnoj svrsi - kaže Toni, koji je u tje-
dan dana odradio i dva ozbiljna treninga da 
bude spreman. Nada se, kaže, da se na turniru 
nitko neće ozlijediti te da će se skupiti dovolj-
no sredstava za građane u potrebi. Župan Igor 
Andrović bit će pojačanje gradskoj upravi. 
- Ma ozbiljna je to utakmica, dečki se ne šale, 

pogotovo plavci, a nećemo ni mi popuštati. Dat 
ćemo sve od sebe da pobijedimo, igrat ćemo 
svim snagama - poručuje župan I. Andrović. 
Izbornik ekipe, zamjenik virovitičkog 
gradonačelnika Damir Marenić, ističe kako su 
kompletirani i pomno birani, zastupljeni su i 
gradska i županijska uprava, službe i spremni 
za teren. 
- Od svih očekujemo jednu dobru, korektnu i 
fer borbu na terenu, neka pobijedi bolji. Zah-
valjujem i čestitam svima onima koji su se 
dosad uključili u ovu akciju. To je znak da su 
naši sugrađani osjetljivi na potrebe drugih i 
iako ni sami nemaju puno, spremni su odvojiti 
dio sebe za one koji imaju još manje - poručio 
je D. Marenić. 
Svi sudionici pozivaju građane dobre volje na 
turnir, kako bi uz zabavu, glazbu i ples svojim 
prilogom ili samo navijanjem pridonijeli ovoj 
plemenitoj svrsi.

Prijašnjih godina fratri (plavo-bijeli) su pokazali da su dorasli svim izazovima 

Ekipa gradske Uprave poziva sve građane da daju obol turniru

Marija Lovrenc
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Prošla godina je za voćare 
Virovitičko-podravske županije 
bila prilično plodna, a vele-
prodajna cijena jabuke koju 
naši voćari uzgajaju bila je sol-
idna i kretala se od 2 do 4 kune. 
Nažalost, vrlo nepovoljne vre-
menske prilike, nagle promjene 
temperature zraka koje su 
obilježile prva tri mjeseca ove 
godine loše će utjecati na urod 
voća. Voćari procjenjuju da će 
urod ove godine biti manji.  

OPSTANAK 
NAJUPORNIJIH 

- Upravo taj negativni trend 
naglih vremenskih promjena 
nameće i nova pravila u poljo-
privredi, posebno u voćarstvu, 
a u toj branši moći će opstati 
samo oni voćari koji budu re-
dovito ulagali u kvalitetu svog 
proizvoda, pridržavali se svih 
pomotehničkih mjera te inve-
stirali znatna sredstva u zaštitu 
svog voća od nepovoljnih vre-
menskih uvjeta - smatra Stan-
islav Suhanek, predsjednik 

županijske Udruge voćara. 
Voćari su na svojoj skupštini iz-
razili bojazan da su zbog nepo-
voljnih vremenskih prilika u 
neizvjesnosti. 
- Brine nas ova godina koja je 
zbog nestabilnog vremena loše 
krenula. Zasad ne znamo na 

čemu smo. Znamo da je voće 
kultura koja je najosjetljivija 
na vremenske nepogode i nagle 
promjene vremenskih prilika, 
tako da uslijed toga možemo 
očekivati i velike štete, no ne 
znamo i kakvu cijenu - upo-
zorio je S. Suhanek. Kaže da 

za bavljenje voćarstvom više 
nisu potrebne  velike površine 
voćnjaka nego kvaliteta. 
- I dva hektara pod voćkama je 
dovoljno. Od tih dva hektara ne 
može se živjeti, ali zarada do-
dana nekom drugom prihodu 
može osigurati daljnja ulaganja 
i solidan život - smatra Stani-
slav Suhanek. 
U okviru skupštine, kao i svake 
godine, održana su i eduka-
tivna predavanja. Ovaj put na 
temu novih mjera i poticaja za 
poljoprivrednike predavanja su 
održali  djelatnici županijske 
Savjetodavne službe te pred-
stavnici tvrtki iz Donjeg Mi-
holjca i Biograda na Moru. 
Skupštini su nazočili i župan 
Igor Andrović, njegov zamje-
nik Darko Žužak te gradski 
pročelnik Siniša Palm, koji su 
voćarima obećali i daljnju do-
bru suradnju te pomoć pri 
rješavanju problema.

Očekuju manji urod 
i više cijene voća

ĐIR PO 
ŽUPANIJI

Izvor Županijska uprava

NATJEČAJ OTVOREN DO 26. 
OŽUJKA

Traže se izvođači rado-
va izgradnji za sustav 
javnog navodnjavanja 
Novi Gradac i Đolta
Jedan od velikih projekata koji provodi 
Virovitičko-podravska županija na 
području općine Gradina je izgradnja 
sustava javnog navodnjavanja Novi 
Gradac, za koji je objavljen i poziv za 
nadmetanje izvođenja radova, a koji 
je otvoren do 26. ožujka 2018. Vri-
jednost navedenih radova iznosi 28 
milijuna kuna. Osim ovog, Virovitičko-
podravska županija je objavila i 
obavijest o nadmetanju za izgradnju 
sustava javnog navodnjavanja Đolta I. 
faza, procijenjene vrijednosti radova u 
iznosi 7.800.000 kuna. Inače, u Vladi 
Republike Hrvatske ugovore za dva 
sustava navodnjavanja Novi Gradac – 
Detkovac i Đolta potpisao je virovitičko-
podravski župan Igor Andrović u 
nazočnosti predsjednika Vlade Andreja 
Plenkovića i ministra poljoprivrede 
Tomislava Tolušića.

Z. C.

VOĆARI UPOZORAVAJU NA LOŠE VREMENSKE PRILIKE I 
PROBLEME KOJE ĆE STVORITI OVA GODINA

OVOG VIKENDA POČINJE PROSLAVA 200. GODIŠNJICE ROĐENJA PETRA PRERADOVIĆA 

Na svečanoj akademiji očekuju se 
predstavnici Vlade i Sabora, a cijela će 
godina biti u znaku ovog pjesnika 

U prostorijama Općine Pitomača najavljena 
su događanja kojima će se obilježiti 200. obl-
jetnica rođenja Petra Preradovića. Aktivnosti 
su predstavili saborska zastupnica i pred-
sjednica Odbora za obilježavanje obljetnice 
Vesna Bedeković, načelnik Općine Pitomača 
Željko Grgačić, predsjednik Turističke zajed-
nice općine Pitomača Rikard Bakan i drugi 
sudionici uključeni u obilježavanje. Dvjestoti  
rođendan ovog velikog pjesnika obilježit će 
se nizom različitih kulturnih, akademskih i 
turističkih događanja tijekom cijele godine. 
- Sve aktivnosti će se odvijati pod visokim pok-
roviteljstvom premijera Andreja Plenkovića i 
predsjednika Sabora Gordana Jandrokovića, 
uz supokroviteljstvo Virovitičko-podravske 
županije i Općine Pitomača. U suorganizac-
iju velikog dijela svih događanja uključila se 
Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti te 
Matica hrvatska - rekla je Vesna Bedeković, 
saborska zastupnica i predsjednica Odbora. 
Godina u znaku Petra Preradovića započet 
će već ovog vikenda, od 17. do 19. ožujka, 
u njegovoj rodnoj kući u Grabrovnici te u 
Pitomači. 

AKADEMIJA U RODNOJ KUĆI 
U subotu, 17. ožujka, obilježavanje će započeti 
glazbenim programom u pjesnikovoj rod-
noj kući, a u nedjelju će se održati svečana 
akademija čiji je organizator Centar za kul-
turu „Drago Britvić“ Pitomača. Kulturno-
umjetničkom programu nazočit će premijer 
Andrej Plenković, predsjednik Hrvatskog 
sabora Gordan Jandroković, ministrica kul-
ture Nina Obuljen-Koržinek i drugi uvaženi 
gosti. 

Osnovna škola u Pitomači nosi ime Petra 
Preradovića i njemu će posvetiti cijeli vik-
end. Tijekom tri dana održat će se brojne 
aktivnosti koje će pratiti pjesnikov život. Ra-
dionice, literarni susreti i u ponedjeljak, na 
sam dan rođenja Petra Preradovića, održat 
će se svečana priredba u školskoj dvorani. 
Obilježavanje  200. obljetnice nastavit će 
se 23. lipnja u Grabrovnici manifestacijom 
„Petrov vremeplov“ koji organizira Turistička 

zajednica općine Pitomača. Manifestacija 
će biti kulturnog i turističkog karaktera, a 
cilj joj je približiti običaje tog vremena uz 
neizostavnu gastro ponudu. Godina Petra 
Preradovića završit će početkom prosinca 
akademskim događajem – okruglim sto-
lom na temu Preradovićevog književnog 
stvaralaštva koji suorganiziraju Hrvatska 
akademija znanosti i umjetnosti te Matica 
hrvatska.

• Na svečanoj akademiji koja će se u organizaciji Centra 
za kulturu „Drago Britvić“ Pitomača održati u nedjelju, 18. 
ožujka, kulturno-umjetničkom programu nazočit će premijer 
Andrej Plenković, predsjednik Hrvatskog sabora Gordan 
Jandroković, ministrica kulture Nina Obuljen-Koržinek i drugi 
uvaženi gosti 

CARNET-ov PROJEKT „E-ŠKOLE“ 

Gimnazija Petra 
Preradovića i osnovne 
škole iz Nove Bukovice, 
Suhopolja, Virovitice 
i Slatine među 12 na-
jboljih edukacijskih pro-
jekata u svijetu
Organizacija Ujedinjenih naroda 
za obrazovanje, znanost i kulturu 
(UNESCO) proglasila je CARNET-
ov pilot-projekt „e-Škole: Uspostava 
sustava razvoja digitalno zrelih škola“ 
jednim od 12 najboljih projekata u 
svijetu u području primjene IKT-a 
u obrazovanju za 2017. godinu u 
konkurenciji od 143 prijavljena pro-
jekta iz 79 zemalja. 
U projekt je bilo uključeno 150 škola, 
100 osnovnih i 50 srednjih škola 
(gimnazija i strukovnih), od kojih je 
5 s područja Virovitičko-podravske 
županije. To su: Gimnazija Petra 
Preradovića Virovitica, te osnovne 
škole Vladimira Nazora Nova Buk-
ovica, Suhopolje, Vladimira Nazora 
Virovitica te Eugena Kumičića Slatina. 
Nositelj projekta je bio CARNet – 
Hrvatska akademska i istraživačka 
mreža, s partnerima Agencijom za 
odgoj i obrazovanje, Agencijom za 
strukovno obrazovanje i obrazovanje 
odraslih te Fakultetom organizacije i 
informatike u Varaždinu.

Mirjana Lukačić

R. Bakan, V. Bedeković i Ž. Grgačić na predstavljanju programa

• Znamo da je voće kultura koja je najosjetljivija na vremenske nepogode 
i nagle promjene vremenskih prilika, tako da uslijed toga možemo 
očekivati i velike štete, no ne znamo i kakvu cijenu, upozorio je S. Suhanek

Bruno Sokele

Sa skupštine voćara
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PROJEKT „IN-IN INTEGRACIJA I INKLUZIJA“
Traži se osam pomoćnika u nastavi 
U sklopu projekta „In-In – integracija i inkluzija“ koji se provodi u 
okviru instrumenta „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih 
komunikacijskih posrednika učenicima s poteškoćama u razvoju u 
osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustano-
vama“, a temeljem poziva Europskog socijalnog fonda u sklopu 
Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014 – 2020“, 
objavljen je Javni poziv za prijavu kandidata za izvršavanje poslova 
pomoćnika u nastavi. Javni poziv se odnosi na osam osoba.  Za 
projekt je osigurano bespovratnih 7.566.487 kuna, a ostatak do 
punog iznosa, koji je 7.973.116 kuna, osigurava Virovitičko-podravska 
županija. 
Projektnu prijavu za „In-In – integracija i inkluzija“ napisala je 
Virovitičko-podravska županija, Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, 
sport i tehničku kulturu u suradnji s Razvojnom agencijom VIDRA.

U BARCSU ODRŽANA POČETNA KONFERENCIJA PROJEKTA EV13 GAP

Županiji novi turistički sadržaji, biciklistički 
kamp za mlade i tematska odmorišta

U Gradskoj upravi u Barcsu u 
Mađarskoj u petak, 9. ožujka, 
održana je početna konferencija 
europskog projekta EV13 GAP 
„Filling the gap – comlepion of the 
cross-border section od EuroVelo 
13 between Dravatamasi and Viro-
vitica“. Vrijednost projekta iznosi 
1.982.494,18 eura, a završetak je 
planiran do 30. lipnja 2019. godine. 
Prijavitelj je Virovitičko-podravska 
županija, partner je grad Barcs, 
a projekt je napisala Razvojna 
agencija VIDRA. Uz domaćine iz 
Mađarske konferenciji su nazočili i 
predstavnici Virovitičko-podravske 
županije na čelu sa županom Igorom 
Androvićem, predstavnica Razvojne 
agencije VIDRA Mateja Cah i zamje-
nik direktorice Turističke zajednice 
Virovitičko-podravske županije Jo-
sip Mikolčić. 
EV13 GAP je nastavak projekta 
„Drava4Enjoy“ kojim je započeta 
izgradnja biciklističke infrastrukture 
u Virovitičko-podravskoj županiji te 
stvaranje imidža cikloturističke des-
tinacije. 

AKTIVNI CIKLOTURIZAM 
Zahvaljujući tom projektu rekon-
struirana je Kurija Janković koja 
je pretvorena u heritage hotel koji 
za cilj ima osigurati smještaj u 
rangu bike & bed standarda, pose-
bice jer je polazišna točka važnog 
biciklističkog događanja, Panonsko-
bilogorskog MTB maratona. Da bi 
to bilo moguće, potrebno je dogra-
diti dodatne sadržaje, a upravo to 
će se realizirati kroz projekt EV13 
Gap, što je tom prilikom potvrdio 
i župan virovitičko-podravski Igor 
Andrović. 
- Rekonstruirat će se bivša gos-

podarska zgrada Kurije Janković 
te izgraditi jedna nova, a koje 
će imati sadržaje koji su izravno 
usmjereni na cikloturiste te one 
koji mogu obogatiti njihov bora-
vak. Riječ je o spremištu za bicikle, 
svlačionicama za bicikliste, dodat-
nim svlačionicama sa tuševima, 
zatim tematskom odmorištu „vrt 
leptira“, manji wellness i vinski bar - 
istaknuo je župan  I. Andrović. 
Od lokacije projekta do granice 
s Mađarskom predviđeno je 
označavanje sigurne rute koja ide 
makadamskim putevima, a u planu 
je i postavljanje četiri samostalne 
stanice za popravak bicikala.  
- Kao ostale aktivnosti važno je 
spomenuti i organizaciju MTB kam-
pa za mlade koji će okupiti mlade iz 
Hrvatske i Mađarske, organizaciju 
biciklističkog natjecanja, odnosno 
Panonsko-bilogorskog MTB mara-
tona te niz promotivnih aktivnosti 
za koje će biti zadužena Turistička 
zajednica Virovitičko-podravske 
županije - objasnio je župan Igor An
drović.                        B. Sokele

• EV13 GAP je nastavak projekta „Drava4Enjoy“ kojim je započeta 
izgradnja biciklističke infrastrukture u Virovitičko-podravskoj županiji te 
stvaranje imidža cikloturističke destinacije 

PREDAVANJE VICEGUVERNERA HNB-a VEDRANA ŠOŠIĆA U HGK 

Sve o strategiji uvođenja 
eura u Hrvatskoj
• Otklanjanje transakcijskih troškova, tečajnih razlika i troškova konverzije 
pozitivno će djelovati i na gospodarstvo i na građane, rekao je V. Šošić te 
naglasio kako će proces uvođenja eura trajati godinama

U prostorijama HGK – Županijskoj 
komori Virovitica viceguverner 
Hrvatske narodne banke Vedran 
Šošić održao je predavanje na 
temu „Strategija uvođenja eura u 
Hrvatskoj“. Na ovaj način upoznao 
je poduzetnike, predstavnike bana-
ka i druge sudionike s procesom 
uvođenja eura te predstavio koristi 
i troškove, odnosno rizike koje taj 
proces donosi, kao i potrebne ak-
tivnosti Vlade i Hrvatske narodne 
banke u razdoblju pripreme i nakon 
uvođenja eura. Predavanju su prisus-
tvovali predstavnici Hrvatske naro-
dne banke i Središnjice Hrvatske 

gospodarske komore iz Zagreba, a 
iz Virovitičko-podravske županije 
više od četrdeset gospodarstvenika, 
predstavnika banaka i institucija.

PRILAGODBA GODINAMA 
- Jedna od velikih ranjivosti 
hrvatskoga gospodarstva – valutni 
rizik – uklonit će se uvođenjem eura, 
što je glavna korist za Hrvatsku. 
Devizni je dug jako velik. Devizama 
su zaduženi i gospodarstvo, i građani, 
i država. Taj dug, koji je vezan uz 
tečaj i strane valute, iznosi otprilike 
500 milijardi kuna, tako da depre-
cijacija tečaja samo za jedan posto-
tni bod povećava dug za 5 milijardi 

kuna. Uvođenjem eura taj bi se rizik 
otklonio. Otklanjanje transakcijskih 
troškova, tečajnih razlika i troškova 
konverzije pozitivno će djelovati i na 
gospodarstvo i na građane - rekao je 
V. Šošić, naglašavajući kako će pro-
ces uvođenja eura trajati godinama. 
Većina troškova uvođenja eura odno-
si se na institucionalne troškove. U 
gospodarstvu najveći troškovi trebali 
bi biti oni koji se odnose na prilagod-
be u gotovinskom poslovanju i plat-
nom prometu, odnosno na pravne, 
računovodstvene i informatičke 
pripreme za uvođenje eura.

Z. C., Revo  

Predavanje je okupilo gospodarstvenike, predstavnike banaka i brojne zainteresirane LIGA PROTIV RAKA 

Dan narcisa obilježava se diljem 
županije, podržite akciju 
Liga protiv raka Virovitičko-podravske županije i ove će se godine 
pridružiti brojnim gradovima u Hrvatskoj i obilježiti Dan narcisa – 
dan posvećen prevenciji i ranom otkrivanju raka dojke. Ove godine 
humanitarna akcija nosi naziv „Budimo zajedno“, a u našoj županiji 
obilježit će se od 23. do 25. ožujka. Središnje događanje održat će se u 
Virovitici 24. ožujka od 9 do 12 sati. U isto vrijeme održat će se i akcije 
u Pitomači i Orahovici, a dan prije u petak, 23. ožujka, u Slatini. Već 
tradicionalno uz dobrovoljni prilog „prodavat“ će se narcisi, a priku-
pljena sredstva ove su godine namijenjena djeci oboljeloj od malignih 
bolesti s područja županije. 
- Nažalost na području županije imamo djecu oboljelu od malignih 
bolesti pa smo ove godine odlučili, uz pristanak roditelja, prikupljena 
sredstva darovati njima u obliku uskrsnih poklona - rekao je doktor 
Miroslav Venus, dopredsjednik Lige. U sklopu akcije Liga protiv raka 
je otvorila podračun na koji će svi zainteresirani moći uplatiti novčane 
priloge tijekom ta tri dana provođenja akcije. Broj žiro računa je 
HR9223600001502279230.  M. L.

BICIKLISTIČKE RUTE 
U novom Biciklističkom vodiču Križnica, 
Kurija Janković i druge atraktivne lokacije 
U virovitičkoj 
Gradskoj 
knjižnici 
i čitaonici 
predstavljen 
je Biciklistički 
vodič 
zagrebačkih 
autora Lidije 
Vrečar Mišćin 
i Roberta Rige. 
Prvi je to objav-
ljen biciklističko-
turistički vodič 
u Hrvatskoj koji 
svoje čitatelje vodi kroz ljepote središnje Hrvatske, Slavonije, Baranje 
i zapadnog Srijema. Na 11 stranica vodiča nalaze se i biciklističke rute 
naše županije, gdje se uz fotografije mogu naći zanimljivi tekstovi 
o usputnim turističkim lokacijama kao što su rodna kuća Petra 
Preradovića u Grabrovnici, Križnica, Kurija Janković. Vodič također 
sadrži pregledne karte, detaljne opise ruta popraćene s 400 fotografi-
ja. 
- Biciklistički vodič bit će od koristi svim ljubiteljima biciklizma, ali 
i ljubiteljima putovanja, jer važno je da se pokrenemo - istaknula je 
autorica Lidija Vrečar Mišćin, ujedno i predsjednica Koordinacijskog 
tijela za razvoj cikloturizma u Republici Hrvatskoj.             N. K., M. L.

Igor Andrović
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OKRUGLJAČA

Trideset čuvara njeguje kulturnu baštinu
Kulturno-umjetnička udruga „Graničar“ 
iz Okrugljače održala je u društvenom 
domu u Okrugljači izvještajnu godišnju 
skupštinu. O radu ove udruge koja se sa 
svojih 30 aktivnih članova posebno ističe 
u čuvanju kulturne baštine svoga kraja i 
po čemu je prepoznata ne samo u općini 
Špišić Bukovica nego i šire, govorile su 
predsjednica društva Nikolina Pleško i 
voditeljica folklorne sekcije udruge Nada 
Bartolić. 
Članove udruge i njihove goste iz 
Virovitičko-podravske i susjednih 
županija tom su prigodom pozdravili i 
obećali daljnju dobru suradnju 
zamjenica načelnika Općine Špišić Buk-
ovica Sanela Djak, te predsjednik Vijeća 
MO Okrugljača Darko Bartolić. 
Kulturno-umjetnička udruga „Graničar“ iz Okrugljače predstavlja svoje naselje i općinu Špišić Bukovicu kroz razne događaje, 
poput smotri folklora, tradicionalnih običaja, pjesmi, plesova i narodnih nošnji svog kraja, a poznati su i šire jer svoje ak-
tivnosti dijele i s prijateljima iz susjednih naselja, ali i županija. Dobro surađuju s DVD-om Okrugljača i Konjičkom udrugom 
„Graničari“ iz Okrugljače, a njihova dobra iskustva s čuvanjem baštine svoga kraja dijele i mnogi drugi. 

B. S.

OPĆINE8 I

NOVA DVA PROJEKTA OPĆINE SUHOPOLJE

Mještani dobivaju 
reciklažno dvorište, 
sanirat će se cesta u 
Preradovićevoj ulici
Općina Suhopolje prijavila je nova dva projekta, vrijedna 
gotovo 3 milijuna kuna. Riječ je o izgradnji i opremanju 
reciklažnog dvorišta i sanaciji nerazvrstane ceste u Ulici 
Petra Preradovića u Suhopolju. Reciklažno dvorište 
vrijedno 2,5 milijuna kuna pridonijet će se efikasnijem 
prikupljanju, recikliranju i uporabi otpada. Projekt je 
prijavljen na poziv Ministarstva zaštite okoliša i energe-
tike te će se njime uspostaviti cjelovit sustav gospodaren-
ja otpadom na području općine Suhopolje. Isto tako 
prijavljen je i projekt sanacije nerazvrstane ceste u Ulici 
Petra Preradovića na poziv Ministarstva graditeljstva i 
prostornog uređenja. Projekt je  vrijedan nešto više od 
424 tisuće kuna, a njime će se osigurati lakši pristup i 
pokretljivost lokalnog stanovništva, sigurnost učenika 
i djece prilikom odlaska u školu, kao i svih sudionika u 
prometu. M. L.

PITOMAČA 
Dinjevački susreti plesa i pjesme oduševili posjetitelje

Dinjevački dom i ove je godine bio preskučen za sve koji su 
posjetili manifestaciju „Dinjevački susreti plesa i pjesme“.  
Udruga žena Dinjevac organizirala je susrete po sedmi put, 
a na njima su se ove godine predstavili domaćini i brojna 
gostujuća društva. 
- Svake godine ugostimo po šest društava i naš dom je uvi-
jek prepun - kaže Svetlana Bastalić, predsjednica dinjevačke 

Udruge žena, ističući da je ovo svojevrsna rođendanska 
proslava udruge koja je osnovana davne 1959. godine na 
sam Dan žena. Ove godine svojim nastupima predstavili su 
se domaćini, dinjevačka Udruga žena i njihovi najmlađi, kao 
i Kulturno-umjetnička društva „Molve“ iz Molva, „Cirkvari“ 
iz Orahovice i „Marijan Pavleković Pajo“ iz Otrovanca te 
Hrvatska pjevačka društva „Ferdo Rusan“ iz Virja i „Ferdi-

nand“ iz Ferdinandovca. Manifestaciji su nazočili i načelnik 
Općine Pitomača Željko Grgačić, predsjednik Vijeća MO 
Dinjevac Ivan Erhatić, direktorica Turističke zajednice 
općine Pitomača Ivona Pankaz, predsjednica Općinskog 
društva Crvenog križa Pitomača Željka Kovač, osnivačica 
dinjevačke Udruge žena Ivanka Bobek i brojni drugi uvaženi 
gosti. Ž. Đ.

USPJEŠNI NA DRŽAVNOJ SMOTRI SIMULIRANOG SUĐENJA 

Slatinski srednjoškolci jednako su dobri i kao 
tužitelji i kao obrana
U prostorijama Općinskog suda 
u Novom Zagrebu u subotu, 10. 
ožujka, održana je 11. Državna 
smotra simuliranih suđenja iz 
područja Građanskog odgoja 
i obrazovanja na kojoj su sud-
jelovale 24 ekipe iz Hrvatske, 
među kojima i učenici Srednje 
škole Marka Marulića Slatina. 
Pod vodstvom profesora Zoris-
lava Jelenčića za slatinski tim je 
nastupilo sedmero učenika: Ana 
Brezec, Gordana Borotić, Jurica 
Ljubas, Larisa Gerenčir, Matej 
Đurasek, Mateja Peršić i Petra 
Prebeg. Pripreme za suđenje 
trajale su tri mjeseca, a pravnim 
savjetima pomogao je školski 
tajnik Igor Validžić. Na unapri-
jed zadanom predmetu kaznene 
parnice „Županijsko državno 
odvjetništvo u Zagrebu protiv 
Andreje Rogan – Kaznena par-
nica u kojoj očajnički pokušaj 
nastavka burne ljubavne veze 

završava pokušajem ubojstva“ 
učenici se uče ulogama državnog 
odvjetnika, optuženika, 
oštećenika, svjedoka, odvjetnika 
i vještaka, redoslijedu izvođenja 
dokaza, ispitivanju i protuispi-
tivanju. Najiščekivaniji i najuz-
budljiviji trenutak simuliranog 
suđenja je kad sudac pročita 
presudu: „Kriva je“, odnosno: 
„Nije kriva“. 

Učenici Srednje škole Marka 
Marulića Slatina čuli su obje 
presude – kada su bili obrana, 
optužena za pokušaj ubojstva 
oslobođena je krivnje, a kada 
su bili optužba, izborili su 
osuđujuću presudu.  
Na simuliranom suđenju 
suočavale su se ekipe iz različitih 
škola, a presude je donio pravi 
sudac. Z. J.

NATJECANJE MLADIH CRVENOG KRIŽA

Na međužupanijsko natjecanje plasirani osnovci 
J. Kozarca i Pletenice iz srednje škole 

U Osnovnoj školi Eugena Kumičića Slatina održano je školsko natjecanje mladih 
Hrvatskog Crvenog križa. U kategoriji pomladak pobjedu je odnijela ekipa 
Osnovne škole Josipa Kozarca Slatina, a u kategoriji mladih najbolja je bila ekipa 
„Pletenice“ iz Srednje škole Marka Marulića Slatina. Prvoplasirane ekipe 
pomlatka i mladeži sudjelovat će na međužupanijskom natjecanju Hrvatskog 
Crvenog križa koje će se održati 14. travnja, a prvoplasirane ekipe podmlatka i 
mladeži sa međužupanijskog natjecanja sudjelovat će na državnom natjecanju 
koje će se održati od 11. do 13. svibnja. D. F.
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OBILJEŽENA 28. OBLJETNICA OSNIVANJA I RADA 
HDZ-a OPĆINE SUHOPOLJE

Općina Suhopolje 
i dalje neosvojiva 
tvrđava HDZ-a

U Hrvatskom domu u Suhopolju održana je svečanost obilježavanja 
28. obljetnice osnutka i rada Hrvatske demokratske zajednice 
suhopoljske općine. Uz mnogobrojno članstvo te domaćine na čelu s 
predsjednikom Općinskog odbora HDZ-a Marijanom Brlekom, do-
predsjednikom, načelnikom Općine Sinišom Horvatom te članicom 
predsjedništva, predsjednicom Općinskog vijeća Zoricom Hegedušić, 
obljetnici su prisustvovali član predsjedništva Županijskog odbora 
HDZ-a, predsjednik Skupštine Virovitičko-podravske županije Miran 
Janečić, članovi Županijskog odbora HDZ-a, zamjenici župana Marijo 
Klement i Darko Žužak, članice Zajednice žena „Katarina Zrinski“, 
predsjednici temeljnih ogranaka i susjednih općinskih odbora, 
načelnici općina s područja Virovitičko-podravske županije Marko 
Ajček (Gradina), Mirko Mališ (Čačinci), Milan Dundović( Mikleuš), 
Berislav Androš (Sopje) i Hrvoje Miler (Špišić Bukovica) te pred-
stavnici društvenog, gospodarskog i javnog života općine Suhopolje.

ZAHVALA UTEMELJITELJIMA
Prije same svečanosti kraj spomen-obilježja ispred Hrvatskog doma 
polaganjem vijenca i svijeća odana je počast poginulim hrvatskim 
braniteljima i svim preminulim članovima HDZ-a. 
- Prije svega zahvalio bih utemeljiteljima HDZ-a s područja općine 
Suhopolje koji su prije 28 godina imali hrabrosti osnovati stranku, 
tada zvanu stranku opasnih namjera, a danas najjaču političku 
stranku ne samo na području općine već i cijele Hrvatske - kazao je, 
između ostaloga, Marijan Brlek. 
O dosadašnjim realiziranim projektima s ponosom je govorio 
načelnik Općine Siniša Horvat, a zamjenik župana Marijo Klement 
zahvalio je utemeljiteljima stranke te svima koji su na prošlim izbo-
rima dali svoj glas HDZ-u da i dalje vodi ovu općinu. 
Pri kraju svečanosti obilježavanja obljetnice pridružio se i predsjed-
nik Županijskog odbora HDZ-a, predsjednik HVIDRA-e RH, saborski 
zastupnik Josip Đakić.
- Iza vas je 28 godina neumornog rada kojim ste dokazali kako je 
općina Suhopolje i dalje neosvojiva tvrđava HDZ-a. Iznjedrili ste 
i mnoge mlade kadrove kojima moramo dati svoju potporu jer na 
njima je budućnost razvoja ove općine. Pod vodstvom HDZ-a do 
sada je mnogo toga učinjeno, a ono što nam još preostaje je stvoriti 
blagostanje, stvoriti bogatu Hrvatsku za bogati narod - naglasio je 
Josip Đakić.

Z. C.

PROJEKTI

Poštovani čitatelji Virovitičkog 
lista!
Ovim putem vas obavještavamo da 
EDIC Virovitica nastavlja s radom i 
u 2018. godini. Nalazimo se na istoj 
lokaciji kao i do sada, u prostorima 
Razvojne agencije VIDRA, Augusta 
Šenoe 1, 33 000 Virovitica. 
Cilj EDIC-a Virovitica za razdoblje od 
2018. do 2020. godine je omogućiti 
građanima Virovitičko-podravske 
županije da im sve informacije 
o djelovanju Europske unije  
budu dostupne kroz usmjereno 
informiranje pojedinih ciljnih 
skupina prikladnim metodama i 
sredstvima. Organizacijom raznih 

aktivnosti nastojat će se pružiti 
podrška stanovnicima Virovitičko-
podravske županije na lokalnoj i 
regionalnoj razini (poduzetnicima, 
civilnom sektoru, mladima, 
obrazovnom sektoru) te svim 
zainteresiranima o prednostima 
koje Europska unija nudi. Na taj 
način pridonijet će se povećanju 
znanja građana o svim EU pitanjima 
koja utječu na svakodnevni život te 
njihovom sudjelovanju na lokalnoj 
i regionalnoj razini.  
Zbog toga EDIC Virovitica i ove 
godine planira niz aktivnosti 
namijenjenih različitim ciljnim 
skupinama. U suradnji s 

partnerima, Razvojnom agencijom 
VIDRA i Virovitičko-podravskom 
županijom, EDIC Virovitica 
organizirat će razne aktivnosti 
kojima će promovirati 10 godina EU 
fondova na području Virovitičko-
podravske županije (postavljanjem 
promotivnog štanda u centru 
gradu, organizacijom predavanja 
pod nazivom Europa koja štiti, 
osnažuje i brani te o izborima za EU 
parlament 2019. i sl.), obilježavanje 
Tjedna sporta 2018. (s naglaskom 
na biciklizam), obilježavanje 
Europskog dana jezika (kvizovi 
u vrtićima i osnovnim školama), 
obilježavanje Europskog dana 

poduzetnika (predavanje o start-
up poduzećima), obilježavanje 
Europskog tjedna redukcije otpada 
te ostala zanimljiva događanja o 
kojima će građani biti obaviješteni.
Posjetite naše Facebook i Twitter 
profile (Europe Direct Virovitica) 
kako biste pratili aktualnosti 
o Europskoj uniji, ali i našu 
internetsku stranicu. 
Podsjećamo vas da je EDIC 
Virovitica otvoren svakim radnim 
danom od 8 do 14 sati. Posjetite 
nas ili kontaktirajte na broj telefona 
033/725-219 te se informirajte o 
Europskoj uniji! Sadržaj tiskanog materijala isključiva je odgovornost 

Informacijskog centra Europe Direct Virovitica i ne 
odražava nužno gledišta Europske unije.

Informacijski centar Europe Direct Virovitica: Rad 
EDIC-a Virovitica i u 2018. godini te planirane aktivnosti

Sufinancirala
Europska unija

Obilježavanje 28. obljetnice os-
nivanja Hrvatske demokratske 
zajednice grada Virovitice počelo 
je kod spomen-obilježja pog-
inulim hrvatskim braniteljima 
iz Domovinskog rata na Grad-
skom groblju u Virovitici gdje 
su položeni vijenci i zapaljene 
svijeće u znak sjećanja na sve 
poginule hrvatske branitelje, a 
počast je odana i preminulim 
članovima Inicijativnog od-
bora HDZ-a Vinku Belobrku, 
Ivanu Duvnjaku i Anti Perišu. 
Svečanost obilježavanja nastav-
ljena je u velikom šatoru Viro-
expa na parkiralištu Visoke škole, 
a nazočili su joj, između ostalih,  
ministar poljoprivrede Tomislav 
Tolušić, izaslanik predsjednika 
HDZ-a Andreja Plenkovića, pot-
predsjednik HDZ-a i potpred-
sjednik Županijskog odbora 
HDZ-a Virovitičko-podravske 
županije, Josip Đakić, predsjed-
nik Županijskog odbora HDZ-a 
Virovitičko-podravske županije, 
predsjednik HVIDRA-e i sabor-
ski zastupnik, pomoćnik ministra 
hrvatskih branitelja Nenad Križić, 
virovitičko-podravski župan Igor 
Andrović, predsjednik Gradskog 
odbora HDZ-a i gradonačelnik 
Virovitice Ivica Kirin, predsjed-
nik Županijskog odbora HDZ-a 

Koprivničko-križevačke županije 
Mirko Habijanec, načelnici s 
područja županije, koalicijski 
partneri, članice Zajednice žena 
„Katarina Zrinski“ Virovitičko-
podravske županije i grada Vi-
rovitice, članovi Mladeži HDZ-a 
Virovitičko-podravske županije i 
Grada Virovitice. Uime domaćina 
riječi dobrodošlice prisutnima je 
uputio predsjednik Gradskog od-
bora Hrvatske demokratske za-
jednice, virovitički gradonačelnik 
Ivica Kirin, koji se osvrnuo 
na aktualne i buduće projekte 
istaknuvši da će ulaganja u grad 
Viroviticu tijekom 2018. i 2019. 
godine biti oko 650 milijuna 
kuna, a ove godine započet će i 
rekonstrukciju pruge Virovitica 
– Čakovec u vrijednosti 500 mili-
juna kuna. 
- Mi smo sredina koja dokazuje 
da je ono što je prije 10-20 godina 
bilo nemoguće, danas ostvarivo, a 
za to je zaslužna politička podrška 
i vjerni članovi te vrijedni ljudi 
koji znaju i žele raditi - naglasio 
je, između ostaloga, Ivica Kirin.

ATRAKTIVNA MLADIM
 LJUDIMA

Virovitičko-podravski župan 
Igor Andrović istaknuo je kako 
je važno da stranka bude atrak-

tivna mladim ljudima koji su 
budućnost zemlje, a saborski 
zastupnik Josip Đakić istaknuo 
je kako politika koja nije u službi 
naroda propada. 
- Politika koju HDZ vodi imala je 
svoje uspone i padove, no morali 
smo biti snažni te vjerni i odani 
Domovini i narodu. Današnja 
politika je ostvarila ciljeve koji 
su bili zacrtani, a to su sloboda, 
suverenost, neovisnost, članstvo 
u NATO savezu… Blagostanje i 
bogatstvo je cilj koji je pred nama 
i to je zadaća koja nam svima 
mora biti imperativ - rekao je Jo-
sip Đakić. 
Izaslanik predsjednika HDZ-a 
Andreja Plenkovića, ministar pol-
joprivrede Tomislav Tolušić zah-
valio je svim članovima i simpa-
tizerima na 28 godina vjernosti.
- Ja sam u Zagrebu zbog vas, 
da bi moj grad i moja županija 
bolje živjeli. Hrvatska, Slavonija, 
Virovitičko-podravska županija, 
grad Virovitica – to je moj pos-
tulat. Moj poljoprivrednik u 
Čađavici, Virovitici, Čepinu…, 
živjet će dostojanstveno, država 
ga neće varati, već će biti ovdje 
za njega, da ga zaštiti - naglasio je 
Tomislav Tolušić. 

HDZ GRADA VIROVITICE PROSLAVIO 28. OBLJETNICU OSNUTKA, ČLANOVI PORUČILI:

Politika mora biti u službi naroda

HDZ Slatine, Orahovice i Sopja obilježavaju 28. obljetnicu osnutka
Nadolazećeg vikenda Gradski odbori HDZ-a Slatine i Orahovice te Općinski odbor HDZ-a Sopje proslavit 
će 28. obljetnice osnivanja i aktivnog rada. HDZ-a grada Slatine obljetnicu će obilježiti u petak, 16. ožujka, 
svečanom sjednicom u restoranu Giovanni (bivši restoran Duhan) s početkom u 18 sati, u subotu, 17. ožujka, 
u 19 sati orahovački HDZ proslavit će obljetnicu u hotelu Dukat, a u nedjelju, 18. ožujka, u 19 sati u prostoru 
Općine obilježit će je i Općinski odbor HDZ-a Sopje. Z. C.
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DVD VAŠKA

Zahvala za trud, pohvala za uspjehe na 
natjecanjima
U Vaškoj je 10. ožujka 
održana redovna 
izvještajna skupština 
DVD-a Vaška. Otvo-
rio ju je predsjednik 
društva Josip Matoković 
pozdravivši goste iz 
DVD-a Suhopolje, 
DVD-a Vaške te pred-
sjednike ostalih udruga 
s područja općine Sopje. 
Pozdrave domaćinu 
uputili su predstavnici 
DVD-a Suhopolje 
i Sopje, te načelnik 
Općine Sopje Berislav Androš koji je tom prigodom izdvojio odrađene aktivnosti koje su 
realizirane uz pomoć Općine. Osim toga, osvrnuo se i na postojeću problematiku za koju 
smatra da će se uz zajedničko djelovanje riješiti što je prije moguće. Na kraju je zahvalio 
svim članovima na svesrdnoj pomoći i djelovanju u svom volonterskom radu i zanimanju, 
poželio im što manje intervencija, a više pokaznih vježbi i položenih ispita, te napomenuo 
kako će podršku Općine Sopje imati i u narednom razdoblju. Nakon pozdravnih govora i 
podnesenih izvješća predsjednik društva je dodijelio prigodne diplome mladim vatrogas-
cima koji su 2017. godine položili ispite za vatrogasnu mladež. D. F. 

NAŠI VATROGASCI10 I

Klasa: 150-06/18-02/6
Ur. broj: 10-301-18-9
Na temelju članka 6. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (NN br. 125/11), 
Financijska agencija objavljuje

JAVNO NADMETANJE
za davanje u zakup poslovnog prostora

I.   Predmet zakupa je poslovni prostor:
Predmet zakupa je poslovni prostor u vlasništvu Financijske agencije koji se sastoji od jed-
nog ureda i sanitarnog prostora ukupne površine 30,00 m2, koji se nalazi u drugom katu 
poslovne zgrade u Slatini, Vladimira Nazora 1, sagrađene na k.č.br. 3546, upisane u zk.ul. 
4350, k.o. Podravska Slatina.
U poslovnom prostoru mogu se obavljati registrirane djelatnosti.
Poslovni prostor koji je predmet ovog Natječaja daje se u zakup na određeno vrijeme od 5 
godina s mogućnošću produženja.
Prostor se daje u zakup u viđenom stanju.
Otkazni rok sklopljenog ugovora o zakupu ugovara se u trajanju od 3 mjeseca.
II.   Ponuda mora sadržavati sljedeće:
a) naziv i adresu ponuditelja;
b) iznos ponuđene cijene zakupa mjesečno;
c) izvadak iz sudskog registra za pravne osobe, odnosno rješenje o upisu obrta za obrtnike.
III. Početni iznos mjesečne zakupnine (bez PDV-a) za predmetni poslovni prostor iznosi 
1.200,00 kuna.
POSEBNA NAPOMENA: U zakupninu su uključeni tekući režijski troškovi vezani za 
korištenje poslovnog prostora.
IV.  Kriterij za odabir najpovoljnijeg ponuditelja je najviša ponuđena mjesečna zakupnina 
(bez PDV-a).
V.  Ponude se dostavljaju poštom ili osobno na urudžbeni zapisnik Financijske agencije, 
Ulica grada Vukovara 70, 10 000 Zagreb, u zatvorenoj omotnici s naznakom:
„PONUDA ZA ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA – NE OTVARAJ“
zaključno do 30.03.2018. u 12,00 sati. 
VI.   Nepotpune i nepravovremene ponude neće se uzeti u razmatranje.
VII. O rezultatima javnog nadmetanja ponuditelji će biti obaviješteni u roku od 10 dana od 
dana odabira najpovoljnijeg ponuditelja.
VIII. Najpovoljniji ponuditelj dužan je u roku od 30 dana od obavijesti o prihvaćanju 
ponude sklopiti s Financijskom agencijom ugovor o zakupu poslovnog prostora.
IX. Financijska agencija zadržava pravo ne prihvatiti niti jednu ponudu, te poništiti javno 
nadmetanje u bilo koje vrijeme prije sklapanja ugovora bez ikakve odgovornosti prema 
ponuditeljima i bez obveze da obrazloži razloge svoje odluke.
X. Za pregled poslovnog prostora zainteresirani se mogu obratiti voditeljici Poslovnice 
Slatina osobno ili na telefon 033/493-250 ili mob: 098/982-8941.

Predsjednik Uprave mr.sc. Dražen Čović

DVD ŠPIŠIĆ BUKOVICA
Josipu Polenusu diploma za 10 godina rada u 
vatrogastvu
Dobrovoljno vatrogasno društvo Špišić 
Bukovica u prostorijama Vatrogasnog doma 
održalo je redovnu izvještajnu skupštinu na 
kojoj je predsjednik Zlatko Juren podnio 
izvješće o radu društva u protekloj godini te 
predložio plan rada za 2018. godinu. U okviru 
skupštine zapovjednik Vatrogasne zajednice 
općine Špišić Bukovica Zdravko Pokupić 
uručio je Josipu Polenusu diplomu za 10 
godina rada u Društvu i uspješnom obavl-
janju svih zadataka. Čestitke vatrogascima na 
uspješnom izvršavanju svojih djelatnosti uz 
predstavnike susjednih vatrogasnih društava 
uputio je i načelnik Općine Hrvoje Miler, koji 
je istakao kako će Općina i dalje podržavati 
njihov humanitarni rad. Z. C.

VATROGASNA ZAJEDNICA OPĆINE GRADINA

Zahvalnice Mateu Ivšiću, Danijelu Teriju, 
Jurici Siću i Mariju Smiljaniću za nesebičan rad
Vatrogasna zajednica općine Gradina održala je redovnu 
izvještajnu skupštinu na kojoj je predsjednik Marko 
Ajček podnio izvješće o radu u protekloj godini te 
predložio plan rada za 2018. godinu. Uz sudjelovanju 
u gašenju požara i ostalim intervencijama u provedbi 
preventivnih mjera zaštite od požara, osposobljavanju 
kadrova i nabave opreme, jedan od ciljeva društva 
u budućem razdoblju i dalje će biti sudjelovanje na 
vatrogasnim natjecanjima svih članova društva. Tom 
prigodom Marko Ajček je zahvalnice za pružanje 
nesebične pomoći i spašavanje ljudskih života i imovine 
na dislokaciji na moru uručio Mateu Ivšiću, Danijelu 
Teriju, Jurici Siću i Mariju Smiljaniću. 
Kako je na skupštini istaknuto, Vatrogasna zajednica 
općine Gradina ima punu financijsku podršku Općine. 
Pokazuje to i financijsko izvješće iz kojeg je vidljivo da 
je izvršenje plana za 2017. godinu bilo 100.500 kuna, 
odnosno 10.500 kuna više od planiranog. Ove godine 
financijski plan izvršenja proračuna VZO Gradina iznosi 
142.000 kuna. Z. C.

Vladimir Bukvić novi predsjednik DVD-a 
Turanovac
Na redovnoj izvještajnoj i izvanredno-izbornoj 
skupštini Dobrovoljnog vatrogasnog društva 
Turanovac dosadašnji predsjednik Mario 
Gašparić podnio je izvješće o radu društva u 
protekloj godini te ujedno podnio ostavku zbog 
nemogućnosti daljnjeg obavljanja dužnosti. Za 
novog predsjednika umjesto njega je izabran 
Vladimir Bukvić, koji je predložio i plan rada za 
buduće razdoblje. Nakon izbora novog vodstva 
društva zaslužnim vatrogascima Mario Gašparić 
i predsjednik Vatrogasne zajednice općine Lukač 
Marijan Moslavac za višegodišnji rad uručili su 
zahvalnice, medalje i plakete. Za 10 godina rada 
u vatrogastvu spomenice su dobili Vladimir Bukvić, Danijel Jegdić, Mario Gašparić, 
Dorja Meštrić i Stjepan Štulec, a za 20 godina Kristijan Veg i Tomislav Zalogaj. 
Brončane vatrogasne plamenice dobili su Ivica Zdjelar, Stjepan Štulec, Dorja Meštrić, 
Danijela Jegdić, Ivica Bukovćan i Josip Zdjelar, a Josipu Poitlu uručena je diploma 
o položenom vatrogasnom ispitu. Uz predstavnike susjednih vatrogasnih društava i 
udruga s područja općine skupštini je nazočio i zamjenik načelnika Općine Lukač Josip 
Kučan. Z. C.

     REPUBLIKA HRVATSKA
Virovitičko-podravska županija
    Općina Špišić Bukovica
               Načelnik

Na temelju članka 15. Zakona o komunalnom gospodarstvu (“Narodne novine”broj: 36/95., 70/97., 
128/99., 57/00., 129/00., 59/01., 26/03., 82/04., 110/04., 178/04., 38/09., 79/09. i 49/11., 84/11., 
90/11. 144/12., 94/13., 153/13., 147/14. i 36/15.) i članka 21. Odluke o komunalnim djelatnostima 
(„Službeni glasnik“ broj: 2/14.) Općina Špišić Bukovica objavljuje

JAVNI NATJEČAJ
ZA  POVJERAVANJE POSLOVA KOMUNALNE DJELATNOSTI OBAVEZNE 

PREVENTIVNE DERATIZACIJE (PROLJETNE I JESENSKE) NA PODRUČJU 
OPĆINE ŠPIŠIĆ BUKOVICE ZA RAZDOBLJE OD 2018. DO 2022. GODINE

1. Osnovni podaci: 
a) naručitelj: Općina Špišić Bukovica
b) sjedište/adresa: Vinogradska 4, Špišić Bukovica
c) telefonski broj: 033/716-495,  
d) telefax: 033/801-158; 
e) e-pošta: info@spisicbukovica.hr
 f) OIB: 45994280888
2. Predmet nabave: obavljanje obavezne preventivne deratizacije ( proljetne i jesenske) na području 
Općine Špišić Bukovici za razdoblje od 2018. do 2022. godine
3. Mjesto izvršenja: Područje Općine Špišić Bukovica
4. Vrijeme na koje se sklapa ugovor: 4 godine od potpisa ugovora
5. Adresa na kojoj se može zatražiti natječajna dokumentacija: Natječajna  dokumentacija može se 
dobiti na adresi naručitelja svakog dana od 7,00 do14,00 sati odnosno na službenoj internet stranici 
www.spisicbukovica.hr
6. Rok za dostavu ponuda: 10 dana od dana objave natječaj
7. Adresa na koju se šalje ponuda: 
Općina Špišić Bukovica
 Vinogradska 4
33404 ŠPIŠIĆ BUKOVICA
s naznakom:
-„JAVNI NATJEČAJ ZA POVJERAVANJE POSLOVA KOMUNALNE DJELATNOSTI OBAVEZNE 
PREVENTIVNE DERATIZACIJE ( PROLJETNE I JESENSKE ) NA PODRUČJU OPĆINE ŠPIŠIĆ 
BUKOVICI ZA RAZDOBLJE OD 2018. DO 2022. GODINE “ -  NE OTVARATI
8. Jezik na kojem ponuda mora biti sastavljena: hrvatski  
9. Otvaranje ponuda: 27. ožujka 2018. godine, u 9,00 sati.
10. Mjerila za odabir ponude: sukladno članku 25. Odluke o komunalnim djelatnostima Općine 
Špišić Bukovica.
11. Način dokazivanja jamstva: sukladno natječajnoj dokumentaciji.
12. Jamstvo za ozbiljnost ponude: bjanko zadužnica u vrijednosti 10% od predviđene proračunske 
vrijednosti za povjeravanje poslova komunalne djelatnosti obavezne preventivne deratizacije na 
području Općine Špišić Bukovici za razdoblje od 2018. do 2022. godinu, s rokom važnosti do isteka 
opcije ponude, ovjerene kod javnog bilježnika. 

Načelnik: Hrvoje Miler v.r.

KLASA: 322-01/18-01/03
URBROJ: 2189/04-01-18-3

U Špišić Bukovici, 15.03.2018.
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Završili su 14. virovitički kazališni susreti u 
okviru kojih su od 9. veljače do 11. ožujka iz-
vedene čak 34 odlične predstave. Ove godine 
Virkas je privukao više od 7000 posjetitelja, a 
za sam kraj kazalište je ponovno bilo dupkom 
puno. 
- Ovogodišnji festival bio je veći nego 
prijašnjih godina. Bilo je izuzetno dugo i na-
porno, ali naša publika to i zaslužuje budući 
da je u prosjeku prilikom svake predstave 
oko 85 posto kazališta popunjeno - rekao je 
Miran Hajoš, ravnatelj Kazališta Virovitica, 
najavljujući da će iduće godine festival biti još 
veći i bolji. Kvaliteta festivala može se očitovati 
i iz visokih ocjena publike. Najniža ocjena ko-
jom je publika nagradila glumce bila je 4,16, a 
domaćin se s obje premijere našao na samom 
vrhu ljestvice „Najslađe predstave“.

MLADI GLUMCI STASAJU U VIRO-
VITICI

Naime, u nedjelju je odigrana premijera pred-
stave „Bijela kuga“ koja je svečano zatvorila 
ovogodišnje susrete. Predstava je nastala u 
suradnji Kazališta Virovitica i Umjetničke 
akademije u Osijeku te pod redateljskom 
palicom Roberta Raponje. Profesor Raponja 
posebno je zahvalan virovitičkom kazalištu 
koje je, kako kaže, nastavna baza Umjetničke 
akademije u Osijeku. 
- S Kazalištem Virovitica već smo imali neko-
liko uspješnica stoga smo se odlučili upri-
zoriti Habekov roman „Bijela kuga“. Posebno 
smo zahvalni virovitičkom kazalištu jer mladi 
glumci ovdje stasaju, ostvaruju svoje prve ko-
rake i to je njihova dobra tradicija - rekao je 
Raponja, ističući da su u Virovitici karijeru 
započeli brojni danas veliki hrvatski glumci. 
- U ovom kazalištu su nakon završene aka-
demije priliku za posao dobili i Sara Lustig i 
Goran Vučko, što je itekako vrijedno, a vjeru-
jem da će i dio ekipe iz ove predstave također 
dobiti priliku da upravo ovdje „ispeče“ zanat 
- dodao je profesor. 

ISTINITA PRIČA
Predstava „Bijela kuga“ nastala je prema is-
tinitoj priči Dubravka Habeka, a govori o vrlo 
kontroverznoj temi. Priča je to o školovanoj 
austrijskoj primalji koja zbog posla napušta 
velegrad i odlazi u provinciju kako bi lokalnom 
župniku pomogla u borbi protiv „bijele kuge“. 
No, tamo joj se dogodi ljubav i majčinstvo koje 
nije planirala i koje joj je dano od Boga. Budući 
da se radi o ljubavi između nje i župnika, 
glumci su nastojali maknuti sve predrasude te 
su priči, ljudima i duši na taj način dali pros-

tor da se izrazi. Na kazališne daske dirljivu 
priču donijeli su virovitička glumica Blanka 
Bart i 12 osječkih studenata: Katica Šubarić, 
Luka Stilinović, Vedran Dakić, Selena Andrić, 
Matko Duvnjak Jović, Rea Kamenski-Bačun, 
Monika Lanšćak, Tena Pataky, Lucija Subotić, 
Magdalena Živaljić-Tadić, Domagoj Ivanković 
i Anna Jurković kojoj je ovo ujedno i diplom-
ski rad. 
Virovitička glumica Blanka Bart drugi put se 
okušala u suradnji s osječkim studentima i 
ponovno je uživala. Najavila je i skoro umirov-
ljenje u koje će otići, kaže, bez briga, znajući 
kome ostavlja daske koje život znače. 
- Uskoro odlazim u mirovinu sretna i ponosna 
jer kazalište ostavljam u rukama prekrasnih 
mladih ljudi koji su mi vratili vjeru u život i u 
kazalište - rekla je Blanka, ističući kako je bilo 
prekrasno raditi s mladima te da se nada da 
im ovo nije posljednja suradnja.

BURA EMOCIJA
Oduševljenje je bilo neopisivo, kao i reakcije 
publike. Velika ljubavna priča o vrlo aktualnoj 
temi izazvala je buru emocija na pozornici. 
No, oduševljenju nije bilo kraja jer publika je 
ovu izvedbu ocijenila s čistom peticom što ju je 
nedvojbeno postavilo na vrh ljestvice Najslađe 
predstave 14. Virkasa. Premijeru su pogledali 
i zamjenica gradonačelnika Vlasta Honjek-
Golinac te virovitički pročelnik za društvene 
djelatnosti Alen Bjelica.

Foto: Ivan Borbaš

• Ovogodišnji festival bio je veći nego prijašnjih godina. Bilo je izuzetno dugo 
i naporno, ali naša publika to i zaslužuje budući da je u prosjeku prilikom svake 
predstave oko 85 posto kazališta popunjeno, rekao je Miran Hajoš, ravnatelj 
Kazališta Virovitica.

Kultura
Clare Swatman:

Prije nego što 
odeš
Britanska novinarka Clare 
Swatman donosi nam prekrasan 
roman o ljubavi koja traje čak i 
nakon smrti. 
Odmah na početku saznajemo 
kako su glavni junaci romana Ed 
i Zoe u braku punom problema. 

No, Zoe ubrzo doživi strašan 
gubitak – njezin muž pogiba na 
putu do posla i ostavlja je samu. 
Slomljena srca te shrvana od tuge 
Zoe i sama doživi nezgodu, ali 
pritom dobiva priliku pojedine 
dane svoga života proživjeti pon-
ovno te pokušati spriječiti Edovu 
smrt. Kroz ponovno proživljene 
dane Zoe daje sve od sebe kako bi 
Edu pokazala svoju neizmjernu 
ljubav te kako bi promijenila zlu 
sudbinu. Shvaća kako je upravo 
ona kriva zbog puno toga, jer i 
jedna pogrešna riječ može dove-
sti do razdora između dvoje ljudi, 
u ovom slučaju razdoru njihovog 
braka. Hoće li joj to i uspjeti, 
ostaje na vama da otkrijete!
Roman donosi važnu poruku. 
Mi nikada nećemo dobiti priliku 
poput Zoe vratiti se u prošlost i 
ispraviti ono za što sada znamo 
da je pogrešno i stoga moramo 
krenuti od danas, ne ostavl-
jati ništa za sutra jer možda je 
upravo danas taj ključan dan da 
napravimo nešto što će iskrojiti 
našu sudbinu… Jer, svaki čovjek 
je krojač svoje sreće i sudbine. 
Potrebno je cijeniti ono što ima-
mo. Tek kada to nešto izgubimo, 
vidimo koliko nam je vrijedilo, 
koliko smo propustili i što se sve 
još moglo dogoditi. Tek onda 
žalimo za uzalud potraćenim 
vremenom.
Roman je to u kojemu ćete 
osjetiti sreću, blagostanje, tugu 
i empatiju, nekonvencionalno 
štivo za sve uzraste koje ćete 
zasigurno pamtiti i koje vrijedi 
pročitati. 
Dođite u Gradsku knjižnicu i 
čitaonicu Virovitica!

Priredila: Anja Krmpotić

NOVE KNJIGE U 
GRADSKOJ KNJIŽNICI I 
ČITAONICI VIROVITICA

Gradska 
knjižnica 
i čitaonica 
Virovitica

Trg bana J. Jelačića 5

Radno vrijeme:
ponedjeljak - petak: 8:00 - 19.30

subotom: 8:00 - 13:00
www.knjiznicavirovitica.hr

14. VIRKAS PRIVUKAO VIŠE OD 7000 POSJETITELJA

„Bijelom kugom“, najslađom 
predstavom, zatvoreni ovogodišnji 
Virovitički kazališni susreti

ODGOVOR NA ŽENSKE PROVOKACIJE: 
„Muškarci.hr“ predstavom rekli što misle o ženskom ponašanju i stereotipima
Posljednja gostujuća predstava na 14. Virkasu bila je „Muškarci.hr“ Umjetničke or-
ganizacije Teatroman i Satiričkog kazališta Kerempuh, koja je odgovor muškaraca 
na veliku uspješnicu „5žena.com“. Kazališna dvorana bila je puna, ulaznice raspro-
dane gotovo tjedan dana ranije… 
Četiri glumca, Goran Grgić, Boris Svrtan, Filip Detelić i Živko Anočić, za ovogodišnji 
Virkas odigrali su predstavu “Muškarci.hr”.Vođeni redateljem Mariom Kovačem 
kroz brojne duhovite primjere iz svakodnevnog života progovorili su o svojim frus-
tracijama izazvanim ženskim ponašanjem prema njima. Igrajući ovu predstavu 
temeljenu na brojnim stereotipima, glumci su hrabro prokazali licemjerje u sva-
kodnevnom i sveopćem propagiranju brisanja razlika između muškaraca i žena, ali 
i nasmijali virovitičku publiku do suza, za što su nagrađeni dugim pljeskom te vi-
sokom ocjenom publike – 4,83. U predstavi su uživali i župan virovitičko-podravski 
Igor Andrović te virovitički gradonačelnik Ivica Kirin. Ž. Đ.

Željka Đaković

NAJSLAĐE PREDSTAVE 14. VIRKASA: 
2. MJESTO 
„Od tišine do glazbe“ zaradila ocjenu 4,93
Teatar Erato predstavio se s predstavom „Od tišine 
do glazbe“ u kojoj samostalni umjetnik Ivan Đuričić 
i glazbenik Saša Miočić vode publiku kroz povijest i 
fenomen glazbe.  Anegdotama i šalama, glazbenim 
sposobnostima, što glasovnim, što instrumentalnim 
na čak sedam instrumenata te glumačkim umijećem 
ova dva profesionalca „kupili“ su virovitičku publiku. 
Njihovo umijeće publika je ocijenila s 4,93.
3. MJESTO
Domaćini „Svatkovićem“ zasjeli na vrhu 
ljestvice
Visoko treće mjesto na 14. Virkasu osvojili su 
domaćini i to s predstavom „Svatković“ u režiji, 
scenografiji i kostimografiji Same M. Streleca. 
Glumačku postavu čini cijeli virovitički ansambl 
koji je dramom o svakodnevnom čovjeku oduševio 
prepuno virovitičko kazalište. Riječ je o čovjeku 
koji u životu ima sve, ali ništa ne može ponijeti sa 
sobom na drugu stranu nakon smrti. Glavnu ulogu, 
Svatkovića, igrao je Draško Zidar.
4. MJESTO 
Virovitičani uživali u duhovitoj drami „Gola 
u kavezu“ 
Kazalište Moruzgva s predstavom „Gola u kav-
ezu“ oduševilo je virovitičku publiku i osvojilo 
visoku ocjenu – 4,87. Poznate filmske, televizijske 
i kazališne glumice Ecija Ojdanić, Barbara Nola i 
Ana Begić na virovitičke kazališne daske donijele 
su duhovitu monodramu koja govori o strahu od 
majčinstva i drugim problemima s kojima se susreću 
žene 21. stoljeća. Predstavu je nastala prema moti-
vima drame Olje Runjić “Tripice”, a režiju, prepjev i 
scenografiju potpisuje Ivan Leo Lemo. M. L., Ž. Đ.
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VESNA VLAISAVLJEVIĆ, MAJKA, BAKA I 
PRIMALJA KOJA JE NA SVIJET 
„DONIJELA“ TISUĆE BEBA
Za većinu žena najbolniji, ali istovremeno i najljepši trenuci u životu su kada dijete dolazi na 
svijet. U tom posebnom trenutku uz njih je primalja, koja tada zamjenjuje i majku i najbolju pri-
jateljicu. Već 30 godina tu ulogu u životima brojnih žena, koja nije nimalo jednostavna ni lagana, 
ima Vesna Vlaisavljević iz Špišić Bukovice. 
- Biti primalja za mene je prekrasan poziv. Nije lako obavljati tu ulogu, ali kada beba dođe na 
svijet i stavite je majci na prsa, to je uistinu nešto posebno - rekla nam je Vesna V. 
Te trenutke ova virovitička primalja do sada je dijelila s tisuće žena i novorođenčadi, a koliko 
im je to značilo, govori i činjenica da su joj mnoge nakon izlaska iz bolnice dolazile zahvaliti na 
pomoći i podršci. No, ona rodiljama nije pomoć samo tijekom poroda. Vesna je, kao i druge pri-
malje u virovitičkoj bolnici, uz trudnicu od trenutka kada ona pozvoni na vrata rodilišta pa do sat 
vremena nakon poroda. 
- Uz trudnice sam prije, tijekom i nakon poroda, a najpotrebnija sam im kada imaju najveće bo-
love i trudove. Osim što im pružam stručnu pomoć, razgovaram s njima, slušam ih i vjerujem da 
svakoj ženi, budućoj majci to puno znači - otkrila nam je Vesna V., koja je ujedno i brižna majka 
i baka. 
- Imam dva sina i dvoje unučadi, no bolove i trudove koje trudnice imaju pri prirodnom porodu 
nisam osjetila jer sam rodila carskim rezom - kaže Vesna V., koja predano slijedi svoj poziv.

Majke, domaćice, vojnikinje, humanitarke, radnice 
koje su na ponos svojoj obitelji, prijateljima i kolegama
• Donosimo vam izbor priča koje su vas najviše zainteresirale, žene 
koje su vas dotakle svojim iskustvom i životnim borbama i kojima ste 
putem naših društvenih mreža uputili čestitke i lijepe želje 

POŠTARICA LJUBICA RUKOMETNU
LOPTU ZAMIJENILA PISMIMA
Čekajući u redu na šalteru virovitičke Pošte, u srdačnom razgovoru susrećemo 
Ljubicu Resler, nekad odličnu golmanicu ŽRK Tvin iz Virovitice, a sada svima 
omiljenu poštaricu. Naime, iako sve više žena radi poslove koji se uglavnom ve-
zuju uz muškarce, naša sugovornica ne skriva da je na početku njezine poštarske 
karijere postojalo određeno nepovjerenje građana kada je nekome pozvonila na 
vrata.
- Otvorena sam, komunikativna i smatram da svaki posao treba raditi s ljubavlju. 
Možda je i to razlog zbog kojeg ljudi uglavnom pozitivno reagiraju na mene, te što 
je nepovjerenje koje je u početku postojalo vrlo brzo nestalo - vedro kaže Ljubica, 
te ističe kako voli svoj posao i da se u njemu u potpunosti pronašla. 
Poštarica je postala sasvim slučajno, nakon kraha „Virovitičanke“, a danas ne 
može zamisliti da radi nešto drugo. 
- Bez posla bi mi sve bilo nekako prazno. Majka sam troje sada već odrasle djece 
i nemam toliko obveza s njima pa se u potpunosti mogu posvetiti ljudima - 
objašnjava Ljubica. 
Posao poštara je više nego donošenje pošte, smatra, jer oni stalno komuniciraju s 
ljudima, pomažu im, dijele zajedno radost i tugu. 
- Kada se radi o starijim osobama, pripazimo malo na njih. Na primjer, pomog-
nemo im otipkati broj na telefonu ako slabije vide… Zbog tih sitnih usluga koje im 
napravimo, oni uzvrate osmijehom, zapamte mi ime, uvijek pozdrave i pitaju kako 
sam. To je ponekad dovoljno da vam radni dan bude još ljepši i da još više volite 
svoj posao - smatra poštarica Ljubica.
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SPECIJAL DAN ŽENA: ONE SU PONOS NAŠE ŽUPANIJE

Proteklog tjedna posebnu pozornost na našem portalu privukle su žene različitih profila i za-
nimanja koje smo predstavili povodom Dana žena. One su vrijedne seoske žene, humanitarke, 
uspješne poduzetnice, brižne majke, ali i žene pomalo neuobičajenog zanimanja, koje se odlično 
snalaze čak i u „muškim poslovima“. Donosimo vam izbor priča koje su vas najviše zainteresirale, 
žene koje su vas dotakle svojim iskustvom i životnim borbama i kojima ste putem naših društvenih 
mreža uputili čestitke i lijepe želje.

UPORNA ANKICA LULIĆ SAMA ORE I 
TANJURA, BRINE O OBITELJI I SAMO 
NEBO JOJ JE GRANICA
Uzgajanje duhana, pšenice, kukuruza, jagoda i drugih poljo-
privrednih kultura, kao i biti majka, domaćica i krojačica 
ovoj heroini nije strano. Ankicu Lulić (50) iz Špišić Bukov-
ice život nije mazio, no njezin pozitivizam, upornost i 
snalažljivost pobijedili su mračnu stranu. Kada je imala 
25 godina, suprug joj je nesretno stradao. Uz dvoje 
male djece i treće koje je nosila pod srcem nije dvojila 
niti stigla žalovati – preuzela je na sebe ulogu nos-
iteljice obitelji i dječici postala i otac i majka. 
- Bilo je teško, živjeli smo dan po dan. Kada su 
djeca krenula u školu, od obaveza nisam stigla ni o 
čemu drugom razmišljati. S vremenom sam počela 
primjećivati teškoće kod Perice - kaže Ankica L. 
prisjećajući se svih problema, ali i ustrajnosti u 
svemu tome. Njezin sin Perica ni danas ne može 
ostati sam jer ima poremećaj u ponašanju. No, Ankica 
na život ne gleda crno. Veliku pomoć, kako kaže, ima 
od svekrve i svekra. Svekar joj je pokazao kako raditi 
s traktorom i obrađivati zemlju pa se i ovdje njen trud 
dokazao: svaki zadatak je uspjela savladati, namjestiti plug 
ili neki drugi stroj za obradu zemlje. Sama ore, tanjura, vozi 
traktor, sadi duhan, priprema sadnice, kuha, pere, pegla, šiva i 
uživa u životu i obitelji. No, životne situacije Ankicu su primorale da 
si postavi prioritete, raditi na poljoprivredi ili se brinuti za sina kojemu je prijeko potrebna. 
- Svake godine sam sve starija, a Pericu ne mogu voditi u polje niti ga ostaviti samog tako 
da od ove godine više neću saditi duhan - rekla je brižna Ankica, koja će se sada posvetiti 
šivanju koje voli i radi s ljubavlju, ali ga je do sada zapustila zbog manjka slobodnog vre-
mena.

Željka Đaković, Bruno Sokele

ŽIVOTNI POZIV 
VOJNE POLICA-
JKE MARINE 
RAMLJAK SU 
RED, 
RAD, DISCIPLINA 
I BITI PRIMJER 
DRUGIMA 
Marina Ramljak (27) iz Špišić 
Bukovice jedna je od rijetkih 
pripadnica Vojne policije 
Oružanih snaga Republike 
Hrvatske. Nakon završene 
srednje šumarske škole u 
Virovitici, gdje je također 
bila jedna od rijetkih učenica, 
pokušala je upisati Policijsku 
akademiju, no nije uspjela pa 
je putem vojske ostvarila svoju 
životnu želju. 
- Oduvijek mi je bila želja biti u 
policiji, nisam uspjela u civilnoj pa 
sam išla u vojsku i zatim u vojnu policiju 
- kaže nam Marina, koja je slijedila stope 
oca i brata, također vojnika. Danas svoju 
službu s još nekolicinom kolegica obavlja u 
karlovačkoj vojarni. Red, rad i disciplina, 
kao i biti primjer drugima razlog je zašto 
je Marina odabrala ovaj životni poziv. No, 
kako je to biti među muškarcima i kako se 
kolege odnose prema njima? 
- Biti među rijetkim ženama u Vojnoj 
policiji je odlično. Manje žena, manje i 
svađa - našalila se Marina. - Kolege nas 
poštuju i ne žalim ni trenutka što sam 
ovdje. Svi su super, i zapovjednici i kolege 
- ističe Marina. U ovoj postrojbi svaki dan 

je drugačiji te obuhvaća razne poslove. 
Prijavnice, patrole, pratnje vojnih vozila, 
nadzor vojarni i objekata, straže i tereni 
samo su dio njihove svakidašnjice koja sa 
sobom nosi veliku odgovornost. Uz to Ma-
rina mora brinuti i o svojoj fizičkoj spremi. 
- Svakih šest mjeseci imamo provjere 
fizičke spreme kao i 
u ostalim 

vojnim postroj-
bama, tako da moramo održavati kondiciju 
- rekla nama je Marina, kojoj trbušnjaci, 
sklekovi, trčanje i sprintevi ne predstavl-
jaju problem budući da redovito trenira. 
Osim fizičke spreme tu su i posebni psiho 
testovi i liječnički pregledi bez kojih se ne 
može postati dijelom Vojne policije. No, 
Marina ne staje s obukom, sljedeće za što 
se planira obučavati ova vojna policajka 
je terenski spasitelj. Sudeći po svemu, i u 
tome će zasigurno uspjeti.

„Kuća, pos’o 
kuća“ kao 
današnja ženina 
svakodnevnica
U povodu Dana žena Povjerenstvo za 
ravnopravnost spolova Virovitičko-
podravske županije, SOS Virovitica i 
Povjerenstvo za ravnopravnost spolova 
grada Virovitice održali su tribinu pod na-
zivom „Kuća, pos’o kuća“. Tom prigodom 
u Gradskoj knjižnici i čitaonici u Virovitici 
okupili su žene iz različitih djelatnosti koje 
su prisutnima govorile o svojim životnim 
iskustvima i poslovnim dostignućima. 
O tome kako uspijevaju uskladiti svoje 
poslovne i obiteljske obveze govorile 
su zamjenica gradonačelnika Virovitice 
Vlasta Honjek-Golinac, poduzetnica 
Dubravka Šenjug, nositeljica obiteljskog 
poljoprivrednog gospodarstva Blaženka 
Novosel i kazališna glumica Snježana 
Lančić.

M. L. 

FILOZOFKINJA SANJA GALOVIĆ S PONOSOM PRESTAVLJA 
OBRIJANU GLAVU I NIŽE USPJEHE U PROJEKTIMA 
Prvo što primijetite na Virovitičanki Sanji Galović (34) je njezina specifična 
‘frizura’. Naime, Sanja već gotovo tri godine brije glavu i time prenosi duboku 
poruku. 
- Mislim da svi trebamo imati svoje specifičnosti i poštivati različitosti. Ljudi 
često misle da sam bolesna. Nisam. Ali, mislim da na ovaj način ljude mogu 
naučiti o toleranciji spram različitosti - rekla je Sanja, koja kaže da je njen 
osobni izbor što je odabrala upravo ovakvu ‘frizuru’. 
Sanja je posebna i po tome što je uspješna mlada žena. Po struci je diplomira-
ni etnolog i filozof. Iako su joj to velike ljubavi, zbog loše situacije u kulturi ne 
bavi se tim zanimanjem već radi u Razvojnoj agenciji Vidra.
- Prepoznala sam se u ovoj struci jer to je na neki način slično onome čime 
sam se htjela baviti u etnologiji - kaže Sanja koja već tri godine radi u Raz-
vojnoj agenciji Vidra. Na poslu joj je, kaže, zanimljivo i dinamično. 
- Upoznaš mnoštvo ljudi, ‘nabildaš’ dosta vještina, učiš jako puno, niti jedan 
dan ti nije isti, nije statičan i ne znaš što te očekuje - kaže Sanja, koja puno 
vremena provodi u prirodi. Naime, druga velika ljubav joj je planinarenje. 
Puno čita i uređuje stare stvari poput namještaja, volontira, odlično kuha, 
doznajemo od sestre Andreje i obožava Atru, prijateljevog psa kojeg već dvije 
godine čuva budući da mu je vlasnik u  Njemačkoj. Sve te kvalitete i svestra-
nost otkrit će onaj tko poželi vidjeti dalje od „antifriza“ koji Sanja na glavi s 
ponosom nosi. 
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Prometne nesreće

Tijekom proteklog tjedna je evidentirano 17 
prometnih nesreća, od kojih tri s ozlijeđenim 
osobama i 14 s materijalnom štetom. U tim pro-
metnim nesrećama dva vozača osobnih automo-
bila i jedan vozač motocikla lakše su ozlijeđeni. 
Tri vozača su uzrokovala prometne nesreće 
upravljajući vozilom pod utjecajem alkohola.

toliko je prometnih prekršaja 
evidentirano u prošlom tjednu

414
toliko je vozio „najbrži“ vozač 

u Starom Gradcu

133 km/h
imao je 65-godišnji 

biciklist u Slatini

3,79 promila 
TJEDAN U BROJKAMA

NESREĆA U VIROVITICI
Automobilom sletjeli s ceste, vozačica 
i dvoje djece srećom neozlijeđeni

Naizgled teška prometna nesreća dogodila se u poned-
jeljak poslijepodne u Strossmayerovoj ulici u Virovitici. 
Do nesreće je došlo kada je vozačici osobnog automobi-
la pozlilo za volanom te je izgubila nadzor nad vozilom, 
prešla u suprotni trak i vozilom udarila u stup javne 
rasvjete. Automobil je vukao autoprikolicu, a očevidci 
ističu kako je u trenu nesreće s vozačicom u automobilu 
bilo i dvoje male djece. 
- Nakon udarca obližnji susjedi i radnici prvi su potrčali 
u pomoć. Dječica su izašla van, djelovala su uplašeno 
i potreseno, ali bez ozbiljnijih ozljeda. Vozačici je ipak 
trebala pomoć jer je bila bez svijesti. Hitna pomoć i 
policija brzo su stigli i odmah ih sve prevezli u bolnicu 
- rekla nam je jedna od susjeda koje su vidjele nesreću. 
Vozačici i djeci pomoć su pružili djelatnici hitne 
medicinske pomoći i liječnici Opće bolnice. Nasreću, 
iako je automobil jako oštećen uslijed udarca, svi su 
prošli bez ozbiljnijih ozljeda. 

M. Lo.  

Prekršaji
Ukupno je utvrđeno 414 prekršaja, od 
kojih 57 prekršaja upravljanja vozilom 
pod utjecajem alkohola ili odbijanja 
alkotestiranja, 71 prekršaj upravljanja 
vozilom nepropisnom brzinom, 82 
prekršaja nekorištenja sigurnosnog 
pojasa, 26 prekršaja nepropisnog 
korištenja mobitela i dr. 
Na području Postaje prometne policije 
Virovitica provedena je akcija nadzora 
vozača pod utjecajem alkohola u kojoj 
je obavljen  nadzor 75 sudionika u 
prometu te utvrđeno i sankcionirano 
12 prekršaja, od kojih četiri prekršaja 
upravljanja vozilom pod utjecajem al-
kohola, dva prekršaja upravljanja vozi-
lom prije stjecanja prava na upravljanje 
i jedan prekršaj upravljanja vozilom za 
vrijeme zabrane. 

Traži se vlasnik plavog bicikla 
Početkom tjedna na kolniku uz rub šume u Pitomači pronađen je odbačeni muški 
bicikl marke MTB, plave boje, trenutno nepoznatog vlasnika. Budući da se taj bicikl 
ne vodi u evidencijama nestalih i otuđenih predmeta, policija poziva vlasnika bicikla 
da se javi u Policijsku postaju Pitomača radi preuzimanja. Vlasnik prethodno mora 
priložiti potrebnu dokumentaciju kojom će dokazati da je taj bicikl zaista njegov. B. S. 

Zapalio se osobni automobil na 
sjevernoj virovitičkoj obilaznici
U utorak, 13. ožujka, 
oko 13 sati na sjevernoj 
virovitičkoj obilaznici 
došlo je do samozapaljen-
ja osobnog automobila 
virovitičkih registarskih 
oznaka. Zahvaljujući brzoj 
intervenciji virovitičkih 
vatrogasaca spriječena je 
veća šteta na automobilu. 
Ozlijeđenih osoba nije 
bilo.
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Pripremio:
 Mario ŠolcSport

U SUHOPOLJU OVE SUBOTE DERBI PRVE ŽUPANIJSKE LIGE 

Suhopolje favorit, no bodovima se nada i Rezovac 
U 14. kolu Prve županijske lige na stadionu 
Park u Suhopolju u  subotu, 17. ožujka, u 
15.30 sati igra se derbi između vodećeg 
Suhopolja i trećeplasiranog Rezovca.  Kak-
vo je stanje u suhopoljskim redovima, u 
kratkom razgovoru otkrio nam je trener 
Mile Grdić. 
Kako su se novopridošli igrači uk-
lopili u vašu momčad? 
- U sastavu imamo šest novih igrača. Teško 
mi je reći koji su njihovi dosezi. Zbog snije-
ga nismo odigrali veći dio pripremnih utak-
mica i moramo se još malo uigrati. U sva-
kom slučaju očekujem da će biti ozbiljnih 
pojačanja za naš klub. 
Može li se Rezovac nadati bodovima 
u Suhopolju? 
- Mi smo vodeća momčad lige, a Rezovac 
je trenutno trećeplasiran. Oni su ozbiljna 
i dobra momčad, u sastavu imaju i mlade 
i iskusne igrače i zasigurno neće doći u 
Suhopolje bez ambicija. Pokušat će nas 
iznenaditi, to je sigurno. Trenutni položaj 
na tablici pokazuje vrijednost sastava. Uz 
nas kvalitetom odskaču Mikleuš, Rezovac, 
Mladost iz Čačinaca, a i Lukač se pojačao. U 
subotu, ako nam vremenske prilike dopuste, 
očekujem kvalitetnu i zanimljivu utakmicu, 
susret kakav je uvijek bio između ova dva 
kluba. Gledatelji neće kući otići razočarani i 

očekujem ih u velikom broju. 
Pitali smo i trenera Rezovca Zlatka Vukovića 
o nadolazećem derbiju. 
Koja su vam očekivanja?  
- Termin u subotu nije nam idealan jer dio 
naših igrača radi, no pokušat ćemo se kom-

pletirati i pružiti dostojan otpor domaćim 
nogometašima. Iako njihovi rezultati u 
pripremama dokazuju kvalitetu, ne želimo 
se unaprijed predati. Kvalitetnom obranom 
i akcijama iz prekida pokušat ćemo iznena-
diti favorita lige.

Slatina računa 
na sva tri boda 
u županijskom 
derbiju
Pred nogometašima Slatine 
je nastavak prvenstvene 
sezone u 4. HNL. Već 
prvo kolo nastavka donosi 
županijski derbi u kojemu 
Slatina računa na sva tri 
boda. U subotu, 17. ožujka, 
u 15.30 sati na slatinskom 
stadionu Antuna Tune Bu-
torca igrat će sa susjedima 
iz Orahovice, nogometašima 
Papuka. Podsjetimo, jesenas 
su domaći nogometaši u 
Orahovici došli do mini-
malne pobjede zgoditkom 
u posljednjim minutama 
susreta. Tako je na ligaškoj 
tablici nakon prvog dijela 
Papuk četvrti s 22 boda, a 
Slatina je šesta s dva boda 
manje. Prošle sezone obje 
momčadi su bile uvjerljive 
na svom terenu. U Ora-
hovici je Papuk pobijedio 
4:1, a Slatina u svom gradu 
4:0. Susreti Slatinčana i 
Orahovčana u proteklim se-
zonama, neovisno u kojem 
su rangu natjecanja igrali, 
uvijek su bile pune tenzija 
i sportskog naboja, a tako 
će zasigurno biti i u subotu, 
17. ožujka. U redovima 
domaćeg ligaša tvrde da su 
spremni za natjecanje, da 
ih snijeg nije previše omeo 
u pripremnom razdoblju te 
najavljuju da će u subotu 
sva tri boda ostati na slatin-
skom kontu.

OVOG VIKENDA 
NASTAVLJA SE NATJECANJE U 
PRVOJ ŽUPANIJSKOJ 
NOGOMETNOJ LIGI

Očekuje nas 
niz lokalnih 
derbija
Nakon odgode uvjetovane vremenskim 
neprilikama, ovog vikenda  starta proljetni 
dio 1. ŽNL. Osim derbi kola u Suhopolju, 
očekuje nas još nekoliko zanimljivih 
susreta. U Okrugljači se u subotu sastaju 
domaći Graničar i susjedno Bratstvo iz 
Gornjeg Bazja. Gledajući tablicu gosti su 
favoriti, ali domaći nogometaši će sigurno 
željeti osvojiti sva tri boda. 
Ostale utakmice se igraju u nedjelju. 
Lukač 05 gostuje u Čađavici kod Mladosti 
1930., a Mladost iz Čačinaca ugošćuje 
drugoplasirani Mikleuš. Uzbuđenja neće 
nedostajati ni u ostalim utakmicama. 
Dinamo iz Četekovca dočekuje Slavoniju iz 
Sladojevaca, Zrinski u Novoj Bukovici igra 
s Podravcem iz Sopja, a Voćin je domaćin 
Gradini. Sve utakmice igraju se u 15.30 
sati.

PITOMAČA UGOŠĆUJE DINAMO IZ PREDAVCA

Pranjić: Sa 150 posto angažmana možemo svakoga pobijediti
U subotnjoj utakmici 14. kola nogometaši Pitomače na 
svom terenu dočekuju Dinamo iz Predavca. Pitomača 
je na drugom mjestu na tablici, a Dinamo je jedan-
aesti. O početku sezone razgovarali smo s pitomačkim 
strategom Antonom Pranjićem.
Koliko su vremenske prilike utjecale na 
pripreme vaše momčadi?
- Ni kao igrač ni kao trener nisam doživio ovakve vre-
menske prilike. Prvi dio smo odradili prema planu, ali 
drugi nažalost ne. U planu je bilo devet pripremnih 
utakmica, a mi smo odigrali samo četiri. Tek će prve 
prvenstvene utakmice pokazati koliko su nam vre-
menske nepogode poremetile pripreme.
U sastavu imate nekoliko novih igrača. O kome 
je riječ?

- Imamo dva povratnika – Matiju Veličana i Ivana 
Begovića. To su provjereni igrači na koje ćemo se moći 
osloniti, a pristupio nam je i Nikola Plavšić, koji se tek 
mora dokazati u novom okruženju. Prvih nekoliko 
utakmica će pokazati je li riječ o pojačanju ili samo 
prinovi. 
Što očekujete od utakmice? 

- U svakoj utakmici moramo dati 150 posto svog 
angažmana, u suprotnom ne možemo razmišljati o 
pobjedi. Imamo respektabilan sastav koji je trenutno 
drugi i nastojat ćemo ostati na toj poziciji na tablici. 
Ako nam se ukaže prilika, pokušat ćemo ugroziti 
vodeći Tehničar iz Cvetkovca, iako su oni realno puno 
jači od ostalih momčadi u ligi.

VIROVITICA NA VEGEŠKI ZA VIKEND DOČEKUJE TEHNIČAR

Sraz najboljeg napada i obrane u ligi 
Nogometaši Virovitice u prvom susretu proljetnog dijela na svom terenu u sportskom kompleksu 
Vegeška u subotu, 17. ožujka, u 15.30 sati dočekuju vodeću momčad lige Tehničar iz Cvetkovca. 
Bit će to sraz trenutno najboljeg napada (Virovitica) i obrane (Tehničar) u ligi. 
Nakon puno truda i vremena ipak smo uspjeli doći do trenera Samuela Spudića i kratko s njim 
porazgovarati i najaviti subotnju utakmicu. 
Kako ste zadovoljni pripremama?
- Gledajući na vremenske uvjete, pripreme su protekle dobro. Fizički smo potpuno spremni za 
natjecanje. Zbog snijega nismo odigrali sve planirane pripremne utakmice, tako da će biti malo 
problema s uigranosti momčadi. Nadam se da se to neće osjetiti na rezultatu.
U sastavu imate dva nova iskusna igrača Tomislava Blaževića i Ivana Kelečića. Što 
očekujete?
- Od njih očekujem puno. Dolaskom njih dvojice bitno smo dobili na iskustvu. Mlađim igračima 
mogu biti oslonac, ali i pokazati kako se bori za klub. Vjerujem da će u igri pokazati svoju 
kvalitetu i pomoći momčadi da napravi iskorak u rezultatu. Kelečić može pomoći i u trenažnom 
procesu budući da je završio Kineziološki fakultet.
U subotu vam dolazi Tehničar iz Cvetkovca. Kako se pripremate?
- Tehničar je najjača momčad naše lige. Igrači su pokriveni na svim igračkim  pozicijama. Imaju 
kombinaciju iskusnih i mladih igrača koji su prošli kvalitetnu školu nogometa, a neki među nji-
ma  bili su i dugogodišnji prvoligaški igrači. Ako uspijemo spriječiti razvoj njihove igre, možemo 
razmišljati o pozitivnom rezultatu i našoj pobjedi.

ORAHOVAČKI PAPUK KREĆE U NASTA-
VAK SEZONE 
Brkić: U naredna dva, tri kola 
bit će to borba za svaki bod
Nogometaši orahovačkog Papuka kreću u nastavak 
sezone Međužupanijske lige Bjelovar-Koprivnica-
Virovitica. Pred njima je županijski derbi 14. kola 
u Slatini. Novi trener Papuka Igor Brkić naglasio je 
kako je pripremno razdoblje zbog vremenskih nepri-
lika bilo izuzetno loše za momčad. 
- U svojoj nogometnoj karijeri, i kao i igrač i kao 
trener, još nisam prošao ovako loše odrađeno 
pripremno razdoblje. Bilo je blata i snijega, a 
promjene vremenskih uvjeta totalno su nam uništile 
sve planove. No, nema kukanja, odigrali smo dvije 
pripremne utakmice i najviše što smo mogli. Moram 
pohvaliti iznimno korektan odnos svih igrača prema 
radu i treningu, uistinu sam oduševljen njihovom 
voljom i željom te prije svega odgovornošću prema 
radu i klubu. Moram zahvaliti Upravi kluba što 
nam je rješavala dvoranu kad god je bilo potrebno 
da odradimo barem nešto - kaže I. Brkić. Prvenstvo 
je pred njima, a tješi ih što nemaju ozlijeđenih ni 
bolesnih igrača. Problem manjka treninga mučio je i 
druge klubove, smatra I. Brkić. 
- Svi klubovi u ligi tek će nakon četiri-pet kola biti 
na pravoj razini svojih mogućnosti, snage i uigra-
nosti. Tereni su i danas jako loši, definitivno neće 
biti umiranja ‘u ljepoti’ naredna dva-tri kola. Bit će 
to velika borba za svaki bod - kaže Igor Brkić. Trener 
Papuka najavljuje ogled sa Slatinom i kaže kako će se 
postaviti isključivo napadački. 
- I u ovoj utakmici odlučivat će nijanse, ali moram 
naglasiti kako potpuno vjerujem u kvalitetu svoje 
momčadi. Ovaj tjedan ćemo pokušati nešto uigrati, 
postaviti određena pravila u obje faze, i obrani i 
napadu, te ući koncentrirano sa željom za pobjedom. 
Maksimalno poštujemo momčad Slatine, na kraju 
krajeva i na tablici smo tu negdje, i siguran sam da 
možemo do bodova. No, važnu ulogu u svemu imat će 
i teren - zaključio je Brkić. V. Grgurić
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Na državnoj završnici u Umagu proteklog vik-
enda igrale su i kadetkinje Tvin Virovitice te se 
plasirale na deveto mjesto u Hrvatskoj. Odigrale 
su pet utakmica: izgubile su od Koke 13:14, Dal-
matinke iz Ploča 17:19, Sesveta 12:13 i Ivanića 
13:19, a pobijedile Metković 21:11. U tih pet utak-
mica postigle su 76 zgoditaka, što čini prosjek 
15,2 po utakmici. Vratarke su imale ukupno 34 
obrane, što je u prosjeku 6,8 po utakmici. 
Najbolji strijelac završnice po službenoj statis-

tici je Tamara Hudoletnjak s 34 zgoditka. No, 
pritom se treba uzeti u obzir da je postigla jedan 
gol više, ali je službeno upisan drugoj igračici, 
te da je igrala jednu utakmicu manje od osta-
lih konkurentica za najboljeg strijelca i unatoč 
tome bila najbolja.
Za kadetkinje Tvin Virovitice igrale su: Ta-
mara Hudoletnjak 35, Nika Deskar 14, Marija 
Majstorović 3, Lea Zupčić 4, Lorena Hrvoić 7, 
Lukrecia Veršec 1, Marija Medved 2, Sandra 

Stjepanović 3, Nikolina Jezerčić 2, Ana Culej 
3, Marta Oštrić 1, Helena Lukačević 1, Elena 
Bardić, Vanesa Prpić, Iva Blažević (27+1) i Mari-
ja Devald (4+2). 
Postignuti rezultat je solidan jer su se 
Virovitičanke oslanjale na svoj kadar, a većina 
prvoligaških klubova imala je igračice koje su im 
došle iz drugih klubova. Gotovo pola virovitičke 
ekipe činile su mlađe kadetkinje, a upravo to 
će im biti dobar zalog za nastup na njihovoj 

RUKOMETAŠI VIRO VIROVITICE DOČEKUJU 
ZAGREBAČKI KLUB
Preko Medveščaka do sredine tablice
Protekle subote rukometaši Viro Virovitice donijeli su s teškog 
gostovanja u slavonskoj metropoli vrijedan bod. Prvi dio utakmice 
Osječani su dominirali i na odmor otišli s prednošću od jednog 
gola. U drugom dijelu bolji su bili virovitički rukometaši te su 
tu prednost zadržali gotovo do samoga kraja. Obje momčadi u 
posljednjim minutama mogle su osigurati pobjedu, no susret je na 
kraju završio rezultatom 31:31 te podjelom bodova. Iako su obje 
momčadi smatrale da su u posljednjim sekundama utakmice bile 
zakinute nekim sudačkim odlukama, na kraju su zadovoljne 
osvojenim bodom. Već ove subote pred virovitičkim 
rukometašima je domaći susret. U 20. kolu Prve lige sjever u 
sportskoj dvorani Tehničke škole u Virovitici gostuje zagrebački 
Medveščak. Jesenski susret u Zagrebu završio je podjelom bo-
dova, pri čemu su neke sudačke odluke razljutile gostujuću klupu. 
Virovitičani sada imaju priliku pokazati da su čvršći i kvalitetniji 
sastav te osvojiti dva boda kojim bi se priključili sredini tablice. 
Ponovno se očekuje dobro popunjena dvorana, a ulaz na utakmicu 
je slobodan.

Rukometašice Tvin Virovitice 
devete u Hrvatskoj, Tamara 
Hudoletnjak najbolji strijelac

U nedjelju 
rukometašice Tvin 
Virovitice putuju u 
Varaždin
Zbog nastupa na kadetskoj završnici u 
Umagu seniorski sastav Tvin Virovitice 
prvenstveni susret Druge lige sjever s 
Baranjom Beli Manastir igra se u srijedu, 
14. ožujka. U nedjelju, 18. ožujka, u 17. 
kolu igračice Tvin Virovitice gostuju u 
Varaždinu, gdje u maloj dvorani Arene 
u 14 sati igraju s drugom ekipom Koke. 
Budući da su jesenas mlade igračice Koke 
iz Virovitice odnijele bod u posljednjim 
trenucima susreta iskoristivši nekoliko 
pogreška domaćih igračica, ovo je prilika 
da im Virovitičanke uzvrate.

PROTEKLOG VIKENDA ODIGRANA KADETSKA ZAVRŠNICA U UMAGU

državnoj završnici. 
Inače, tijekom četiri dana za naslov prvakinja 
borilo se 10 ekipa, a naslov kadetskog prvaka 
Hrvatske uvjerljivo je odnio Bjelovar. U 
najbolju sedmorku prvenstva bila je izabrana 
i Virovitičanka Josipa Kaselj, inače igračica 
Lokomotive, koja već drugu sezonu nastupa za 
Bjelovar.

Eva Gal iz TKD kluba Slatina 
državna prvakinja u semi contactu
U Osijeku je u subotu, 10. 
ožujka, održano Prvenstvo 
Hrvatske u kickboxu, semi 
contactu za mlađe kadete i u 
K1 za seniore. Na natjecanju 
je sudjelovalo gotovo 400 
boraca iz Hrvatske, a među 
njima i borci iz TKD kluba 
Slatina pod trenerskom ‘’pal-
icom’’ Stjepana Gala. 
Slatinčani su bili zapaženi i na 
ovom natjecanju, a kako i ne 
bi kada je Eva Gal u semi contactu u kategoriji do 
28 kilograma osvojila zlato te titulu državne prva-

kinje. Na natjecanju su sudjelovali i Tea Ivanović, 
Luka Vreš i Fran Kozjak, ali su ispali u ranijem di-
jelu prvenstva.  

Najboljom hrvačicom proglašena 
Slatinčanka Tia Hršak
U nedjelju, 11. ožujka, u Donjem Miholjcu održan 
je 5. memorijalni međugradski turnir u hrvanju 
‘’Čedomir Tintor’’ između Hrvačkog kluba Fami 
i Hrvačkog kluba Slatina. Na ovom prijateljskom 
turniru sudjelovalo je 80 hrvača iz ova dva kluba, a 
hrvalo se slobodnim stilom kod djevojčica i mlađih 
uzrasta dječaka te grčko-rimskim kod starijih 
dječaka. Najboljom hrvačicom turnira proglašena 
je članica HK Slatina Tia Hršak. Hrvače su na 
turniru vodili treneri Borivoje Kocić, Danijel Ko-

lomaz i Mario Petrak, a sudili su i slatinski suci 
Novica Kocić, Dražen Kocić, Nebojša Nikšić i Josip 
Grahovac.

D. F.

ŠRK „ŠARAN“ PITOMAČA 
ODRŽAO REDOVNU 
SKUPŠTINU

Natjecanjem na 
Šodrani proslavit će 70. 
rođendan  
Športsko-ribolovni klub „Šaran“ Pitomača 
u Društvenom domu Greda održao je 
redovnu skupštinu. Tom prilikom pred-
sjednik društva Đuro Tot pozdravio je sve 
članove i goste, među kojima su bili i Nikola 
Prtenjača, predsjednik Županijskog ribo-
lovnog saveza i Zdravko Kovač, predsjednik 
Zajednice športsko-ribolovnih klubova 
općine Pitomača. Skupština je prihvatila 
sva izvješća za 2017. i plan rada za 2018., 
a posebno je pohvaljena natjecateljska 
ekipa koja već tri godine zaredom zauzima 
2. mjesto u Općinskoj ligi. Sastav natje-
cateljske ekipe čine Stjepan Čerepinko, 
Josip Kovačić, Sanjin Šorgo, Marin Begović 
i Darko Begović. 
Budući da ove godine klub slavi 70 godina 
rada i postojanja, planiraju organizirati 
natjecanje na ribnjaku Šodrana i pozvati sve 
članove na obilježavanje te velike obljetnice.

Ž. Đ.

U ORAHOVICI ODRŽAN ŽUPANIJSKI ŠAHOVSKI KUP 

Pobjednik ŠK Slatina
Šahovski savez Virovitičko-podravske županije organizirao je u Orahovici Županijski šahovski kup na kojemu su nastupili klubovi iz Virovitice s dvije ekipe 
te iz Slatine i Orahovice. Nakon dva odigrana kola održana je i godišnja skupština županijskog Saveza na kojoj su usvojena sva izvješća za 2017. godinu te 
plan i financijski plan za ovu godinu. 
U natjecateljskom dijelu nakon tri odigrana kola slavila je momčad ŠK Slatina s 9,0 bodova, a nastupila je u sastavu Matej Jusup, Mijo Sedić, Marijan 
Špoljar, Milan Čubelić i Miodrag Beneš. Drugo mjesto pripalo je Virovitici I, treće Virovitici II, a četvrto Orahovici. - Čestitam pobjednicima! Drago mi je da 
je dan šaha naše županije održan upravo u mojem gradu Orahovici. Nastojat ćemo i nadalje prakticirati održavanje ovakvih natjecanja u svim gradovima 
naše županije. Posebno sam ponosan što je nastupilo i dosta mladih šahista u nekoliko ekipa jer to jamči sigurnu budućnost šaha u našoj županiji - zaključio 
je Miroslav Tot, predsjednik Šahovskog saveza Virovitičko-podravske županije.    V. G.

Pred rukometašicama 
Pitomače je utakmica koja im 
može osigurati prvoligaški op-
stanak – u 19. kolu Prve lige 
za žene u Pitomači gostuje 
Petason Vranjic. Susret se igra 
u subotu, 17. ožujka, u 18 sati 
u sportskoj dvorani Osnovne 
škole Petra Preradovića u 
Pitomači. 
Za Pitomačanke je jesenas 
pobjeda protiv istih suparnica 
u Solinu značila preokret, bila 
je to prva prvoligaška pobjeda. 
Nakon nje je krenuo polagan 
uspon na ljestvici i ulazak u 
sigurnu zonu. 
O stanju u ekipi porazgovarali 
smo s Melitom Jug, jednom od 
najčvršćih karika sastava tre-
nera Darka Međimorca. Melita 

je prva Podravka, podravsko 
dijete od glave do pete. Prve 
rukometne korake napravila 
je u koprivničkom rukomet-
nom klubu, čiji je član bila 
do završetka srednjoškolskog 
obrazovanja.
- Nakon srednje škole upisala 
sam Kineziološki fakultet u 
Zagrebu. Bila sam svjesna da 
ne mogu studirati u Zagrebu 
i igrati u Koprivnici. Podravka 

je imala dva treninga dnevno. 
Taj ritam nisam mogla pratiti 
kao student pa sam prešla u 
zagrebačku Trešnjevku. Tamo 
mi je bilo lijepo jer sam odlično 
uskladila studentske i sportske 
obveze - sjeća se Melita, koja je 
karijeru nakon studija gradila 
u inozemstvu. 
- Tri godine sam uspješno 
branila u Norveškoj, a nakon 
toga se odlučila vratiti kući i 
naći neki angažman u klubu 
koji mi je bliži domu. Ulazak 
Pitomače u prvu ligu poklopio 
se s mojim ambicijama i prih-
vatila sam njihov poziv - kaže 
Melita, koja smatra kako je ru-
komet kolektivni sport i samo 
zajedničkim radom moguće je 
doći do uspjeha. 

- Vratar je važna karika u 
svemu tome, ali bez kvalitetne 
obrane ne može sam. Kada 
moje suigračice odigraju pravu 
obranu, i ja automatski imam 
više obranjenih udaraca na gol 
- o iskustvu kaže ova priznata 
igračica. 
Zadovoljna je ekipom i 
poručuje kako je uvjerena da 
će unatoč svim poteškoćama 
osigurati prvoligaški status i u 
idućoj sezoni. 
- Ove subote igramo utakmicu 
s Petason Vranjicem, susret u 
kojemu možemo mnogo toga 
riješiti. Očekujem podršku 
naše vjerne publike, koju 
pozivam da nas i dalje prati - 
pozvala je Melita gledatelje na 
veliki rukometni susret. 

PITOMAČANKE PRED NOVOM DOMAĆOM UTAKMICOM PROTIV PETASON VRANJICA
Borba za opstanak u prvoj ligi
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Subota, 10. ožujka, zasigurno će biti upisana 
posebnim slovima u povijest virovitičke košarke. 
Naime, prvi put u povijesti virovitičkih košarkašica 
odigrana je utakmica djevojčica do devet godina 
starosti, a vjerojatno se radi i o prvoj takvoj utak-
mici ženskih selekcija u Hrvatskoj. U Koprivnici 
su snage odmjerile ekipe Koprivnice i Virovitice. U 
utakmici koja je dokazala velik talent oba sastava, 
nešto bolje su se snašle Virovitičanke i na kraju 
slavile s rezultatom 30:21. Sve djevojke dale su 
doprinos velikoj prvoj pobjedi Virovitičanki, koje 
su u potpunosti slomile otpor borbenih domaćih 
košarkašica.
Odlična je bila Nika Gverić koja je postigla čak 16 
koševa, a uz bok ju je pratila Alisa Lovreković sa 
sedam postignutih koševa. U strijelce su se upisale 
i Petra Brajković s četiri, Margareta Cenger s dva 
te Monika Požežanac Sabolić koja je postigla jedan 
koš. U skoku su dominirale Nikolina Hetzel, Mia 
Milković i Dorotea Blažičević. Nekoliko ključnih 
lopti oduzele su Lucija Petras, Nika Miljak, Ema 

Kovačević i Petra Grbac, a svoj doprinos u obrani 
dale su i Lucija Kovačević i Tessa Luna Keserica, 
dokazavši da se u budućnosti na njih treba ozbilj-
no računati. Rezultat bi možda bio još i bolji da je 
nastupila Mia Jerbić koja je bila spriječena zbog 
bolesti.

ŽKK Virovitica: Petra Grbac, Lucija Kovačević, 
Tessa Luna Keserica, Lucija Petras, Ema 
Kovačević, Mia Miljković, Nika Miljak, Nika 
Gverić 16, Dorotea Blažičević, Petra Brajković 4, 
Monika Požežanac Sabolić 1, Margareta Cenger 2, 
Nikolina Hetzel, Alisa Lovreković 7.

Uspješan vikend za 
virovitički karate
Članovi Karate kluba Virovitica Sara 
Malčec, Matija Relić i Maja Kozlinger 
nastupili su proteklog vikenda u sastavu 
nacionalne selekcije na SLOVAKIA KUPU 
u Bratislavi. U disciplini kata u junior-
skom uzrastu Sara Malčec je osvojila 
srebrnu medalju. Nakon četiri pobjede 
plasirala se u finale, ali je na kraju izgubila 
od predstavnice Slovačke 3:2. Matija Relić 
je u kadetskom uzrastu pobijedio u dva 
meča, ali je treći izgubio te samim time i 
pravo na osvajanje jednog od plasmana.
U borbama u kadetskom uzrastu do 
53 kg nastupila je Maja Kozlinger. U 
prvoj borbi izgubila je 4:2 te više nije 
imala pravo na daljnji nastup. Na istom 
natjecanju sudjelovali su i Virovitičani, 
članovi đurđevačkog Karate kluba 
Domagoj Kesak i Jakob Đebro. Kesak je 
u jakoj konkurenciji među četrdesetak 
natjecatelja u kategoriji +40 kilograma 
u borbama izborio brončano odličje, a 
Jakob Đebro je diskvalificiran u trećem 
kolu te je ostao bez plasmana. U Zagrebu 
je u nedjelju, 11. ožujka, održano senior-
sko prvenstvo Hrvatske u karateu za 
studente. Na natjecanju je najuspješniji 
bio Virovitičanin Maks Luka Šenjug – 
osvojio je prvo mjesto i titulu studentskog 
prvaka Hrvatske u disciplini kata. Isti 
dan održano je i prvenstvo Hrvatske u 
organizaciji Hrvatskog karate saveza na 
kojem su nastupili Maks Luka Šenjug i 
Sara Malčec, ali se nisu uspjeli izboriti za 
značajniji plasman. Važno je napomenuti 
da je Luka standardni reprezentativac u 
kategoriji mlađih seniora, Sara standard-
na reprezentativka u juniorskom uzrastu, 
a Maji Kozlinger je ovo bio prvi nastup na 
poziv kadetskog izbornika za nacionalnu 
selekciju Hrvatske.
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Uvjerljiva pobjeda virovitičkih 
košarkaša u Križevcima

Renato Pekić prvak 
Hrvatske u grapplingu

U Zagrebu je održano prvenstvo Hrvatske 
u grapplingu. U kategoriji do 62 kilograma 
naslov državnog prvaka osvojio je Renato 
Pekić iz virovitičkog Team Nokauta. Renato 
je nastupio u kategoriji do 66 kilograma. ali 
u njoj nije imao uspjeha. Renatov napredak 
je vidljiv kroz svaki trening i nastup.

U 14. kolu 2. muške lige Sjever seniori Vi-
rovitice uspješno su se vratili s neugodnog 
gostovanja u Križevcima. Budući da je utak-
mica u Virovitici završila pobjedom Rad-
nika, križevački košarkaši nadali su se i ovaj 
put pobjedi i bodovima na svome terenu. No, 
naši seniori imali su drugačiji scenarij. 
Iako krajnji rezultat pokazuje plus 20 za 
naše košarkaše, treba reći da je poluvri-
jeme završilo s plus 5 za Virovitičane. Prve 
dvije četvrtine protekle su u tenzijama i 
naboju. Virovitičani su došli do prednosti 
zahvaljujući dvjema tricama u posljednjih 
40 sekundi prvog poluvremena, a tek su u 
trećoj četvrtini pokazali svoju kvalitetu. Na-
digrali su domaćina te u posljednju četvrtinu 
ušli s prednošću od 19 koševa. Koliko su naši 
košarkaši bili efikasni, pokazuje i rezultat 
treće četvrtine 17:31. Posljednja četvrtina 
bila je samo formalnost jer domaći košarkaši 
nisu uspjeli preokrenuti rezultat pa su 
košarkaši Virovitice s posljednjim zvukom 
sirene mogli početi slaviti. 

Našim košarkašima ostale su još dvije zaos-
tale utakmice – sljedeći vikend idu u goste 
košarkašima Ivančice, a 23. ožujka igraju 
posljednju utakmicu na domaćem terenu 
protiv košarkaša Labrade.

KK Radnik – KK Virovitica 72:92
Za Viroviticu su igrali: Petrović Z. 17, Pavlović 
A. 23, Golub V. 20, Ferenčević M. 20, Vajagić 
N. 11, Bobanac J., Cah D., Petrović M. 1, 
Petrović S., Gverić M.

Po jedno prvo i drugo mjesto za suhopoljske karatiste u Svetoj Nedelji
Natjecatelji Karate kluba “Mladost” iz Suhopolja nastupili su u subotu, 10. ožujka, u Svetoj 
Nedelji na međunarodnom natjecanju u Kyokushinkai karate sportu (karate s punim kon-
taktom) pod nazivom 15. kup Domenice. Na natjecanju je nastupilo ukupno 235 natjecatelja 
iz 14 zemalja.
Jakov Kosanović je u kategoriji mlađih kadeta do 40 kg, nakon tri uspješna kola u kojima 
je pobijedio 4:0, 4:0 i 4:2, osvojio prvo mjesto i pehar. Elena Ladović je u kategoriji starijih 
limaćica do 40 kg nakon pobjede u prvom kolu izgubila u finalu 2:1 te osvojila drugo mjesto, 
a Ana Kosanović je u kategoriji mlađih limaćica do 30 kg osvojila četvrto mjesto.
Borna Ladović je nastupio u kategoriji mlađih juniora iznad 70 kg, ali je nažalost ostao bez 
medalje. 

Na 2. Pitomača openu u powerliftingu i 
bench pressu sedam prvih mjesta za 
Viroviticu i šest za Maksimum iz Pitomače
U sportskoj dvorani Osnovne škole Petra 
Preradovića u Pitomači 10 i 11. ožujka u orga-
nizaciji pitomačkog Powerlifting kluba Maksimum 
održan je 2. Pitomača open u powerliftingu i bench 
pressu. Prvog dana je održano natjecanje u power-
liftingu, a drugi dan u bench pressu. 
Naši natjecatelji postigli su sljedeće rezultate:
POWERLIFTING
Powerlifting klub Virovitica
Danijel Škopec u kategoriji +120 kg 1. mjesto
Milena Đurđević u kategoriji do 72 kg 1. mjesto
Izidora Popović u kategoriji do 63 kg 3. mjesto
Sara Hegediš u kategoriji do 47 kg 1. mjesto 
Powerlifting klub Maksimum Pitomača
Lara Popov u kategoriji do 63 kg 1. mjesto
Polona Veršec u kategoriji do 52 kg 1. mjesto
Nikolina Bestić u kategoriji do 57 kg 1. mjesto
Lana Dugojević u kategoriji do 72 kg 1. mjesto
Matej Mažar u kategoriji do 74 kg 1. mjesto
Dario Zelenbrz u kategoriji do 83 kg 2. mjesto
Dino Jakelić u kategoriji do 83 kg 2. mjesto
Goran Dugojević u kategoriji do 105 kg 2. mjesto
BENCH PRESS:
Powerlifting klub Virovitica
Dražen Moslavac u kategoriji do 93 kg 1. mjesto

Bernard Vedriš u kategoriji do 74 kg 1. 
mjesto
Milena Đurđević u kategoriji do 72 kg 1. 
mjesto
Izidora Popovic u kategoriji do 63 kg 1. 
mjesto

Sara Hegediš u kategoriji do 47 kg 1. 
mjesto
Powerlifting klub Maksimum Pitomača
Borna Belić u kategoriji do 105 kg 3. 
mjesto
Kristijan Matković u kategoriji do 

Povijesna utakmica i pobjeda virovitičkih košarkašica do devet godina
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Oglasi
PRILOG VIROVITIČKOG LISTA

PRIMAJTE Virovitički list na svoju kućnu adresu. Pretplatite 
se ili obnovite pretplatu • 033/740-000

Rok za prijem malih oglasa i javnih zahvala je utorak, 20. ožujka, do 12 
sati. Idući broj Virovitičkog lista izlazi 22. ožujka.

VAŠ GLAS
ČITA VAŠ OGLAS

060 515 515

PRETPLATNIČKI KUPONPRETPLATNIČKI KUPON

6 MJESECI (cijena 150,00 kn)

12 MJESECI (cijena 290,00 kn)        IZVAN VIROVITICE 350,00 kn

12 MJESECI - inozemstvo (cijena 750,00 kn)

Ime: ............................................................. Prezime: .................................................................
Ulica i broj:...................................................................................................................................
Mjesto: ......................................................... Poštanski broj: ...................................................
Država: ..........................................................................................................................................
Kupon pošaljite na adresu: “Virovitički list”, Rusanova 1/9, 33000 Virovitica
Poštom ćete primiti uplatnicu a dokaz o uplati pošaljite poštom ili mailom (racun@icv.hr)

MIJENJAM kuću odmah useljivu, s tri 
stana i garažom, vrt, dvorišne prostorije, 
u Virovitici, Kraševo naselje, energetski 
certifikat C, za prizemnicu bliže centru 
Virovitice ili za vikendicu na moru poželjno 
blizina Zadra. Kuća se može pogledati 
odmah po dogovoru. Mob. 095/918-1110, 
098/9898-763.
........................................................................
Prodajem voćnjak u Podgorju, ulaz kod 
škole. Veličina 1250m2, pogodna i za 
vinograd. Tel: 099/261-3453.
........................................................................
PRODAJEM kuću u Virovitici, Kraševo 
naselje, odmah useljiva i namještena oko 
180 m2, grunt oko 530 m2. Garaža i vrt 
uređeno i ograđeno. Energetski certifikat 
C, papiri 1/1. 80.000 eura nije fiksno. Mob. 
095/918-1110.
........................................................................
PRODAJEM kuću ili mijenjam za manji 
stan u Virovitici, certifkat P-721 2014 285 
521. mob. 091/598-4561.
........................................................................
IZNAJMLJUJEM stan u centru Virovitice. 
098/504-185.
........................................................................
PRODAJEM Opel Kadet 1,6D, god. 1987., 
u dobrom stanju, reg. do 22.11.2017. Cijena 
6000 kn ili po dogovoru. Mob. 099/667-
6011.
........................................................................
PRODAJEM stolić za dnevnu sobu, 100x60, 
kombinacija drvo i staklo, 250 kn. Mob. 
091/404-0094.
........................................................................
PRODAJEM motor za Audi 2.0, 16 V, 
103 kw s mjenjačem i instalacijom, novu 
autoprikolicu, samogradnja, atest i tehnički, 
te gliser 5 m. Mob. 098/172-8998.
........................................................................
PRODAJEM dva i pol jutra poljoprivrednog 
građevinskog zemljišta pokraj glavne ceste. 
Mob. 092/323-8896.
........................................................................
PRODAJEM sintesajzer, kao nov, malo 
korišten 5 oktava, Casio. Mob. 091/404-
0094.
........................................................................
PRODAJEM stražnju sjedalicu za bicikl. 
Ima pojas preko prsa i držače za stopala. 
Prikladna do 22 kg, siva, očuvana, malo 
korištena. Cijena 200 kn. Mob. 091-404-
0094.
........................................................................
PRODAJEM slamu u balama, berač 
jednoredni, balirku, poteznicu gornju i 
donju, drljaču, sjetvospremač, traktor 539 i 
560, elevator, komušač kukuruza. Tel. 787-
747, mob. 098/933-5249.
........................................................................
PRODAJEM prozor i balkonska vrata, 
prozorska krila sa staklima, kaljevu peć, 
masivni stol za dnevnu sobu, dva starinska 

ormara, dvije kuće u Slatini, čisti papiri, 
manje poljoprivredno zemljište u Slatini. 
Mob. 091/983-7370, tel. 552-689.
........................................................................
PRODAJEM Mazdu 232, 20 tdi, 2000. g. 
Mob. 095/876-1656.
........................................................................
PRODAJEM Golf 4, 1.9 tdi, 2002. g., 5 vrata. 
Mob. 098/898-517.
........................................................................
PRODAJEM  mercedes, 124 linija, 93.g., 
reg. Mob. 099/8471226.
........................................................................
SITUIRANI muškarac bez obaveza traži 
ženu za druženje i suživot do 55 godina.
Mob. 095 519 2210.
........................................................................
KUPUJEM orahe u ljusci 095/565-4189.
........................................................................
KUPUJEM traktor do 12 tisuća kuna  može 
i lošije stanje, mob 091 7855-214.
........................................................................
PRODAJEM pelete za loženje po akcijskoj 
cijeni 22,50kn vreća/15kg, odnosno 1500kn 
t. Visokokalorični peleti od čistog graba 
i bukve. Okolica Daruvara. Dogovor oko 
prijevoza. Mob. 095/752-6212.
........................................................................
PRODAJEM povoljno dvosobni stan 62 m2 
u Virovitici a može i zamjena za manji stan 
uz nadoplatu. Mob. o98/292-213.
........................................................................
KUPUJEM dvorednu imt mehaničku 
sadilicu za kukuruz,  sačuvanu, bez 
dodatnih ulaganja, spremnu za rad. Mob. 
091/5915-764.
........................................................................
PRODAJEM 25 kg očišćenih oraha. Mob. 
091/1953-343.
........................................................................
PRODAJEM suprasnu nazimnicu 2 mjeseca, 
2 nazimnice 80kg i 130kg, jednu svinju oko 
200kg, bojler na drva 80 litara ispravan,  
broj mobitela 091/985-3649.
........................................................................
KUPUJEM krave za obradu, može i tko je u 
pdv-u, isplata odmah uz uredno razduženje 
papira. Mob. 099/4000-350.
........................................................................
PRODAJEM trosjed, dvosjed i fotelju 
800 kn i kompjuter 200 kn upitati na tel. 
099/860-3133. 
........................................................................
KUPUJEM orahe u ljusci 095/565-4189.
........................................................................
PRODAJEM stan u centru Virovitice, 
Masarykova ulica, površine 73 m2. Mob. 
099/386-4720. 
........................................................................
PRODAJEM četverosjed, fotelju i dva 
taburea, te ledenicu 210 l. Mob. 098/962-
6003.
........................................................................
PRODAJEM kuću u Rusanovoj ulici 
u Virovitici, novogradnja. Energetski 

certifikat D. Mob. 098/801-127.
........................................................................
PRODAJEM regal za dnevni boravak, može 
i zamjena za kukuruz. Tel. 727-314.
........................................................................
PRODAJEM okretač za sijeno, sijačicu 
za kukuruz, suncokret. Mob. 098/163-
0380.
........................................................................
PRODAJEM kukuruz u vrećama, šneku 
za žitarice, kukuruzni adapter preklopni. 
Mob. 091/509-3630.
........................................................................
PRODAJEM traktor ferbuson 533, 
tanjurače 28 diska, drljače četverokrilne. 
Mob. 098/915-8371.
........................................................................
PRODAJEM Citroen Xsara 1.9 diesel, 2001. 
g. Tel. 031/644-129.
........................................................................
PRODAJEM ukrasnu kalijevu peć, može i 
zamjena za drva. Tel. 730-809.
........................................................................
POKLANJAM zlatnog retrivera te prodajem 
sušilicu za rublje, dva bojlera, mlin čekićar, 
masažnu stolicu, regal, 4 limena bureta i 
motorku. Mob. 098/933-9849.
........................................................................
PRODAJEM Golf plus 1.9, 2007. Mob. 
095/528-6779.
........................................................................
PRODAJEM prikolicu, tanjuraču, sijačicu, 
plug. Tel. 546-186.
........................................................................
PRODAJEM Fiat Punto, 2003. g. Mob. 
099/836-6684.
........................................................................
PRODAJEM Mercedes A klasa. Mob. 
098/583-809.
........................................................................
PRODAJEM rasipač Amazona. Mob. 
091/727-7021.
........................................................................
PRODAJEM 4 m suhe akacije. Mob. 
095/198-9751.
........................................................................
PRODAJEM Singer mašinu s 4 glave. Mob. 
098/213-270.
........................................................................
PRODAJEM dvije nove folije za plastenik, 
12,5 x 40 m. Mob. 091/560-6714.
........................................................................
PRODAJEM traktor IMT 539. Tel. 543-
500.
........................................................................
PRODAJEM sušaru za duhan. Mob. 
095/505-3198.
........................................................................
KUPUJEM sadilicu za krumpir. Tel. 786-
212.
........................................................................
PRODAJEM hidropak 20 l, novi, bojler 
Končar novi, registriranu autoprikolicu. 
Mob. 099/644-2379.
........................................................................
PRODAJEM prikolicu kiper, mlin čekićar, 
runilicu za kukuruz, tanjuraču, drljaču, 
sijačicu za žito, sjetvospremač, prskalicu. 
Mob. 099/410-3873.
........................................................................
PRODAJEM zamrzivač 210 l. Mob. 
099/801-6481.
........................................................................
KUPUJEM traktor IMT 539 u dobrom 
stanju. Mob. 098/785-603.
........................................................................
PRODAJEM garnituru za dnevni boravak, 
stol i 6 stolica, Mercedes C klasa, kamion 
Mercedes, motorka Stihl. Mob. 098/178-
7356.
........................................................................
PRODAJEM dječja kolica i hranilicu 
ružičaste boje. Mob. 099/852-6988.
........................................................................
PRODAJEM tanjuraču 24 i 20 diska, 
sadilicu, rasipač gnojiva, hranilicu za djecu. 
Mob. 097/730-3588.

........................................................................
PRODAJEM bočnu kosilicu IMT, orahe 
očišćene, šumu u Bistričkom brdu, te 
poklanjam 2 šteneta. Tel. 774-196.
........................................................................
IZNAJMLJUJEM namješten stan i kuću u 
Virovitici. Tel. 728-895.
........................................................................
POKLANJAM 2 šteneta, mješanci, 
prodajem hidropak, pukla je pumpa. Tel. 
684-473.
........................................................................
PRODAJEM patke japanke ili mijenjam za 
kokoši. Tel.  684-473.
........................................................................
KUPUJEM sijeno u kockama ili rolo bale. 
Mob. 098/943-3764.
........................................................................
PRODAJEM Golf 4 1.9 tdi, 2002. g. Mob. 
098/898-517.
........................................................................
PRODAJEM dvije sobne gusene peći, 
sijačicu za žito, kultivator. Tel. 784-002.
........................................................................
PRODAJEM spavaću sobu, petokrilne 
ormare, francuski ležaj, kauč klik-klak. 
Mob. 091/789-3414, tel. 787-112.
........................................................................
KUPUJEM manji automobil do 5000 kn. 
Mob. 099/658-4272.
........................................................................
PRODAJEM srnatu kozu, jarca i ovna. 
Kupujem sijeno u rolo balama. Mob. 
098/437-908.
........................................................................
PRODAJEM zečice za rasplod, očišćene 
orahe. Tel. 787-461.
........................................................................
TRAŽIM ženu od 33 do 39 godina. Mob. 
091/613-1071.
........................................................................
PRODAJEM Ford Fiestu, 1997. g. Mob. 
091/613-1071.
........................................................................
PRODAJEM kuću stariju namještenu, 
Donje Predrijevo. Mob. 099/319-9762.
........................................................................
PRODAJEM janje 35 kg. Tel. 033/771-
440.
........................................................................
PRODAJEM Renault Clio 1.2, 2001. g. Mob. 
098/921-2767.
........................................................................
PRODAJEM poni kobilu. Mob. 099/844-
6008.
........................................................................
PRODAJEM veće prasce i crnu svinju 
fajfericu. Tel. 775-297.
........................................................................
PRODAJEM uredan, održavan stan 62 m2 
ili iznajmljujem jutro oranice u Borovi. 
Mob. 099/199-6089.
........................................................................
PRODAJEM Opel Astru, 111.000 km, 
nekaramboliran, nove gume, zupčasti 
remen, akumulator. Tel. 721-777, mob. 
098/996-8549.
........................................................................
PRODAJEM dvorednu sadilicu za kukuruz 
i za krumpir, frezu Hondu, ceradu 12x5 
m, naletni utovarivač, plug 12 coli. Mob. 
098/940-7232.
........................................................................
PRODAJEM fijaker, disk kočnice, 
sjetvospremač, sijačica za žito, puhalnik za 
žito. Mob. 098/676-106.
........................................................................
PRODAJEM frezu 8 ks, dvorednu sijačicu 
za kukuruz, tv grundig, hladnjak. Mob. 
097/678-7600.
........................................................................
PRODAJEM aparat za varenje Gorenje, 
dvije boce za autogeno varenje. Mob. 
091/724-9051.
........................................................................
PRODAJEM debele svinje, soju, ovce i 
janjce, kupujem dvoredni kultivator. Tel. 
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033/774-012, mob. 095/884-7176.
........................................................................
PRODAJEM kukuruz, šneku za žitarice, 
adapter kapelo. Mob. 091/509-3630.
........................................................................
PRODAJEM kozu s jaretom, dva drvena 
prozora. Tel. 033/777-026.
........................................................................
PRODAJEM svinju 50 kg, dvoje prasaca, 
može i zamjena za ječam. Tel. 784-454.
........................................................................
PRODAJEM tanjurače 24 diska, pauk za 
sijeno. Mob. 099/512-9420.
........................................................................
PRODAJEM roto kosu, prekretač sijena 
pauk Kuhan, grablje za sijeno Panonija. 
Mob. 099/732-5502.
........................................................................
PRODAJEM Ford tranzit, 1994. g., 2.5 td. 
Mob. 098/871-220.
........................................................................
PRODAJEM traktor IMT 542, 1984. g. Mob. 
091/785-5214.
........................................................................
PRODAJEM prikolicu 3 t, nije kiper, te 
kupujem tanjuraču 20 ili 24 diska, Oltovu 
sijačicu za kukuruz. Mob. 091/560-4032.
........................................................................
PRODAJEM ražanj za vanjsko pečenje od 
rosfraja. Tel. 728-129.
........................................................................
PRODAJEM 15 janjaca 25 kg. Tel. 545-
036, mob. 099/771-3656.
........................................................................
PRODAJEM traktor IMt 540, reg., odlično 
stanje, tanjurače, crtalo za traktor, plug 
IMT, pumpu za prskalicu KŽK i bačvu. 
Mob. 091/794-5739.
........................................................................
PRODAJEM harmoniku, pojačalo i 
zvučnike, klavijature, stare mobitele i 
laptope. Mob. 092/309-6252.
........................................................................
PRODAJEM traktor IMT 542, samohodni 
viljuškar. Mob. 098/866-404.
........................................................................
KUPUJEM ovršinu – grab, bukva. Tel. 716-
408.
........................................................................
PRODAJEM Ford Focus 1.6, 1999. g., 
agregat 6,5 kw. Mob. 098/914-5909.
........................................................................
PRODAJEM krmaču s devet prasaca. Mob. 
098/584-545.
........................................................................
PRODAJEM trosjed, fotelju, niski stol 
s mozaik pločicama, radni stol i stolicu, 
ukrasna kola. Tel. 554-110.
........................................................................
PRODAJEM jednofazni cirkular za drva, 
Fiat Tempra 1.6, 1997. g., reg., papirnate 
vreće za žitarice, gajbu za traktor manju, 
te kupujem mlin čekićar, jednofazni.  Mob. 
099/758-1312.
........................................................................
PRODAJEM elektromotor 1.1, jednofazni. 
Tel. 043/883-220.
........................................................................
PRODAJEM dvije jalove ovce, miješalicu za 
beton. Mob. 098/792-744.
........................................................................

PRODAJEM grah trešnjar, drva johe. Mob. 
099/788-6289.
........................................................................
RUŠIMO borove, orahe i druga stabla koja su 
narasla na opasnim mjestima u dvorištima 
i slično - upitati na 098/1726-488.
.......................................................................
PRODAJEM povoljno dvosobni stan 62 m2 
u Virovitici, a može i zamjena za manji stan 
uz nadoplatu - upitati na mobitel o98/292-
213.
........................................................................
PRODAJEM novu dasku za glačanje, vrlo 
kvalitetna i nije skupa, upitati na telefon 
722-226 ili mobitel 095/198-6112. 
........................................................................
PRODAJEM prasce 25 kg, Stari Gradac. 
Mob. 099/745-7381.
........................................................................
PRODAEJM prasce, 18 kn/kg. Mob. 
099/839-6442.
........................................................................
PRODAJEM kadicu za hidromasažu nogu 
Hidrosana, laptop Asus novi, te kupujem 
traktor, mali Ursus, reg. Mob. 098/966-
3185.
........................................................................
PRODAJEM traktor Ferguson 539, 
harmoniku Honer 120 basova i Skandale 
120 basova. Tel. 728-163.
........................................................................
PRODAJEM dvoje prasaca do 30 kg i 
rasipač. Tel. 777-194.
........................................................................
PRODAJEM krmaču 220 kg. Tel. 786-
242.
........................................................................
PRODAJEM Renault Clio, 2001. g., reg. 
Mob. 098/921-2767.
........................................................................
PRODAJEM Chrysler Voyager, 1998. g., 2.0 
td, 7 sjedala, Renault Espace za staro željezo, 
škrinja 400 l. Mob.  095/864-1488.
........................................................................
PRODAJEM čardak željezni, štednjak na 
drva, kantu za mast, pelene za odrasle, štap 
za slijepe, bežični telefon. Mob. 098/981-
2869.
........................................................................
KUPUJEM janje 35 do 40 kg. Tel. 774-
406.
........................................................................
PRODAJEM svinje oko 100 kg i prasce. 
Može i obrada. Tel. 775-326 ili mob. 
099/634-5739.
........................................................................
PRODAJEM ovce romanovske i male janjce. 
Mob. 098/667-004.
........................................................................
KUPUJEM špricu traktorsku 400 l, grane 
10 m, prodajem berač tornado, prikolicu, 
cisternu, rasipač, plug dvobrazni i trobrazni, 
sijačicu, korpu 2 m, roto kosu, sakupljač 3 
m. Mob. 092/138-6805.
........................................................................
PRODAJEM svinje oko 150 kg, dvije 
nazimice. Tel. 783-286.
........................................................................
PRODAJEM kukuruz i tritikale. M;ob. 
098/930-9034.
........................................................................
PRODAJEM kružnu pilu, gajbu traktorsku, 

elektromotor 11 kw, kupujem hidraulični 
klip. Tel. 673-846.
........................................................................
PRODAJEM dvije svinje, manje crna 
fajferica. Tel. 775-297.
........................................................................
PRODAJEM sječkaru s elektromotorom. 
Tel. 546-057.
........................................................................
PRODAJEM dva ovna, traktor i priključke, 
traktorsku gumu veliku, razne prozore. 
Mob. 095/760-5683, tel. 730-436.
........................................................................
PRODAJEM ražanj za vanjsko pečenje sa 
svim priborom od rosfraja. Tel. 728-139.
........................................................................
PRODAJEM runjač guseni, mašinu za meso 
22, školjku novu za u zid,  Feričanci. Mob. 
098/992-0511.
........................................................................
PRODAJEM mladu krmaču 200 kg, dvije 
svinje 70 kg ili mijenjam za kukuruz. Mob. 
095/741-3078.
........................................................................
PRODAJEM dvobrazni plug, jarca i kozu 
srnastu. Mob. 098/437-908.
........................................................................
PRODAJEM Ford tranzit, 1994. g., 2.5 disel. 
Mob. 098/871-220.
........................................................................
PRODAJEM Škodu oktaviju 1.6, 2000.g., 
IMT 539 traktor. Tel. 543-500.
........................................................................
PRODAJEM mladu kozu i dva drvena 
prozora. Tel. 777-026.
........................................................................
PRODAJEM prasce. Mob. 098/169-2559.
........................................................................
PRODAJEM mlin, stajski gnoj, motor 
monofazni sa sklopkom, kupujem čoklad 
(žensku telad). Tel. 787-207.
........................................................................
PRODAJEM stariju namještenu kuću, 
povoljno, hitno. Mob. 099/319-9762.
........................................................................
KUPUJEM svinju od 120 kg. Mob. 
098/902-7393.
........................................................................
POKLANJAM dva šteneta, mješanci. Tel. 
684-473.
........................................................................
PRODAJEM hidropak kojemu je pukla 
pumpa i dva hladnjaka za staro željezo. Tel. 
684-473.
........................................................................
PRODAJEM traktor IMT, 1982. g., Škodu 
oktaviju, gajbu za svinje. Tel. 543-500.
........................................................................
PRODAJEM ugradbenu kaljevu peć, 1400 
kn. Tel. 730-809.
........................................................................
PRODAJEM prikolicu 3 t, jednoosovinka, 
kupujem tanjuraču i sadilicu. Mob. 
091/560-4032.
........................................................................
PRODAJEM Ford Fiestu, 1974. g. Mob. 
091/613-1071.
........................................................................
PRODAJEM mlin čekićar, štence 
šarplaninca. Tel. 561-090, mob. 095/517-
5830.
........................................................................
POKLANJAM robu za djevojke. Mob. 

091/592-8077.
........................................................................
PRODAJEM plug jednobrazni, drljaču tri 
krila, kosu za traktor. Kupujem tanjuraču i 
perilicu rublja. Mob. 099/866-7127.
........................................................................
PRODAJEM svinje. Tel. 777-162.
........................................................................
PRODAJEM gume, utovarivač prednji, 
prikolicu 8 t kiper. Mob. 098/181-6300.
........................................................................
PRODAJEM prasce 30 kg, gajbe za kokoši, 
kolica crvena dječja, sjedalica. Mob. 
098/833-187.
........................................................................
PRODAJEM prasce 25 do 30 kg. Tel. 681-
136.
........................................................................
PRODAJEM gradilište u Virovitici 
parcelirano 1048 m2, kuću u Virovitici, 
centar. Mob. 099/752-7809.
........................................................................
PRODAJEM sanskog jarca ili mijenjam za 
svinju. Mob. 099/687-0370.
........................................................................
PRODAJEM Oltovu tanjuraču, plug 
dvobrazni, kultivator, drljaču, špricu 1000 
l, rasipač, krila prozorska i ulazna vrata. 
Tel. 031/605-036.
........................................................................
PRODAJEM rolobalirku, plug dvije 
brazde, okretač sijena, rasipač 400 kg. Tel. 
031/648-044.
........................................................................
PRODAJEM mlin, stajski gnoj, motor 
monofazni, te KUPUJEM telad od 100 do 
300 kg. Tel. 787-207.
........................................................................
KUPUJEM dvorednu IMT mehaničku 
sadilicu za kukuruz, sačuvana, bez dodatnih 
ulaganja, spremna za rad. Mob. 091/591-
5764.
........................................................................
PRODAJEM stan u Suhopolju veličine 
72 m2, blizina škole i dječjeg vrtića. Mob. 
098/212-426.
........................................................................
IZNAJMLJUJEM namješten stan. Mob. 
099/357-3808 ili tel. 728-476.
........................................................................
KUPUJEM orahe u ljusci. Mob. 095/565-
4189.
........................................................................
PRODAJEM Citroën Xsara 1.9 dizel, 2001. 
god., nije regristrirana, cijena po dogovoru, 
u jako dobrom stanju, te skuter kinez T50. 
Tel.   031/644-129.
........................................................................
PRODAJEM balirku, motornu pilu Stihl, 
rasipač, Škodu Feliciju, Golf 3, koze i jariće. 
Mob. 092/292-9308.
........................................................................
PRODAJEM drva, 140 kn/m, bez dovoza. 
Mob. 091/254-0814, tel. 731-720.
........................................................................
PRODAJEM kuću u Kraševom naselju u 
Virovitici. Mob. 099/641-0330.
........................................................................
PRODAJEM harmoniku. Mob. 098/436-
908.
........................................................................
PRODAJEM 6 prasaca, 18 kn/kg. Mob. 
098/271-335.
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SJEĆANJA

SJEĆANJE
na voljenog

supruga i tatu
ZLATKA 

MOSLAVCA
17. III. 2013.
17. III. 2018.

Uvijek si s nama u
našim mislima i 

srcima.
Tvoji najmiliji

........................................................................
PRODAJEM dvije svinje. Tel. 739-398.
........................................................................
PRODAJEM debele svinje. Tel. 545-068.
........................................................................
PRODAJEM novu kadu, hidrofor, bojler, 
čekićar, sijačicu IMT. Mob. 095/848-
4577.
........................................................................
KUPUJEM bale sijena. Tel. 731-270.
........................................................................
PRODAJEM 2 prasca, rasipač. Tel. 777-
194.
........................................................................
PRODAJEM kuću u Jasenašu. Tel. 731-
748.
........................................................................
PRODAJEM rasipač, sjetvospremač, 
tanjuraču, prskalicu. Mob. 099/410-3873, 
tel. 735-138.
........................................................................
PRODAJEM slamu, berač, balirku, 
poteznice, drljaču, traktor, komušač, 
sadilicu, el. motor. Tel. 787-747.
........................................................................
PRODAJEM 10 kokoši. Tel. 774-297.
........................................................................
PRODAJEM 9 ovaca, ovna i janjce. Mob. 
098/667-004.
........................................................................
PRODAJEM krmaču. Tel. 786-242.
........................................................................
PRODAJEM Renault Clio. Mob. 098/921-
2767.
........................................................................
PRODAJEM gajbu traktorsku, može 
zamjena za veću, slamu u balama, patke 
trkačice. Tel. 730-219.
........................................................................
POKLANJAM dva šteneta, prodajem 
hidropak, prikolicu. Tel. 684-473.
........................................................................
PRODAJEM traktorsku drljaču, prekretač 

pauk, 2 janjeta. Mob. 099/732-5502.
........................................................................
PRODAJEM 6 prasaca. Mob. 098/186-
1999, tel. 776-235.
........................................................................
PRODAJEM Renault Clio, 2008. g. Mob. 
099/876-5446.
........................................................................
PRODAJEM traktor IMT 539. Tel. 543-
500.
........................................................................
PRODAJEM traktor International. Mob. 
098/198-6619.
........................................................................
PRODAJEM tanjuraču Olt, mlin čekićar. 
Mob. 091/500-1480.
........................................................................
PRODAJEM Citroen kupe. Mob. 098/871-
220.
........................................................................
PRODAJEM Peugeot 2007. Mob. 095/856-
9564.
........................................................................
IZNAJMLJUJEM stan u Pejačevićevoj ulici 
u Virovitici, 4. kat, dvosoban, namješten, 
centralno etažno grijanje na plin. Cijena 
1200 kn/mjesečno + režije. Dostupno 
odmah. Mob. 099/4010-885.
........................................................................
PRODAJEM trupac oraha, 4 m dužine, 
prosjek 50 cm. Mob. 095/757-0471
........................................................................
PRODAJEM kuhinjski bojler 5 l, grijalicu 
na struju i vrata bez štokova. Tel. 780-221.
........................................................................
PRODAJEM svinje za klanje, razne težine. 
Tel. 737-117.
........................................................................
PRODAJEM tri krmače s prascima ili bez, 
dvije nazimice, slavonske svinje. Mob. 
098/172-8970.
........................................................................
PRODAJEM stan u Virovitici, kod Gradske 
tržnice, 2. kat, renoviran. 53 m2. Mob. 
091/792-2590.
........................................................................
PRODAJEM tele staro 7 dana. Mob. 

098/497-675.
........................................................................
POKLANJAM zlatnog retrivera, te prodajem 
kutnu, sušilicu za rublje, dva bojlera, limene 
buradi. Mob. 098/933-9849.
........................................................................
KUPUJEM tri praseta. Mob. 098/975-
3110.
........................................................................
PRODAJEM drljaču 4 krila, dva janjeta. 
Mob. 099/732-5502.
........................................................................
PRODAJEM dvoje prasaca težine 25 kg. Tel. 
727-076.
........................................................................
PRODAJEM traktorsku gajbu, traktor IMT 
539, Škodu Octaviju. Tel. 543-500.
........................................................................
PRODAJEM prikolicu Dubrava, s 2 osovine. 
Mob. 092/306-3828.
........................................................................
PRODAJEM kukuruz, dvije šneke za 
žitarice, kukuruzni adapter, razne dijelove 
za kombajn. Tel. 774-023.
........................................................................
PRODAJEM traktor IMT 539, 1988. g., 
290.00 kn, te dvije harmonike. Tel. 728-
163.
........................................................................
PRODAJEM 6 prasaca težine 30 kg i stan 
u centru Virovitice površine 152 m2. Mob. 
098/271-335.
........................................................................
PRODAJEM debelu svinju, 180 kg. Mob. 
091/981-1080.
........................................................................
PRODAJEM pocinčanu autoprikolicu 
iz Njemačke i rabljeni namještaj. Mob. 
098/955-9677
........................................................................
PRODAJEM kukuruz. Mob. 098/968-
9552.
........................................................................
PRODAJEM zob oko 2 tone. Tel. 547-012.
........................................................................
PRODAJEM traktor Ursus 335, tanjuraču, 
drljaču, rabljenu kuhinju, platon, bojler 10 
l. Mob. 099/410-2176.
........................................................................
KUPUJEM pelete, bukva, grab. Mob. 
092/237-6189.
........................................................................
PRODAJEM niski šareni grah. Tel. 739-
405.
........................................................................
PRODAJEM željezni čardak, štednjak na 
drva, stol za kolinje, štap za slijepe, pelene, 
bežični telefon. Mob. 098/981-2869.
........................................................................
KUPUJEM manji traktor, prodajem janjiće 
romanovske. Mob. 091/785-5214.
........................................................................
PRODAJEM svinje ili mijenjam za drva. 
Mob. 739-398.
........................................................................
KUPUJEM nazime žensko 60 kg. Mob. 
098/805-587.
........................................................................
PRODJAEM džip Ford Explorer, nove 
gume, plin benz, traktor IMT 560,1987. g., 
stočnu vagu. Mob. 098/764-346.
........................................................................
PRODAJEM grablje za sijeno Panonija. Tel. 
784-002.
........................................................................
PRODAJEM nazimicu za rasplod 120 kg. 
Mob. 092/114-7319.
........................................................................
PRODAJEM drva – ovršine, Mercedes C 
klase. Mob. 098/178-7356.
........................................................................
PRODAJEM 2 kg oraha, točak za tačke te 
poklanjam dva šteneta. Tel. 684-473.
........................................................................
PRODAJEM krupnu ovršinu. Tel. 771-
280.
.........................................................................
PRODAJEM dvoje prasadi oko 25 kg. Mob. 
099/745-7381.
........................................................................
PRODAJEM 5 m cjepanice – grab, bukva. 
Mob. 099/760-5497.
........................................................................
PRODAJEM staru kuću s namještajem, 
Donje Predrijevo. Mob.  099/319-9762.

TUŽNO 
SJEĆANJE
na voljenog

supruga, oca i 
djeda

IVANA 
OŠTRIĆA

13. III. 2017.
13. III. 2018.

Prošla je tužna i bolna godina dana 
kako si nas napustio. Nismo te mogli 
sačuvati od tvoje teške bolesti. Život 
bez tebe je težak, a ljubav prema tebi 
je velika i vječna. Nikada te nećemo 
zaboraviti, uvijek ćemo te nositi u 

našim srcima.
Počivao u miru Božjem.

Tugujuća supruga Nena, sinovi Mario 
i Dario, snahe Milica i Danijela, unuke 

Marta, Sara, Tea, Meri

Dirnuti 
suosjećanjem i 

dostojanstvenim 
ispraćajem našeg 
dragog supruga, 
oca, djeda i brata

DRAGUTINA MARGETIĆA
od srca zahvaljujemo rodbini, 

prijateljima, susjedima i znancima 
koji su u tim teškim trenucima bili uz 
nas. Posebno hvala Josipi i njezinoj 

obitelji te fra Rozi na dirljivim rječima 
oproštaja.

Tugujuća obitelj

Z A H V A L A
povodom smrti 

dragog supruga i 
oca

PREDRAGA 
ŠTETIĆA

Zahvaljujemo 
svim rođacima, 

prijateljima, susjedima i znancima na 
ispraćaju i riječima utjehe. Posebno 

zahvaljujemo djelatnicima laboratorija 
Doma zdravlja Vinkovci, bivšim 

kolegama iz Informativnog centra 
Virovitica, Hrvatskom novinarskom 

društvu, Udruzi Mađara grada 
Vukovara i Body building klubu „Fana“ 

iz Virovitice.
Hvala osoblju kirurško-urološkog 

odjela Opće bolnice Virovitica na čelu 
s dr. Maksom Šenjugom i dr. Krunom 

Karlovićem na zdravstvenoj skrbi i njezi 
posljednjih dana.

Tugujući supruga Ružica 
i sin Mihael 

MUŠKARAC traži žensku osobu 50-65 
godina. Isključivo za vjenčani brak. Ne pije, 
ne puši, pristojan i kulturan, materijalna 
sredstva nebitna. Mob. 098/991-8219.
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MIKEŠKI JESTVENIK

Istražujući i propitkujući recepte uvriježenih jela naših 
domaćica, kao i čitajući stare zapise često smo se susrele 
s „kliznim“ normativima. U tiskanom izdanju „Mikeški 
jestvenik – knjižica recepata“ (koji možete naći i u PDF 
formatu na stranicama www.muzejvirovitica.hr/
vijesti/919/) nastojale smo ujednačiti normative i 
prilagoditi obroke za pet osoba. U ovoj rubrici 
ponekad opuštenije donosimo jela bez 
normativa. Svjesno izostavljamo količine 
namirnica da bismo osigurali prostor za vaše 
slobodno normiranje pri kuhanju. Ovaj tjedan 
nudimo dva davno zapisana normativa naših 
vrijednih sugrađanki za jetrene popečke 
(pileće, teleće) koji zaslužuju vašu provjeru! 
Dobar tek! 

Mljevena jetrica
25 dag jetrica
25 dag ribanih sirovih krumpira
2 jaja
2 dag pšenične krupice

1 žličica praška za pecivo
2 češnja češnjaka
sol i papar po ukusu
8 dag masti

Faširana jetrica
¼ kg jetrica

2 samljevena sirova krumpira
2 žutanjka

2 žlice brašna
2 žlice vrhnja

malo bibera i soli
2 bjelanjka za snijeg
malo prženog luka
Usitnjene sastojke spojiti, 

izmiješati. Vaditi sa žlicom, 
peći u masti i odmah jesti!

Preporučujemo ovu 
kombinaciju usitnjene jetrice i 

ribanih krumpira. Ovakve pomno 
začinjene, kombinirane s jajima poželjet 

ćete jesti – ponovo!
J. J. P., LJ. M. 

Popečci od jetrica Sastojci: 
• 100 ml maslinova ulja
• 500 g poriluka
• 200 g sira (trapist ili neki 
drugi)
• sol
• papar
Za tijesto:
• 500 g glatkog brašna
• 1 pakiranje suhog kvasca
• žličica šećera
• žličica soli
• topla voda
Na ulju prodinstajte  poriluk. 
Posolite ga i popaprite. Ostavite da 
se ohladi. Tijesto napravite tako 
da pomiješate brašno, kvasac, sol 
i šećer. Dodajte toplu vodu dok 
se ne formira tijesto koje vam se 

neće lijepiti po rukama. Formirajte 
krugove od tijesta, promjera 20-ak 
cm, napunite s porilukom, pospite 
sirom i dobro zatvorite. Pecite 
u pećnici oko 30 minuta na 180 
stupnjeva.

Željko Škalić

KUHAJTE SA ŽELJOM

Lepinje s porilukom

IZ RUKOPISNE OSTAVŠTINE „VIROVITIČKOG SIMENONA“ 
– MILANA NIKOLIĆA (1924. – 1970.)

Priredio:  Vinko Brešić

Virovitički pisac i boem Milan Nikolić (1924. – 1970.) za svojega relativno kratkoga života i 
književničkog staža objavio je 33 kriminalistička romana. U njegovoj ostavštini nalazi se još 
desetak neobjavljenih romana, priča, scenarija, pjesama i biografsko-memoarske proze. Virovitički list je odlučio, 
nakon 14 godina, nastaviti objavljivanje njegovih rukopisa i to s autorovim autobiografskim romanom Bio sam 
engleski špijun, napisanim u godini kad je objavljen Nikolićev prvijenac Prsten s ružom (1957).  Sve ovo činimo 
uz pomoć književnoga povjesničara Vinka Brešića, promotora i najboljega poznavatelja Nikolićeva opusa. 

Već u rano jutro nalazio sam se u uredu 
kapetana Millera. Jedva je prošlo nekoliko 
sati od posljednjih događaja, a ja sam 
došao svome pretpostavljenom podnijeti 
izvještaj. Ali i obaviti još neke sitnice u 
Trstu. Bilo je krajnje vrijeme da to učinim, 
jer tko zna hoće li mi se ikada više pružiti 
prilika da posjetim taj grad.   Kapetana 
Millera pozvao je dežurni iz njegovog 
ureda, iako redovno radno vrijeme još nije 
počelo. 
Stigao sam u Trst noćnim vlakom iz Rijeke 
uhvativši ga na jednoj usputnoj stanici, a 
od tamo sam se dovezao automobilom, jer 
bih inače stigao prekasno.
Traper je pobjegao i za dan ili dva stići će i 
on po svoj prilici u Trst. A tada će za mene 
biti prekasno da bilo što učinim. 
Hladnokrvni podoficir engleske vojne 
policije, zapravo Škot, što sam saznao iz 
razgovora, nije se ni najmanje uzrujavao 
što mora telefonski  probuditi svog 
pretpostavljenog.
Primijetio je da sam prilično uzbuđen, a 
ja sam mu svojim oskudnim engleskim  
jezikom pokušao na neki način protumačiti 
važnost svog nenadanog dolaska. 
Tek nakon dužeg objašnjavanja uspio 

sam i on se onda upustio u beskonačno 
telefoniranje.   
Konačno mi je javio da će kapetan Miller 
stići za nekoliko minuta.   
          - Divni ste vi, Englezi - rekao sam tada 
glumeći svoje zadovoljstvo što će kapetan  
Miller ipak stići. - Volim i poštujem vašu 
požrtvovnost i samoprijegor.   
          - Vjerojatno ste htjeli reći Britanci, 
a ne Englezi - ispravio me je podoficir. - Ja 
sam, naime, Škot.  
- Da, imate pravo - odgovorio sam i 
nasmijao se u sebi. United Kingdom, 
Ujedinjeno Kraljevstvo! 
Palo mi je napamet da bi ga možda bilo 
bolje nazvati Razjedinjeno Kraljevstvo. No, 
dobro sam se čuvao takvih komentara. 
A nisam imao ni vremena da im se 
posvećujem, jer je kapetan Miller uistinu 
brzo stigao. Još dok smo se penjali na kat 
Millerove radne sobe, ja sam mu počeo 
podnositi izvještaj:             - Sve je propalo - 
govorio sam zadihano od žurbe. - Uhapsili 
su ih nekoliko koraka od bolnice iz koje je 
Elvira izišla.             - Dovraga! - uskliknuo 
je Englez i zaprepašteno me pogledao. 
No, odmah se snašao i rekao: - Pričekajte 
časak, dok uđemo u sobu. Onda ćete mi 

sve ispričati.             Sjedeći u udobnom 
naslonjaču i zapalivši cigaretu, podnio sam 
mu konačno opširan izvještaj:             - 
Početak je bio vrlo uspješan. Bunek je 
sačekao Elviru pred vratima bolnice, 
odakle je ona izišla u pratnji jednog 
bolničara. Vidio sam ih sasvim jasno, jer 
sam se nalazio blizu njih. Zatim su pošli 
nekoliko koraka prema gradskom parku. 
Ondje im je prišao još jedan muškarac. 
Primijetio sam da je među njima došlo do 
nekakvog objašnjavanja. Zatim su se oko 
njih sasvim iznenada stvorili neki ljudi i 
uhapsili ih sve troje. Vidio sam kako su 
ih strpali u automobile i odvezli. Ja sam 
odmah pošao do željezničke stanice i 
doputovao ovamo.    - Dovraga! - opsovao 
je Miller još jednom. Nervozno je kucao 
prstima po stolu dok je nekoliko trenutaka 
razmišljao. Onda je naglo upitao:  
        - Mislite li da je netko izdao? Da 
je netko prokazao cijelu stvar? Možda 
Nikola Bunek?   Slegnuo sam ramenima.   
- Nemam pojma. No, nije mi se činilo da 
je tako bilo, jer je i Bunek uhapšen. Vidio 
sam sasvim jasno kako su mu stavljene na 
ruke lisičine. Jedino ako to nije bila samo 
maska.   
        - A niste li možda vi...?     
        Kapetan Miller nije dorekao svoje 

pitanje, ali sam ga ja ipak vrlo dobro 
razumio. Njegov pogled me je strijeljao, 
probijao skroz naskroz kao rentgenske 
zrake i ja sam protrnuo. Ipak nisam 
izgubio sabranost, nego sam odgovorio:     
- Oprostite, mislim da sam vas razumio. 
No, smatrate li vi imalo logičnim da bih 
ja u tom slučaju došao ovamo? Uostalom, 
ja sam ovdje i vi možete sa mnom učiniti 
što vas je volja.   - Hm...  Ima logike u tome 
što ste rekli. Ali, kako onda da objasnimo 
zašto je došlo do neuspjeha?    Ponovno 
sam slegnuo ramenima.   - Ne znam. 
Znam jedino da su svi uhvaćeni, a znam 
i da Nikola Bunek zna moje ime i adresu, 
da se ja više ne usuđujem vratiti natrag u 
Rijeku. Čak ako on i nije izdao, ako je sve 
samo puka slučajnost, taj neuspjeh, prije 
ili kasnije on će odati moje ime, i tada 
sam izgubljen.»   Kapetan Miller je ustao 
i nervozno počeo šetati sobom. Uz to je 
mrmljao:  
 - Da, Bunek će govoriti.  Nije to bio 
dovoljno provjeren čovjek.   
Mrmljao je još nešto što ja nisam razumio, 
a onda se iznenada zaustavio preda mnom i 
upitao:    - Dakle, vi se ne želite više vratiti 
natrag u jugoslavensku zonu?    - Ni pod 
koju cijenu.   

XIV.   NEUGODNA SIMFONIJA  

Ivana Kapistrana 15, 33000 Virovitica, tel. 033 731 922

Kako izliječiti afte prirodnim sredstvima
Rijetko tko se danas nije susreo s bolnim afta-
ma. Podaci pokazuju da oko 30% stanovništva 
pati od tog problema. 
Afte su male i bolne rane u ustima. Mogu biti 
žute, bijele ili sive boje. Javljaju se na sluznici, 
jeziku, unutarnjoj strani usana, ali ne na 
nepcu ili desnima. 
Glavni simptom je neugodna bol u ustima koja 
se može pogoršati ako jedete vruću i začinjenu 
hranu ili ako trljate aftu. Bol obično traje četiri 
do deset dana, ovisno o vrsti afte. 
Iznimno teške afte mogu uzrokovati povišenu 
temperaturu, oteknuća vratnih limfnih 
čvorova i osjećaj slabosti. Iako uzroci afti 
nisu sasvim jasni, istraživanja su pokazala da 
nezdrav način života uvelike pridonosi ovom 
problemu. 
Među najčešćim uzrocima afti su:
• stres i iscrpljenost

• nezdrava prehrana i nedostatak vitamina 
• oslabljen imunitet
• anemija
• alergije
• metabolički i hormonalni poremećaji
• kronične bolesti
• neki lijekovi (npr. aspirin, antibiotici, lijekovi 
protiv gljivica)
• genetska predispozicija
• kožne bolesti
Prirodno liječenje afti
Afte se pojavljuju kada naš organizam gubi 
bitku i savladaju ga umor, stres i drugi prob-
lemi. Upravo zbog toga je iznimno bitno da 
ojačate svoj imunitet.
Obratite pažnju uzimate li svježe i zdrave 
namirnice bogate vitaminima i mineralima. Po 
mogućnosti birajte ekološki uzgojene namir-
nice i unosite veće količine voća i povrća. 

Ojačajte imunitet zelenim čajem, češnjakom, 
đumbirom i agrumima. Više boravite na 
svježem zraku, budite aktivni te pokušajte 
smanjiti stres.
Čajevi, sokovi i pripravci za liječenje afti
Čajeve možete koristiti za ispijanje, ali i za 
grgljanje. Grgljanje osobito pomaže jer čisti 
ranu i ublažava bol.
Čaj od kamilice možete iskoristiti na viša 
načina. U 200 mililitara vrele vode stavite 
dvije žličice kamilice i pustite da odstoji 
petnaest minuta. Izvadite cvjetove, pustite ih 
da se ohlade i zatim zamotajte u manju gazu 
ili njima natopite vatu. Gazu s cvjetovima ili 
natopljenu vatu stavite na aftu. Pazite na tem-
peraturu i nemojte trljati bolno područje. Čaj 
možete popiti ili grgljati i na taj način isprati 
njime usta. Za grgljanje i obloge preporučuje 
se i čaj od kadulje. Nekoliko listova kadulje 

stavite u vrelu vodu. Ohlađeni čaj grgljajte, a 
ohlađene cvjetove možete staviti na aftu.
Također, za grgljanje možete skuhati i čaj od 
listova korijandera. Nekoliko listova kori-
jandera stavite u vrelu vodu, nakon petnaest 
minuta ih izvadite i pustite da se čaj ohladi. 
Grgljajte tri do četiri puta dnevno.
Sok od brusnice ubrzava zacjeljivanja afti i 
ublažava bol. Afte možete tretirati i gelom 
od aloa vere, medom ili kokosovim uljem.  
Za dezinfekciju iskoristite pastu od sode 
bikarbone. Pomiješajte sodu s vodom i gustu 
smjesu nanesite na aftu. To će dezinficirati i 
zatvoriti ranu te umiriti bol. Možete napraviti i 
gustu smjesu od jedne žličice meda i četvrtine 
žličice kurkume. Dobro promiješajte i smje-
som nježno masirajte aftu.
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on-line izdanje:
www.icv.hr;

e-mail: icv@icv.hr

Faks 033 740 004. Novinari: Marija Lovrenc urednica Virovitičkog lista 033 740 012, Blaženka Grdenić 033 740 003, Bruno Sokele 033 740 011, Željka Đaković, Mirjana 
Lukačić, Rea Pranjić 033 740 012, Zlatko Ciprijanović, Matija Rođak, 033 740 014, Željko Felbar, Vladimir Grgurić. Fotografi: Marija Lovrenc , Matija Rođak, Zlatko 
Ciprijanović, Mirjana Lukačić, Željka Đaković, Bruno Sokele, Dragutin Fišli, Vladimir Grgurić. Lektura i korektura Renata Turković Kasumović 033 740 016. Grafička 
obrada Martina Moslavac 033 740 016. Marketing Hana Đakić 033 740 007.
Izdavač Informativni centar Virovitica d.o.o. Direktor Robert Cenger. Adresa 33000 Virovitica, Ferde Rusana 1/9. 
Telefoni: centrala 740 000, marketing 033 740 007, faks 033 740 004.
List izlazi četvrtkom. Žiroračun Addiko Bank Bank d.d. 2500009-1102130214. Inozemne uplate na devizni račun broj IBAN: HR51 2500 0091 1021 3021 4 kod Addiko 
Bank Hrvatska (za Virovitički list). Cijena ekonomske propagande 70 kn + PDV po centimetru u stupcu, na prvoj i zadnjoj strani dvostruko. Natječaji, javne prodaje i sl. po poseb-
nom cjeniku. Tisak Tiskara Zagreb d.o.o.

CNC OPERATER/OPERATERKA
Rok za prijavu: 20.03.2018, Mjesto rada: SLATINA
ELEKTROINSTALATER/KA
Rok za prijavu: 30.03.2018, Mjesto rada: 
PITOMAČA
FASADER/FASADERKA
Rok za prijavu: 31.03.2018, Mjesto rada: 
ORAHOVICA
KONOBAR/ICA
Rok za prijavu: 21.03.2018, Mjesto rada: 
PITOMAČA
KONOBAR/ICA
Rok za prijavu: 26.03.2018, Mjesto rada: GORNJE 
BAZJE
KONOBAR/ICA
Rok za prijavu: 23.03.2018, Mjesto rada: SLATINA
KONOBAR/ICA
Rok za prijavu: 22.03.2018, Mjesto rada: 
VIROVITICA
KONOBAR/ICA
Rok za prijavu: 31.03.2018, Mjesto rada: SLATINA
KONOBAR/ICA
Rok za prijavu: 26.03.2018, Mjesto rada: 
SLADOJEVCI
KUHAR / KUHARICA
Rok za prijavu: 31.03.2018, Mjesto rada: 
PITOMAČA
KUHAR/ICA
Rok za prijavu: 21.03.2018, Mjesto rada: 
PITOMAČA
POMOĆNI /A RADNIK/CA U GRAĐEVINSKOJ 
LIMARIJI
Rok za prijavu: 09.04.2018, Mjesto rada: BREZIK
POMOĆNI PEKAR/POMOĆNA PEKARICA
Rok za prijavu: 30.04.2018, Mjesto rada: SLATINA
POMOĆNI RADNIK / RADNICA U PRERADI 
LJEKOVITOG BILJA
Rok za prijavu: 31.03.2018, Mjesto rada: OTRO-
VANEC
POMOĆNI RADNIK/CA U GRAĐEVINARSTVU
Rok za prijavu: 31.03.2018, Mjesto rada: 
ORAHOVICA
PREDAVAČ/ICA IZ ZNANSTVENOG PODRUČJA 
TEHNIČKIH ZNANOSTI, POLJE ELEKTROTEH-
NIKA
Rok za prijavu: 29.03.2018, Mjesto rada: 
VIROVITICA
PRODAVAČ/ICA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE 
ZA RAD
Rok za prijavu: 23.03.2018, Mjesto rada: SLATINA
PROFESOR/ICA VISOKE ŠKOLE U TRAJNOM 
ZVANJU IZ ZNANSTVENOG PODRUČJA 
TEHNIČKIH ZNANOSTI,POLJE 
ELEKTROTEHNIKE
Rok za prijavu: 29.03.2018, Mjesto rada: 
VIROVITICA
RADNIK / RADNICA U AUTOPRAONI
Rok za prijavu: 31.03.2018, Mjesto rada: 
PITOMAČA
RADNIK/ICA U POLJOPRIVREDI
Rok za prijavu: 31.03.2018, Mjesto rada: ŠPIŠIĆ 
BUKOVICA
RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI I MONTAŽI 
PVC STOLARIJE
Rok za prijavu: 06.04.2018, Mjesto rada: SLATINA
RUDARSKI INŽENJER/KA
Rok za prijavu: 31.03.2018, Mjesto rada: 
ORAHOVICA
STOLAR/ICA
Rok za prijavu: 20.03.2018, Mjesto rada: SLATINA
STROJOBRAVAR/ICA-BRAVAR/BRAVARICA
Rok za prijavu: 31.03.2018, Mjesto rada: 
ORAHOVICA
SURADNIK/CA PREVODITELJ/ICA
Rok za prijavu: 23.03.2018, Mjesto rada: 
VIROVITICA
ŠIVAČ/ICA
Rok za prijavu: 23.03.2018, Mjesto rada: 
VIROVITICA
ŠUMARSKI TEHNIČAR/KA
Rok za prijavu: 20.03.2018, Mjesto rada: SLATINA
VOZAČ/ICA TAKSI VOZILA
Rok za prijavu: 31.03.2018, Mjesto rada: SLATINA
VOZAČ/ICA TAKSI VOZILA
Rok za prijavu: 31.03.2018, Mjesto rada: 
VIROVITICA
VOZAČ/ICA TERETNOG VOZILA IZNAD 7,5 
TONA
Rok za prijavu: 31.03.2018, Mjesto rada: 
PITOMAČA

U suradnji s Hrvatskim zavodom za 
zapošljavanje donosimo vam 

popis otvorenih poslova (natječaja) 
na području Virovitičko-podravske županije

Popis poslova 
na području 

Virovitičko-podravske županije

DOM ZDRAVLJA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

Radne subote liječnika Doma zdravlja VPŽ
Petak, 16. ožujka

• MIKLEUŠ – obiteljska medicina: dr. Gordana Čanadi (033/563-508)

• SLATINA – obiteljska medicina: dr. Biljana Tomljanović (033/553-990), 

                            dentalna medicina: dr. Vlado Radočaj (033/550-397)

Subota, 17. ožujka
• BUŠETINA – dentalna medicina: dr. med. dent. Filipa Lukačević (033/737-148)

• ČAČINCI – obiteljska medicina: dr. Stevo Vejić (033/684-061)

• MIKLEUŠ – obiteljska medicina: dr. Gordana Čanadi (033/563-508)

• ORAHOVICA – dentalna medicina: dr. med. dent. Ivana Tijan Konopek (033/674-455)

• PITOMAČA – obiteljska medicina: dr. med. Višnja Cesarić (033/783-067)

• SUHOPOLJE – obiteljska medicina: dr. med. Ivan Andrašević (033/772-010), 

                                    dentalna medicina: dr. med. dent. Ozren Srzić (033/771-637)

• VIROVITICA – obiteljska medicina: dr. med. Danica Vošćak/dr. med. Željko Maljak 

                                  (033/722-160), dr. med. Hajrija Hartman (033/722-021), 

                                  dr. med. Mirna Vizinger Koledić (033/722-031), 

                                dentalna medicina: dr. med. dent. Marina Kirhmajer (033/722-008)

PELUDNA PROGNOZA ZA VIROVITICU I OKOLICU

ČETVRTAK, 15. OŽUJKA
• 17 sati – Godišnja skupština Zajednice 
Mađara VPŽ, Dnevni boravak GDCK Virovitica
• 18 sati – Izložba slika, crteža i fotografija 
Antonije Karačić, Gradska knjižnica i čitaonica 
Virovitica
• 18 sati – Uskrs u svakom domu, sportska 
dvorana OŠ Ivane Brlić-Mažuranić Virovitica
PETAK, 16. OŽUJKA
• 19 sati – 40 dana za život, predstavljanje 
knjige Lidije Dugan, Gradska knjižnica i 
čitaonica Virovitica
SUBOTA, 17. OŽUJKA
• 10 sati – 5. virovitički Križni put, polazak iz 
samostanskog dvorišta
• 10 sati – 5. burza modela željeznica i 
automobila, Željeznički kolodvor Virovitica
• 11 sati – Zubko i Zubica, interaktivna 
radionica i pričaonica  za djecu od 5 do 10 
godina, Gradska knjižnica i čitaonica Virovitica
• 17 sati – Tomb Raider, akcija, avantura, Kino 
Park
• 19 sati – RK Viro Virovitica – RK 
Medveščak ZG, sportska dvorana Tehničke 
škole
• 21 sat – Virovitička umjetnička večer: 
Gošća Svjetlana Carić, slatinska pjesnikinja, 

Caffe bar „Cug“ Virovitica
NEDJELJA, 18. OŽUJKA
• 17 sati – Pčelica Maja: Medene igre, sink, 
animirani, Kino Park
• 15 sati – ŠKK Sloboda Tvin – Obrtnik NG, 
Kuglana Tvin
• 15.30 sati – NK Rezovac – NK Zrinski, ŠRC 
Rezovac
UTORAK, 20. OŽUJKA
• 10 sati – Provjera šećera i krvnog tlaka, 
Patronažna služba Doma zdravlja VPŽ, Dnevni 
boravak GDCK Virovitica

USKRS U 

SVAKOM DOMU

MALI NOGOMET / POTEZANJE KONOPA
FRATRI – POLICAJCI - GRADSKA UPRAVA

Medijski pokrovitelji: Informativni centar Virovitica Voditelj: Trpimir Markotić
Gost večeri: Miroslav Škoro

Sportska dvorana 
OŠ Ivane Brlić Mažuranić Virovitica

Četvrtak, 15. ožujka od 18 do 20:30 sati

U glazbenom programu nastupaju: 

Ulaz – Dobrovoljni prilog za potrebe Caritasa

sportsko-glazbeni humanitarni program

FRANJEVAČKI SAMOSTAN VIROVITICA
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a Radi plavuša u restoranu kao konobarica. Zazvoni telefon: ‘Htio bih za večeras naručiti stol za osam osoba.’
A plavuša će na to: ‘Opet vi! Već sam vam pet puta rekla da ne prodajemo namještaj!’

 najboljivicevi.com

KRIŽALJKA

bs
 

STRUČNJAK 
U 
MATEMATICI

OTVARATI 
USTA

ZAMIŠLJENA 
TVAR U 
VAKUUMU
------------
NOMADSKI 
NAROD, OBRI

ORGANI ZA 
LETENJE_________
RIMSKI 50

SLABO-
KRVNOST

VOZILO 
KOJE ČISTI
SNIJEG

DRUGE, 
OSTALE

SNAŽNO 
NAPASTI, 
NASRNUTI

ARAPSKI 
POLITIČAR 
AHMAD

OTO    
JANT

TENISKI 
REKVIZIT

IGLIČASTO
SLOVO

MORSKO ILI 
RIJEČNO 
PRISTANIŠTE

UKUSNO 
JUŽNO 
VOČE

TV 
PRIJAMNICI

BRITANSKA 
DISKOGRA-
FSKA KUĆA

VEGETA-
TIVNO TIJELO 
GLJIVA

UGLEDNICI 
U OSMA-
NSKOM 
CARSTVU

TANJA 
ANTUNOVIĆ

ISTOK

NASELJE U 
SKLOPU 
GRADA 
SKOPJA

UMJETNOST
(LAT.)

NAIVNA 
OSOBA_________
VRSTA 
PAPIGE, MN.

ANTIČKO 
PODRUČJE 
KOJE SU 
NASELJAVALI 
ILIRI

KRUNO 
IVANČIĆ_________
"ANTENE" 
KUKACA

JADRAN_________
ETAŽA

KONJI U 
NARODNIM 
PJESMAMA

ATAK, NAPAD _________
KEN 
NORTON

ISTINSKI, 
STVARNI

METNUTI_________
LIJEVA 
PRITOKA 
ODRE

M. IME ARIEL_________
BiH  PLIVAČ 
HAJDER

PREDSTAVE U KINU 
PARK VIROVITICA:

Prodaja karata počinje sat 
vremena prije svake projekcije. 

Cijena karte  je 20 kuna.
(UKOLIKO ULAZNICE 
NISU RASPRODANE U 

PRETPRODAJI)

Tomb Raider – 17.03.2018. – 19:00h

BODE, BODE JEŽ...

Zašto platiti kartu kad ne moraš? 
S 1. veljače 2018. godine u gradu Slatini poskupjele su karte za parkirna mjesta u zoni I s 3 na 4 kune, a u zoni II s 2 na 3 
kune po satu, dok su mjesečne, polugodišnje i godišnje karte nešto pojeftinile. Da se poskupljenje parkirnih mjesta u Slatini 
mnogima nije svidjelo, svjedoče fotografije koje nam je dostavio ogorčeni čitatelj, a na kojima se jasno vidi kako građani 
koriste druge lokacije u Slatini kako bi izbjegli plaćanje karte. 

JESTE LI ZNALI? 
MUČI LI IH NESANICA?

Žirafe spavaju samo oko 2 sata 

dnevno, a od toga 30 minuta 

dubokog sna. 

ŽIVOTINJSKO ILI LJUD-

SKO PONAŠANJE?

Ljudi, mravi i čimpanze su 

jedina bića koja ratuju. 

IMAMO ŽIVCE OD VI-

ROVITICE DO NAŠICA

Ukupna dužina svih živaca 

u ljudskom tijelu iznosi 

nevjerojatnih 75 kilo-

metara.

ŠKRABANJE JE ZA PAMETNE

Što je netko pametniji, to brže razmišlja i rukopis mu 

je neuredniji.

„SLONOVE“ UŠI

Uši rastu cijeli život i to brzinom 

od četvrtine milimetra godišnje.

ŽENE SU VEĆI GURMANI 

OD MUŠKARACA

Muškarci imaju znatno manje 

okusnih pupoljaka na jeziku od žena. 

SMIJEHOM DO TRBUŠNJAKA

Osmijeh aktivira čak 17 različitih 

mišića na našem tijelu. Tako na 

dan glasnim smijanjem 10 do 15 

minuta možete potrošiti 10 do 40 

kalorija. Oni koji su redovito smiju 

tako će izgubiti otprilike 2 kilograma na godinu. 

Stoga, smijte se još i više.

Pčelica Maja: Medene igre – 18.03.2018. – 17:00h

SUDOKU
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VREMENSKA 
PROGNOZA

Nakratko nam se 
ponovno vraća zima
Do kraja tjedna očekujemo 
osjetniji pad temperature 
zraka. Od petka do nedjelje 
pratit će nas povremena 
kiša u višim predjelima, a u 
subotu su mogući susnježica 
i snijeg. Prolazna susnježica 
mjestimice je moguća tijekom 
subote u poslijepodnevnim i 
večernjim satima i u nekim 
nižim predjelima. Ujutro 
i navečer mjestimična 
sumaglica ili magla. Jutarnje 
temperature zraka kretat 
će se od -1 do 9, a najviše 
dnevne od 3 do 15 ili koji 
stupanj više tijekom petka. 
Vjetar slab do umjeren, 
u četvrtak i petak južnih i 
jugozapadnih smjerova, a u 
subotu  u naglom okretanju 
s južnih na sjeverne i 
sjeverozapadne smjerove. 
Tijekom nedjelje na udare 
moguć umjereno jak sjeverni 
i sjeverozapadni vjetar.   
U tjednu pred nama 
očekujemo osjetno niže 
temperature zraka.  Trebalo 
bi se zadržati suho vrijeme. 
Tijekom jutra i večeri moguća 
mjestimična sumaglica ili 
magla. Jutarnje temperature 
zraka kretat će se od -6 ili 
koji stupanj niže do -1, a 
najviše dnevne od 0 do 4 
ili koji stupanj više. Vjetar 
slab do umjeren, na udare 
umjereno jak sjevernih i 
sjeverozapadnih smjerova.

Kristijan Paljar  (dhmz)

Bok, ja sam Oscar. Čuo sam da su 
se nedavno dodjeljivale nekakve 
nagrade koje se, kao i ja, zovu Oscar. 
E pa ja sam odlučio biti nečija 
nagrada, jer nema razloga da to ne 
budem: žut sam, mal sam i krasi me 
vrlo ugodna vanjština – gotovo sam 
isti kao taj mali zlatni kipić. Ovdje 
u skloništu mi nije loše, živim s 
braćom i sestrama. No, neki od njih 
su već pronašli domove i stvarno bih 
htio i ja biti sretan i mahati repom 
kao oni dok su odlazili. Polako 
rastemo i vrijeme je da pronađemo 
svoje ljude i postanemo dio njihove 
obitelji. Dakle, želiš li osvojiti Oscara 
za najboljeg čovjeka? Dođi i tvoj 
sam! 

NJUŠKA TJEDNA
Oscar (8 mjeseci)

Četvrtak
15. 3. 2018.

Petak
16. 3. 2018.

Subota
17. 3. 2018.

Nedjelja
18. 3. 2018.

Ponedjeljak
19. 3. 2018.

Utorak
20. 3. 2018.

Srijeda
21. 3. 2018.
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Europu je početkom klimatološkog 
dolaska proljeća zahvatio ledeni 
val iz Sibira, koji su britanska 
glasila nazvali “Zvijer s istoka”. 
Uz vrlo niske temperature, koje 
na pojedinim područjima nisu 
zabilježene više od 100 godina, 
prouzročio je velike probleme 
u prometu, paralizirao rad 
vrtića i škola. Ubrzo nakon toga 
došlo je do nagle promjene, 
zatopljenja i  temperatura iznad 
15 stupnjeva. Što se dogodilo 
ove zime s vremenom? Zašto 
smo ostali zakovani u zračnim 
lukama prije 10-ak dana, a u 
siječnju smo pisali o šafranima, 
jaglacima, visibabama i mjerili 18 
stupnjeva? 
Odgovore na ta pitanja pokušao 
nam je dati poznati znanstvenik 
i profesor na Prirodoslovno-
matematičkom fakultetu u 
Zagrebu, naš bivši sugrađanin, 
klimatolog Branko Grisogono. 
- Glavni razlog tomu bio je lom 
polarnog vrtloga hladnog zraka 
iznad Arktika koji dijeli polarne 

od izvantropskih zemljopisnih 
širina, a nalazi se u višoj atmosferi 
gdje postoji samo dvadesetak 
posto zračnog stupca. Zašto je 
kasni ovozimski, a sada bivši 
polarni vrtlog puknuo, ne znamo 
točno. Odgovor vjerojatno još 
ne znaju ni drugi atmosferski 
fizičari. O tome treba napraviti 
barem nekoliko diplomskih 
radova, a možda i dio doktorata 

iz prirodnih znanosti. Ono što 
znamo je da će se u prosjeku, 
znači statistički gledano, slični 
poremećaji u vremenu, a samim 
time i u klimi, pojavljivati sve 
češće. To je ono što zabrinjava - 
upozorio je Branko Grisogono, te 
dodao da se klima mijenja gotovo 
na svim vremenskim i prostornim 
skalama, što je uobičajeno i u 
skladu s osnovnim zakonima 

prirode, no razlog za uzbunu je 
brzina tih promjena. 

LJUDI ZAGRIJAVAJU 
PLANET 

Nagle promjene uzrokuju 
vremenske i klimatološke 
poremećaje kojima svjedočimo i 
sami. Bit će ih još, upozoravaju 
stručnjaci. Jedan dio odgovornosti 
snosimo i sami.   
- Ne zna se točno zašto je došlo 
do prolaska hladnog zraka preko 
većeg dijela Europe. Na to pitanje 
ne postoji jednostavan odgovor, no 
postoji jasan odgovor statističke 
vjerojatnosti primjenjen na 
osnovne zakone gibanja u 

prirodi.  Ovi zakoni pokazuju 
da bitno i dugoročno utječemo 
na vrijeme, tj. da čovjek utječe 
svojim aktivnostima na opstanak 
na Zemlji.  Naime, tijekom 
posljednjih nekoliko stoljeća, a 
posebice unatrag stotinjak godina 
sustavno i dugoročno unosimo tzv. 
stakleničke plinove u atmosferu, 
oceane, mora i na taj način, tim 
globalnim ljudskim aktivnostima 
ozbiljno zagrijavamo svijet u 
kojem živimo - kaže nam Branko 
Grisogono. 
U prosječno sve toplijem vremenu 
ima više energije u zraku, a to 
znači i povećani potencijal za 
ekstremne događaje u prirodi, 
smatra ovaj iskusni klimatolog.

• Posljednjih nekoliko stoljeća, a posebice unatrag stotinjak godina sustavno i 
dugoročno unosimo tzv. stakleničke plinove u atmosferu, oceane, mora i na taj način, 
tim globalnim ljudskim aktivnostima ozbiljno zagrijavamo svijet u kojemu živimo, 
kaže nam Branko Grisogono
Zlatko Ciprijanović

Visibabe u siječnju 

KLIMATOLOG BRANKO GRISOGONO: 

Poremećaja u temperaturi i 
klimi bit će sve više, sami smo 
krivi za takvo stanje

Branko Grisogono

U veljači Virovitica zametena snijegom 




